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I ι
Ο χώρος μπροστά στο Μουσείο που έγινε το έγκλημα.

Το θύμα κλινικά νεκρός στο νοσοκομείο.

ΧΘΕΣ ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ

ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΑΦΙΔΑ
ΜΕ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΓΕΩΡΓΙΑΣ
Τα προβλήματα της σταφίδας 

θα εξεταστούν σήμερα σε σύσκε­
ψη που θα γίνει στο υπουργείο 
Γεωργίας υπό την προεδρία του 
Υπουργού κ. Σταύρου Δήμα.

Στη σύσκεψη θα πάρουν μέ­
ρος από πλευράς συνεταιριστι­
κών Οργανώσεων ο Πρόεδρος 
της ΚΣΟΣ κ. Παναγιώτης Τσακί­
ρης και ο Διευθυντής κ. Γιάννης 
Μπίτος, ο Πρόεδρος της Ένω­
σης Αγροτικών Συν/σμών Ηρα­
κλείου κ. Μιχάλης Βουμβουλά- 
κης, ο Αντιπρόεδρος κ. Γιάννης 
Πιτσιδιανός και ο Διευθυντής κ. 
Γιάννης Δρακουλάκης. Θα συμ- 
μετάσχουν επίσης και εκπρόσω­
ποι των Ενώσεων Αγροτικών 
Συνεταιρισμών Πεζών και Μεσ- 
σαράς, καθώς και του Πανελλη­
νίου Συνδέσμου Εξαγωγέων.

ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ
Στο μεταξύ σήμερα το μεση-

μέρι πραγματοποιήθηκε στα 
γραφεία της Ένωσης Ηρακλείου 
συνάντηση εκπροσώπων των α- 
ποθεματοποιών φορέων του νο­
μού, των Ενώσεων Ηρακλείου, 
Πεζών, Μεσαράς και Μονοφα- 
τσίου και των Συνεταιρισμών Αρ-
χανών, Κρουσσώνα 
Καστελλίου Πεδιάδας.

και

Κατά τη συνάντηση συζητήθη­
καν οι θέσεις που διαμορφώθη­
καν από ειδικες συσκέψεις των 
ενδιαφερομένων Συνεταιριστι­
κών Φορέων και του Συλλόγου Ε­
ξαγωγέων Σουλτανίνας και οι 
οποίες θα τεθούν αύριο υπόψη 
του Υπουργείου Γεωργίας.

Τα βασικά αιτήματα που αφο­
ρούν το προϊόν της Σταφίδας, συ­
νοψίζονται ως εξής:

1) Να ψηφιστεί άμεσα ο νέος 
Κανονισμός της ΕΟΚ για το 
προϊόν, με τον οποίο θα προστα­
τεύεται η Σταφίδα στην Ευρωπαϊ­
κή αγορά από τον αθέμιτο 
ανταγωνισμό τρίτων Χωρών και 
ιδιαίτερα της Τουρκίας.

2) Να παρασχεθεί άτοκη χρη­
ματοδότηση για τη συγκέντρωση 
του προϊόντος.

3) Να αυξηθεί και να αποδίδε­
ται άμεσα το Εργολαβικό δικαίω­
μα των Συνεταιριστικών 
Οργανώσεων.

4) Τα έξοδα μεταποθήκευσης 
των 20.000 περίπου τόνων σταφί­
δας εσοδείας 1988 που υπολογί­
ζεται ότι τελικά θα μείνουν 
αδιάθετοι φέτος, να βαρύνουν 
τον Κρατικό Προϋπολογισμό ή 
το Κοινοτικό Ταμείο, όπως έγινε 
το 1982 για τη Σταφίδα, εσοδείας 
1981.

Σκληρη ανακοίνωση του ιατρικού Συλλόγου

ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΙΣ ΖΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ 
ΓΙΑ ΤΑ Δ.Σ. ΤΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ

Αγριο έγκλημα, για μια φΠο- 
γέρα, έγινε χθες το πρωί στις 
10, μπροστά στα μάτια δεκά­
δων περαστικών σε ένα από τα 
πιο κεντρικά σημεία της πό- 
άης, την πΠατεία Μουσείου.

Θύμα ο Υθχρονος μικροπω- 
Πητής ΜιχάΠης Φανουράκης 
από τον καάοχωραφίτη, και 
δράστης ο 32χρονος ΜανώΠης 
Δερτζής από τις Στέρνες Μονο- 
φατσίου, αδεάφός των δύο 
ναυτικών που τον Μάρτιο άφη­
σαν την τελευταία τους πνοή 
από δηλητηρίαση στο δεξαμε­
νόπλοιο «Μιχαήλ» που έπλεε

στους Καναρίους νήσους.
ΤΟ ΦΟΝΙΚΟ

Η όλη σκηνή του φόνου δια­
δραματίστηκε - σύμφωνα με 
μαρτυρίες περαστικών, με κι­
νηματογραφική ταχύτητα και 
πριν καλά - καλά καταλάβουν 
τι ακριβώς συμβαίνει, το μοι­
ραίο για τον Φανουράκη είχε 
συμβεί.

0 άτυχος μικροπωλητής έ­
στησε και χθες την πραμάτια 
του ■ όπως κάθε πρωί ■ απέν ά­
τι ακριβώς από το Αρχαιολογι­
κό Μουσείο και μέσα στο 
καμίνι της ζέστης έδινε τον δι-

κό του αγώνα για τα προς το 
ζειν...

Γύρω στις 10 παρά τέταρτο 
το πρωί, πλησίασε στον πάγκο 
του Φανουράκη ο Δερτζής και 
άρχισε να περιεργάζεται μια 
από τις φλογέρες που βρί­
σκονταν πάνω σ' αυτόν.

Τότε κάτι του είπε ο Φανου­
ράκης, αυτός παρεξήγησε και 
έβγαλε από το παντελόνι του 
ένα μαχαίρι 16 εκ., το οποίο 
κάρφωσε περισσότερες από 
δέκα φορές στο στήθος και 
την κοιλιά του ανήμπορου να 
αντιδράσει μικροπωλητή.

Αμέσως μετά την πράξη του 
ο Δερτζής επιχείρησε να δια- 
φύγει. Ο 26χρονος Γιώργος Μα- 
νιατάκης που είδε το σκηνικό, 
κατεδίωξε τον δράστη και κα- 
τάφερε να τον αφοπλίσει έξω 
από το ξενοδοχείο «Αστάρια».

Ο Φανουράκης μεταφέρθη­
κε αμέσως με ασθενοφόρο 
στο Βενιζέλειο και από εκεί 
στο Απολλώνειο όπου παρά 
τις προσπάθειες των γιατρών 
δεν μπόρεσε να κερδίσει την 
μάχη με τον θάνατο.

ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
Ο 32χρονος δολοφόνος είχε

απασχολήσει και παλαιότερα 
τις αστυνομικές Αρχές, πριν 
από δύο χρόνια έσπασε χωρίς 
λόγο, τζαμαρίες καταστημά­
των στην Λ. Καλοκαιρινού ενώ 
ο πατέρας του τον είχε κατηγο­
ρήσει ότι του έσφαζε πρόβατα.

Εξάλλου ο Δερτζής είχε κλει­
στεί για ορισμένο χρονικό διά­
στημα στο Ψυχ ιατρείο της 
Σούδας. Σύμφωνα με πληρο­
φορίες αντιμετώπιζε έντονα 
ψυχολογικά προβλήματα από 
τον θάνατο των δύο αδελφών

Πολλαπλές αντιδράσεις σε 
τοπικό επίπεδο έχει ήδη προκα- 
λέσει η προχθεσινή απόφαση 
του Υπουργού Υγείας Πρόνοιας 
και Κοινωνικών Ασφαλίσεων κ. 
Μιλτιάδη Έβερτ με την οποία 
διορίζονται νέες διοικήσεις στα 
νοσοκομεία Βενιζέλειο και Πανε­
πιστημιακό.

Οι εκδηλωθείσες ήδη αντιδρά­
σεις στηρίζονται στο γεγονός ότι 
δεν ρωτήθηκαν οι σχετικοί με 
τον χώρο φορείς ενώ αιχμή του 
δόρατος κρίνεται η αντίδραση 
του Διοικητικού Συμβουλίου του 
Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου.

Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΟΥ ΙΑΤΡΙΚΟΥ 

ΣΥΛΛΟΓΟΥ
Στην ανακοίνωση που έδωσε 

χθες στη δημοσιότητα ο Ιατρικός 
Σύλλογος αναφέρει:

Το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου υ­
πενθυμίζει προς κάθε αρμόδιο 
ότι πάγιο αίτημά του είναι ένα μέ­
λος του διοικητικού του συμβου­
λίου να συμμετέχει στα 
διορισμένα μέλη των Δ.Σ. των 
Νοσοκομείων της περιφέρειάς 
του (Βενιζέλειο-ΠΕΠΑΓΝΗ) διό-

τι έτσι πιστεύει ότι θα είναι σω­
στότερη και αποτελεσματικό­
τερη η διοίκηση των νοσοκο­
μείων. Δεν ακουσθήκαμε όμως 
ούτε παλαιότερα ούτε και τώρα 
στους πρόσφατους διορισμούς 
νέων μελών στα Δ.Σ. των ανωτέ- 
ρων νοσοκομείων τους οποίους 
πληροφορηθήκαμε από τον Τύ­
πο. Αδυνατούμε να αντιληφθού- 
με τη λογική ορισμένων 
επιλογών και τον αποκλεισμό κα­
ταξιωμένων στελεχών ικανών να 
ανταποκριθούν στις απαιτήσεις 
των καιρών. Για την παράλειψη 
αυτή και τον τρόπο που η νέα η­
γεσία του Υπουργείου Υγείας 
Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφα­
λίσεων ασκεί το έργο της προς 
το παρόν, εκφράζομε τη λύπη 
μας.

ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ 
ΚΑΙ ΑΠΟ 

ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟ
Αντίδραση εξάλλου εκδηλώ­

θηκε χθες και από την Γραμμα­
τεία του Συνασπισμού της 
Αριστερός. Στη σχετική ανακοί­
νωση αναφέρεται:

«Η γραμματεία της Αριστερός 
του Συνασπισμού και της Προό-

δου του Νομού Ηρακλείου, με 
την ευκαιρία της επίσκεψης του 
Υπουργού κ. Έβερτ στο Ηρά­
κλειο, εκφράζει την αντίθεσή της 
για τον τρόπο με τον οποίο έγι­
ναν οι διορισμοί για τη συμπλή­
ρωση της διοίκησης του 
Βενιζελείου Νοσοκομείου και 
του Περιφερειακού Πανεπιστη­
μιακού Νοσοκομείου. Η μη συμ­
μετοχή του Ιατρικού κόσμου της 
περιοχής μας και των εργαζομέ­
νων στα παραπάνω νοσοκομεία 
στη λήψη της απόφασης συμπλη- 
ρώσεως των κενών θέσεων των 
διοικήσεων δεν διαφέρει σε τίπο­
τα από ό,τι μέχρι σήμερα είχαμε 
συνηθίσει, ενώ παράλληλα η α­
πόφαση αυτή είναι καταφανώς 
ξένη προς το πνεύμα των προ­
γραμματικών δηλώσεων της κυ­
βέρνησης Τζαννετάκη. Εξάλλου 
το όλο πνεύμα και ύφος που πρέ­
πει να διακρίνει την κυβέρνηση 
Τζαννετάκη από τις κυβερνήσεις 
του ΠΑΣΟΚ δεν διασφαλίζεται 
με τέτοιες διαδικασίες».

συνέχεια στη σελ. 5

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
(Υστερόγραφο)

Η Παιδεία σε πτώση

ΣΥΓΚΡΟΤΗΘΗΚΕ 
Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΓΙΑ 
ΤΟ ΚΑΛΑΜΠΟΚΙ

Αντιπρόεδρος τον Ευρωπαϊκόν
Ααϊκον Κόμματος

Δύο νεαροί, συνελήφθη ο ένας

ΜΕ ΠΙΣΤΟΛΙ ΒΓΗΚΑΝ 
ΠΑΓΑΝΙΑ ΣΤΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ 

ΓΙΑ ΗΡΕΜΙΣΤΙΚΑ ΧΑΠΙΑ

ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ 
ΕΚΘΕΣΗ 
ΧΕΙΡΟΤΕΧΝΙΑΣ 
ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ

«Έπεσαν οι βάσεις για την εί­
σοδο στα ΑΕΙ» γράφουν οι χθε­
σινές εφημερίδες. Και περίπου 
πανηγυρίζεται το γεγονός. Μό­
νο που είναι λάθος. Για να πέ­
σουν οι βάσεις πάει να πεί, ότι 
οι υπομήφιοι στη συντριπτική 
πλειομηφία δεν έγραμαν καλά. 
Πτώση στις βάσεις, σημαίνει, η 
παιδεία σε πτώση. Πάει να πει 
αυτή η πραγματικότητα πως κά­
τι δεν πάει καλά στην παιδεία και 
έχει καταλυτικό αντίκτυπο στα α­
ποτελέσματα της τελικής φάσης 
από την Μέση στην Ανώτερη 
βαθμίδα.

Δεν μπορούμε βέβαια να πού­
με πως της φετινής χρονιάς οι 
απόφοιτοι των Λυκείων ήταν στο 
μέγιστο ποσοστό τους «κουμπού­
ρες», και γι’ αυτό έδωσαν αυτά 
τα αποτελέσματα. Κάτι τέτοιο θα 
ήταν σχιζοφρενική αξιολόγηση. 
Κάθε γενεά νέων έχει τα ίδια πε­
ρίπου ποσοστά καλών και μέ­
τριων μαθητών. Δεν φταίει 
αννεπώς η ... βιολογία για τα αρ­
νητικά αποτελέσματα μιας εξετα- 
ατικής περιόδου. Αλλού είναι το

φταίξιμο και όχι στα παιδιά. Βέ­
βαια ένα μικρό ποσοστό ευθύνης 
μπορεί να φέρει και το γεγονός 
της συγκυρίας της εξεταστικής 
περιόδου. Όλη η απαιτούμενη 
προετοιμασία έγινε μέσα στον 
πρωτοφανή προεκλογικό σάλο. 
Και η κατάσταση αυτή είναι α­
διανόητο να μην έχει επηρεάσει 
αρνητικά τους υπουήφιους. Ό­
πως επίσης αρνητικός παράγον­
τας ήταν και η αμέσως μετά τις 
εκλογές έναρξη της περιόδου 
των εξετάσεων. Υπήρχε, είτε το 
θέλουμε είτε όχι μια ισχυρή yu- 
χική φόρτιση, αρνητική ή θετική 
αδιάφορο, από τα ίδια τα αποτε­
λέσματα των εκλογών. Προϋ- 
πήρξε η ελλειπής προετοιμασία 
λόγω πάλι του προεκλογικού σά­
λου. Αυτοί οι δύο παράγοντες 
δεν ήταν -σίγουρα- ευνοϊκοί για 
να βοηθήσουν τους υπομηφίους 
στον δικό τους αγώνα και να δώ­
σουν τον καλλίτερο εαυτό τους.

Και δεν τον έδωσαν. Δεν έ- 
γραμαν καλά. Αυτό σημαίνει το 
ό,τι έπεσαν οι βάσεις. Και για να 

συνέχεια στη σελ. 3

Συγκροτήθηκε σήμερα η δω- 
δεκαμελής προανακριτική επι­
τροπή που θα διερευνήσει την 
υπόθεση του σκανδάλου με το 
Γιουγκοσλαβικό καλαμπόκι.

Η πρώτη συνεδρίαση της ε­
πιτροπής θα γίνει την προσεχή 
Δευτέρα. Στην επιτροπή μετέ­
χουν έξι βουλευτές της Ν.Δ., 
πέντε του ΠΑΣΟΚ και ένας βου- 
λευτής του Συνασπισμού.

ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ 
ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΑ

ΤΟ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
«ΠΑΙΔΕΙΑ»

συγχαίρει τους μαθητές του, που πέτυχαν 
και φέτος υψηλή βαθμολογία σας Γενικές Ε- 
ζετάσεις γιο τα ΑΕΙ και ΤΕΙ, και τους εύχεται 
καλή πρόοδο.

Σοβαρά τραυματίστηκε προ­
χθές ο 26χρονος Ευθ. Φρυτζά- 
λας όταν η μοτοσυκλέτα που 
οδηγούσε συγκρούσθηκε στο 
124 χιλ. της Εθν. οδού Χανιών - 
Σητείας με Ι.Χ. Ε. αυτοκίνητο που 
οδηγούσε ο 20χρονος Γιώργος 
Φλουρής. Προανάκριση κάνει το 
Τμήμα Τροχαίας Ηρακλείου.

Εξάλλου σοβαρά τραυματίστη­
κε προχθές το βράδυ ο Ιθχρονος 
Αντ. Κουτουλάκης από τις Αρχά- 
νες όταν η δίκυκλη μοτοσυκλέτα 
που οδηγούσε συγκρούστηκε 
στοθοχλμ. της επαρχιακής οδού 
Αγ. Παρασκιών ■ Καστελλίου με 
Ι.Χ. αυτοκίνητο που οδηγούσε ο 
ΘΟχρονος αστυφύλακας Ιωάννης 
Κεκιλιάδης. Ο Κουτουλάκης στε­
ρείτο άδειας οδήγησης.

ΤΣΙΓΑΡΑ

ΣΕΚΑΠ
ΤΗΛ. 250.095

ο κ. Γιώργος Σαρειδάκπς

τελείται από 122

Αντιπρόεδρος του Ευρωπαϊ­
κού Λαϊκού Κόμματος που απο-

«Παγανιά» στα φαρμακεία της 
πόλης βγήκαν χθες το βράδυ 
δύο νεαροί ναρκομανείς οι ο­
ποίοι με την απειλή πιστολιού ζη­
τούσαν ηρεμιστικά χάπια. Οι δύο 
νεαροί σύμφωνα με τις καταγγε-

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

Ευρωβουλευτές, εκλέχτηκε χθες 
ο Ευρωβουλευτής της Ν.Δ. Γιώρ- 
γος Σαρειδάκης.

Εξάλλου επικεφαλής της ομά­
δας των 10 Ευρωβουλευτών της 
Ν. Δημοκρατίας, εξελέγη η κ. 
Μαριέτα Γιαννακου - Κουτσικου.

Γνωστοποιούμε στην αξιότιμη πελατεία μας 
ότι το Κατάστημά μας

ΜΗΧΛΙΝΗΜΑΤΛ — ΕΡΓΑΛΕΙΑ

Αφοί ΧΙΣΚΑΚΗ
ΜΕΤΑ ΦΕΡΘΗΚΕ 

από την Λ. 62 Μαρτύρων 5 στην οδό Μάχης Κρήτης 10. 
Τηλ. 256342 ■ 256335.

Πωλούνται ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΕΣ
γνωστών εταιριών, σε αρίστη κατάσταση 

σε μεγάλη ποικιλία θεμάτων.

ΣΕ ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ
Τηλεφωνήστε σήμερα στο τηλ. 210.100

Πληροφ.: 8 π.μ. - 2 μ.μ.

— Στη μνήμη του Γεωργίου 
Κουκουριτάκη, για τη συμπλή­
ρωση ενός χρόνου από το θάνα­
το του, η μάνα του Ελευθερία 
Κουκουριτάκη και τα αδέλφια 
του, κατέθεσαν στα γραφεία 
μας 50.000 δρχ., όπως δια­
τεθούν:

1) Στον Ι.Ν. Αγ. Μηνά 
10.000. 2) Στον Αγ. Ιωάννη Ε- 
λεήμονα 10.000. 3) Στα συσσί­
τια φιλόπτωχου Αγ. Τριάδας 
10.000. 4) Στο Κέντρο Ειδικών 
Παιδιών Αγ. Σπυρίδων 10.000. 
5) Στη Στέγη Ανηλίκων 10.000.

— Στη μνήμη Βασίλη Προ- 
κοπάκη κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας: 1) Η Μικτή Χορωδία 
Αγ. Δημητρίου Ηρακλείου και 
Μαντολινάτας δρχ. 10.000 για 
τα φιλανθρ. Ιδρύματα Ι.Α.Κ., 
2) Η κ. Τοσούλα Κολουν^άκη 
δρχ. 5.000 για το Κέντρο Ειδι-

συνέχεια στη σελ. 3

λίες των φαρμακοποιών επέβαι- 
ναν σε βέσπα την οποία και 
εγκατέλειψαν αργά το βράδυ. Η 
μηχανή βρέθηκε από τους άν- 
δρες του τμήματος ασφαλείας Η­
ρακλείου που κινητοποιήθηκαν 
ταχύτατα, πίσω από το κέντρο 
«ΝΤΕΛΙΝΑ», ενώ αργά τα μεσά­
νυχτα συνελήφθη και ο ένας από 
τους δύο νεαρούς ο οποίος ανα- 
κρινόταν στην Ασφάλεια Ηρα­
κλείου. Για τη σύλληψη του 
δεύτερου νεαρού η κινητοποίηση 
των αστυνομικών συνεχιζόταν 
ως τις πρωινές ώρες.

Η 13η Παγκρήτια έκθεση 
καλλιτεχνικής βιοτεχνίας και 
χειροτεχνίας θα πραγματοποι­
ηθεί φέτος στο Δημοτικό Γήπε­
δο της πλατείας των Τεσσάρων 
Μαρτύρων στο Ρέθυμνο. Τα εγ­
καίνια της έγκαίνια της έκθε- 
‘σης θα γίνουν το Σάββατο 22 
Ιουλίου στις 8,30 το βράδυ.

Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 
Καρδιολόγος

Ιδομενέως 38 ■ τηλ. 226240 
ΥπερηχοκαρδιΟΥράφος σύγ­
χρονης τεχνολογίας (2D 
M-MODE, DOPPLER) για διά­
γνωση καρδιοπαθειών, σ’ ό­
λες τις ηλικίες.

<ΘΕΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΗΣ 
ΟΤΕΧΝΙΑΣ&s χειροτεχναχ ^ ^'·

I ,989

ΒΕΚΚΑ
Ξ2-30 ΙΟΥΛΗ ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ

αν*® a

251.628

ΕΟΜΜΕΧ 
lUMFTHMA KUVMHOy

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΟΝ 
ΜΕΤΑΠΟΙΗΤΙΚΟΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ & ΧΕΙΡΟΤΕΧΝΙΑΣ.
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4.30 Εκπαιδευτική τηλεό­
ραση

Όπως τα βλέπω

ΟΣΙΟΣ ΟΝΟΥΦΡΙΟΣ 
«Ο ΒΑΣΙΛΟΠΑΙΣ»

Τον Κώστα Αρ. Πετρόπονλου

5.00 Κάντυ - Κάντυ
5.30 Ουράνιο Τόξο

«Τσιγκολελέτα», «Λου­
λουδένια πολιτεία».

8.30 Ειδήσεις - Ανταποκρί­
σεις Περιφερειακών 
Σταθμών

7.10 Τόλμη και γοητεία
7.30 Τέχνη και πολιτισμός
8.05
9.00
9.40

10.35

Ομιλείτε ελληνικά;
Ειδήσεις
Η ώρα του αθλητισμού 

Κινηματογραφική βρα­
διά
«Επιστροφή από τη 
στάχτη». Δραματική 
ταινία, αγγλικής παρα­
γωγής 1965. Σκηνοθε­
σία: Τζων Λη Τόμσον. 
Παίζουν: Μαξιμίλιαν 
Σελ, Ίνγκριντ Τούλιν, 
Σαμάνθα Έντγκαρ.

12.00 Ειδήσεις
00.10 Κινηματογραφική βρα­

διά 
(συνέχεια).

Ρ/Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Προς γνώση κι ενημέρωση
08.00 Ειδήσεις
08.10 Προς γνώση κι ενημέρωση
09.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
09.10 Προς γνώση κι ενημέρωση
10 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Οπου δεν πίπτει λόγος 

...πίπτει μουσική
10.40 Κρητική ανθολογία
11 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
11.10 Εκπομπή του Δήμου
12 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12 .10 Μουσικές διαδρομές
1.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

961 pm STEREO
07.00 Κρήτη καλή σου μέρα
08.00 Ειδήσεις
08.30 Επί τάπητας
08.40 Τοπικός Τύπος
09.00 Ειδήσεις
09.03 Ελληνικά τραγούδια
09.30 Τι τρέχει
10 .00 Ειδήσεις
11 .00 Ειδήσεις
11.30 Τραγούδια
12.00 Ειδήσεις
12.03 Τραγούδια

1.00 Ειδήσεις
1 .03 Μουσικό κοκτέηλ
2 .00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟ ΚΑΣΤΡΟ 9.10 FM ΘΕΑΜΑΤΑ
07.30 Η καλή μέρα από 

το πρωί φαίνεται
10.00 Κρητικά τραγούδια
10.05 Μουσικό εξπρές
10.30 Ειδήσεις
10.45 Μουσικές επιλογές
11.00 101,5 δημιουργίες
12.15 Μουσικές γεύσεις
12.30 Μια ώρα χωρίς πρόγραμμα

1.30 Μεσημέρι με τους 
ακροατές μας

2.15 Τραγούδια
2.30 Ραδιοεφημερίδα
2.45 Λαϊκό μεσημέρι
3.00 Ραδιοσπόρ
3.30 D. J. Bello
4.30 Δημόσιες σχέσεις

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΠΑΛΛΑΣ»

ΤΗΛ. 243.452
' Ώρες ενάρξεως παραστάσεων. Απογευματ. 8.30, βραδινή 10.30 
Ο σκηνοθέτης Τζόναθαν Ντημ ( Αγριο θηλυκό) παρουσιάζει 
την κωμωδία που σαρώνει την Αμερική

«Η γυναίκα του γκάγκστερ»
με ιην μοναδική ΜΙΣΕΛ ΠΦΑΙΦΕΡ (Μάγισσες του Ησιγουικ)

«STUDIO»
ΩΡΕΣ ΕΝΑΡΞΗΣ ΠΡΟΒΟΛΩΝ 8.30 και 10.30 

ΤΗΛ 227.935
«ΤΟ ΔΙΧΑΣΜΕΝΟ ΚΟΡΜΙ»
Σκηνοθεσία: ΜΠΡΑΙΑΝ ΝΤΕ ΠΑΛΜΑ 

Παίζουν: ΓΚΡΕΓΚ ΓΟΥΑΣΟΝ - ΜΕΛΑΝΙ ΓΚΡΙΦΙΣ

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΘΑ ΠΑΡΑΜΕΙΝΕΙ ΚΛΕΙΣΤΟΣ ΕΩΣ 30 ΙΟΥΛΙΟΥ ΛΟΓΩ ΑΔΕΙΑΣ 

ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
ΕΝΑΡΞΗ 31 ΙΟΥΛΙΟΥ 1989

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδηι ίας γωνία ■ Τηλ: 250.305

Εντιμότατοι φίλοι No 3
με τον Ούγκο Τονιάτβ1

«ΑΜΟΡΕ»
ΤΗΛ. 234.272

«Μπλακ Ιγκλ»
με το.Σου Κοσούγκι. Η συνάντηση κορυφής στις πολεμικές 

τέχνες

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
ΤΗΛ. 257.282

«Ένα ψάρι που το έλεγαν Ρουάντα»
Μια ξεκαρδιστική κωμωδία πλούσια σε δράση, απληστία, πό­
θο εκδίκηση και θαλασσινά με τους Τζων Κληηζ Τζάμι Λη 

Κέρτις

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 8.30, βραδινή 10.30 
«Τσάκυ Τσαν ο άνθρωπος βόμβα» 

Η τελευταία δυναμική περιπέτεια του μοναδικού Τσάκυ Τσαν

«ΑΜΟΡΕ»
ΤΗΛ. 223.390

Ώρες ενάρζεως παραστάσεων απογευματινή 8.00, βραδινή 10.30 
Η τελευταία υπερπαραγωγή του ΣΙΛΒΕΣΤΕΡ ΣΤΑΛΟΝΕ 

«ΡΑΜΠΟ No 3» 
παραγωγή 1989

ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Ένα ερωτικό δράμα

«Τσιγγάνα μάγισσα»
Μπομπ Χόσκινς, Ντέσιερ Φλετσερ

5.00 Ειδήσεις
5.15 Κινούμενα σχέδια 

«Λύκος και λαγός”.
5.25 Αλφ ο εξωγήινος
5.50 Πείτε μας, γιατρέ
5.20 Κλακέτα
5.50 Ζμπίγκνιου Ναμυζλόφ- 

σκι και το κουαρτέτο 
του

7—W

.............-

7.55 Νυχτερινό δικαστήριο
8.30 Ειδήσεις
9.40

10.30
11.30

Το χωριό εκπαιδεύεται
Λουιζιάνα
Ντοκιμαντέρ
«Μπάκα - οι Πυγμαίοι 
της Αφρικής».

12.00 Ειδήσεις

1.10 Αθλητισμός
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2.05 Ό,τι ήθελε προκόψει
3.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
3.30 Μεσημεριάτικες περιπλανή­

σεις και αποπλανήσεις
4.30 Η μελωδία της νεολαίας
5 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
8 .00 Ειδήσεις
8.10 Εσείς... εμείς... και 

το ραδιόφωνο
9 .00 Ειδήσεις
9.30 Συνδικάτο ονείρου

11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

2.15 Μουσικό κοκτέηλ
3 .00 Ηχοχρώματα
4 .00 Ειδήσεις
5 .00 Τραγούδια
6 .00 Ειδήσεις
6 .05 Μουσικά ρεύματα
7 .00 Κολάζ
8 .00 Ειδήσεις
8.15 Ραδιοσυχνότητες
9.30 Τζαζ

10.00 Ειδήσεις
10.03 Το Λαϊκό τραγούδι
12.00 Νότες από το διεθνές 

πεντάγραμμο
02.00 Αργά τη νύχτα
04.00 Μουσικό χάραμα

5.30 Ποπ φόρμουλα
6.30 Βουτιά στο τραγούδι
7.30 Τοπ ντανς
8.30 Ραδιοεφημερίδα
9.00 Ασε με κι απόψε να 

σου κάνω ένα δώρο
9.30 Μάθημα Σολφέζ

10.30 Από τη δισκοθήκη 
του Γ. Παπαστεφάνου

11.30 Νυχτερινό πάλκο
00.30 Ρεμπέτικο

1.30 Ελληνικό τραδούδι
2.30 Από τη δισκοθήκη του

Ράδιο Κρήτη
3.30 Περιμένοντας το ξημέρωμα
5.30 Πρωινό ξύπνημα
6.30 Πές μας κι εσύ 

μια καλημέρα_______

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΓΑΜΟΙ
Αλέξανδρος Δ. Ραπτόπουλος 

Ζιζή Παπαθεοδώρου 
παντρεύτηκαν προχθές Δευτέρα 
στο εκκλησάκι της Αγ. Ειρήνης 
στα Σπήλιά. Κουμπάρος ήταν ο κ. 
Διονύσιος Πετρόπουλος από την 
Αθήνα.

Θερμά συγχαρητήρια

Αύριο εορτή του Προφήτη Ηλία, 
δεν εορτάζουν:

Ο π. Ηλίας Βολονάκης, λόγω 
απουσίας του.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του 

Ενοριακού Φιλοπτώχου Ταμείου 
Αγίας Τριάδος Ηρακλείου εκ­
φράζει τας θερμάς αυτού ευχα­
ριστίας προς τους κάτωθι 
δωρητάς υπέρ των συσσιτίων γε­
ρόντων της ενορίας:

1) Προς τον κ. Γεώργιον Δα- 
μιανάκη δικηγόρον, δια την εκ 
25.000 δρχ. δωρεάν του εις μνή­
μην των γονέων του Λάμπη και 
Σταματίας και του θείου του Δη­
μοσθένη Μαλκότση.

2) Προς τον κ. Εμμανουήλ Δα- 
μιανάκη δια την εκ 25.000 δρχ. 
δωρεάν του εις μνήμην των γο­
νέων του Λάμπη και Σταματίας 
και του θείου του Δημοσθένη 
Μαλκότση.

3) Π ρος αν ωνυμον δια την εκ 
1.000 δρχ. δωρεάν εις μνήμην 
συζυγου και γονέων.

4) Προς το Ταμειακό των Ε- 
ΒΕΠ/ΣΟΚ Ηρακλείου δια την εκ 
5.000 δρχ. δωρεάν εις μνήμην Ιω- 
άννου Λουλούδη.

5) Προς τον κ. Φανούριο Αλε- 
ξάκη δια την εκ 5.000 δρχ. δωρε­
άν του εις μνήμην του αδελφού 
του Νικ. Αλεξάκη.

6) Προς την κ. Μελανθία Δα- 
σκαλάκη δια την εκ 5.000 δρχ. 
δωρεάν της εις μνήμην του συζύ­
γου της Γεωργίου.

7) Προς τους κ. Ανδρέα και Πό- 
πη Κασαπάκη δια την εκ 10.000 
δρχ. δωρεάν των εις μνήμην Ιω- 
άννου Χατζηιωάννου.

8) Προς τον κ. Εμμ. Αλεξαν- 
δράκη δια την εκ 3.000 δρχ. δω­
ρεάν του εις μνήμην Αποστ. 
Σταματάκη.

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Το διχασμένο κορμί
«ΠΑΛΛΑΣ»
«Η γυναίκα του γκάγκστερ» 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Θα μείνει κλειστός έως
Ιουλίου
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
«Τσιγγάνα Μάγισσα»
«ΑΙΓΛΗ»
Εντιμότατοι φίλοι No 3
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ» 

30

«Ένα ψάρι που το έλεγαν 
Γ ουάντα»
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
«Τσάκυ Τσάν ο άνθρωπος 
βόμβα»
«ΑΜΟΡΕ»
Μπλακ Ιγκλ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
•Όλο το 24ωρο

Ριζικιανός Α-Καλλέργη Β. (Θερίσ­
σου 6)

•Απο 08.00-24.00
Καρέλλη Ε. (οδ. Καζάνη-Καμαράκι)

•Απο 08.00-22.00
Χατζάκης Κ.-Παπανδρουλιδάκη Ε. 

(οδ. 1821 αρ. 2)
•Απο 08.00-20.30

Στραταριδάκη-Παπυράκη Ε. (Πλ.
Κορνάρου)

Γκιουλμπαξιώτου-Τσαγκατάκη Α. 
(Λ. Κνωσού 54)

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΧ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ____________

Θεραπευτήριο 
Θεραπευτήριο 
Θεραπευτήριο 
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα
Οφθ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Γιαννούδης Βασ. Λ. Κνωσού 59 
Καραπιδάκης Εμμ. Λ. 62 Μαρτύρων 
Στοραΐτη Μ. Λ. Ιωνίας
Σαμόλης Κολυμβητήριο

© ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ |
Δανδάλης Αλ. Λ. Δημοκρατίας 36 
Παπαδάκης-Χαμαλάκης Γιόφυρο 
Σταυρωμένοa

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ |
Τελάκης Ζαχ. Λουκά Πετράκη

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Με τους Β. Φιδετζή και ’Αρη Γαρουφαλή

ΡΕΣΙΤΑΛ ΠΙΑΝΟΥ ΚΑΙ ΒΙΟΛΟΝΤΣΕΛΟΥ 
ΑΠΟΨΕ ΣΤΟ ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ

Αλλαγή μουσικού κλίματος α­
πόψε στη βραδιά των εκδηλώσε­
ων του Δήμου «Ηράκλειο-Καλο­
καίρι ’89».

Ύστερα από τη μεγάλη σειρά 
της μοντέρνας μουσικής, του 
φολκλορικού και του κλασικού 
μπαλέτου, του έντεχνου ελληνι­
κού τραγουδιού έρχονται τα κλα­
σικά. Δύο κορυφαίοι καλλιτέχνες 
ο τσελίστας ΒΥΡΩΝ ΦΙΔΕΤΖΗΣ 
και ο πιανίστας ΑΡΗΣ ΓΑΡΟΥΦΑ-

ΒΥΡΩΝ ΦΙΔΕΤΖΗΣ

ΛΗΣ δίδουν ρεσιτάλ πιάνου και 
βιολοντσέλου στο Μικρό Δημοτι­
κό Κηποθέατρο στις 10 μ.μ. Το ε­
κλεκτό ντουέτο, που συνεργά­
ζεται ήδη 18 χρόνια, παρουσιά­
ζει στο Κηποθέατρο ένα πρό­
γραμμα «διαρθρωμένο» με 
γνώμονα την εποχή και τους χώ­
ρους». Το πρόγραμμα αυτό περι­
λαμβάνει έργα Μποκαρίνι, Βων 
Ουίλιαμς, Φρεσκομπάλντι- 
Κασαντό, Σοπέν, Μαρτινού κα­
θώς και μια σονάτα από το μιού­
ζικαλ του Περικλή Κούκου 
«Κουρουά» σε πρώτη εκτέλεση.

Συγκεκριμένα το ήρόγραμμα 
της βραδιάς περιλαμβάνει:

Α ΜΕΡΟΣ
-Λ. Μποκαρίνι: Σονάτα σε Λα 

μείζονα
-Ρ. Βων Ουίλιαμς: Έξι σπου­

δές πάνω σε αγγλική δημοτικά 
τραγούδια (Α’ εκτέλεση στην 
Ελλάδα)

-Τζ. Φρεσκομπάλνήι-Κασαντό: 
Τοκάτα.

Β ΜΕΡΟΣ
Περικλή Κούκου: Σουίτα πάνω 

σε θέματα από το μιούζικαλ 
«Κουρούα» Α’ Εκτέλεση

Μπ. Μαρτινού: παραλλαγές 
πάνω σε ένα θέμα του Ροσίνι

Φ. Σοπέν: Εισαγψγή και Πο- 
λωνέζ Μπριγιάντ

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑ
Ο Αρης Γαρουφολής γεννή­

θηκε στη Σάμο το 1942. Το 1958 
πήρε το δίπλωμα πιάνου-σολίστ 
απο το Εθνικό Ωδείή. Κατόπιν, 
παρακολούθησε μαθήματα πιά­
νου στη Μουσική Ακαδημία 
Mozarteum του Salzburg (1962 
και 1963), στην Ακαδημία του 
Santiago de Kampostella της Ι­
σπανίας (1964) και .τέλος στη 
Μουσική Ακαδημία της Βιέννης, 
από την οποία πήρε δίπλωμα πιά­
νου σολίστ το 1969. Εκτός από 
τις μουσικές σπουδές του, είναι 
πτυχιούχος της Νομικής Σχολής 
του Πανεπιστημίου Αθηνών.

Έχει τιμηθεί με τό Α' Βραβείο 
και Αριστείο Εξαιρετικής Επιδό- 
σεως του Εθνικού Ωδείου (1958), 
με το Α' Βραβείο του Πανελλή­
νιου Διαγωνισμού Νέων Εκτελε­
στών Πιάνου για το ’έτος Chopin 
(1961) και με το βραβείο του Πα­
νελλήνιου Διαγωνισμού Νέων 
Μουσικών, που οργάνωσε το 
1963 η Κρατική Ορχήστρα Θεσ­
σαλονίκης σε συνεργασία με την 
«Τέχνη». Το 1973 τιμήθηκε από 
την Ακαδημία Αθηνών με το βρα­
βείο «Σπύρου Μοτσενίγου» για 
την όλη μουσική δραστηριότητά 
του. Είναι διευθυντής και καθη­
γητής πιάνου του Ωδείου Αθη­
νών. Ως σολίστ έχει συμπράξει 
με την Κρατική Ορχήστρα Αθη­
νών, την Κρατική Ορχήστρα Θεσ­
σαλονίκης, την Συμφωνική 
Ορχήστρα της ΕΡΤ, την Ορχή­
στρα Kamerata Academica του 
Salzburg, την Ορχήστρα Pro

.....................—-........................................ t. ■ - - ·

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Πέμπτη 20 Ιουλίου 1989 

εορτάζει ο Ιερός Ναός του

ΠΡΟΦΗΤΗ ΗΛΙΑ
στην Καλλιθέα Πεδιάδος 
(Βιομηχανική Περιοχή).
Σήμερα Τετάρτη παραμονή 

της εορτής και ώρα 7η μ.μ. θα γί­
νει ο Εσπερινός.

Την Πέμπτη ημέρα της εορτής 
και ώρα 7 π.μ. θα αρχίσει ο Όρ- 
θρος και εν συνεχεία η Θ. Λει­
τουργία.

Παρακαλούνται οι ευσεβείς 
χριστιανοί όπως τιμήσουν με την 
παρουσία τους τον εορταζόμενο 
Αγιο.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο 
Καλλιθέας

Δρομολόγια θα εκτελούν τα αυ­
τοκίνητα του ΚΤΕΛ.

Musica της Οξφόρδης, τη Συμ­
φωνική Ορχήστρα της Σιγκαπού­
ρης κ.α.

Έχει δώσει πολλά ρεσιτάλ 
στην Ελλάδα και στο εξωτερικό 
(Αυστρία, Ισπανία, Ρουμανία, Πο­
λωνία, Γιουγκοσλαβία, Κύπρο, 
Αίγυπτο, Συρία).

Ο Βύρων Φιδετζης γεννήθη­
κε στη Θεσσαλονίκη και άρχισε 
τις μουσικές σπουδές του στο ε­
κεί Κρατικό Ωδείο -βιολοντσέλλο 
με το Μανώλη Καζαμπάκα και α­
νώτερα θεωρητικά με το Σόλωνα 
Μιχαηλίδη. Με υποτροφία του 
ΙΚΥ συνέχισε τις σπουδές του 
βιολοντσέλλου στις Μουσικές Α- 
καδημίες της Βιέννης και του 
Ντέτμολντ με τους Βλ. Ορλώφ, 
Α. Ναβάρα και Σ. Μπένες. Το 
1975 πήρε το δίπλωμα του Βιο- 
λοντσέλλου από τη Μουσική Α­
καδημία της Βιέννης. Στην ίδια 
σχολή εφοίτησε παράλληλα από 
το 1973 στην περίφημη τάξη διεύ­
θυνσης ορχήστρας του X. Σβα- 
ρόφσκυ, απ’ όπου πήρε το 
δίπλωμά του το 1977. Παρακο­
λούθησε επίσης σεμινάρια με 
τους μαέστρους Μιλτιάδη Καρύ- 
δη (Βιέννη) και Ότμαρ Σουίτνερ 
(Μουσική Ακαδημία Βαϊμάρης).

Για την καλλιτεχνική τού δρά­
ση η Ακαδημία Αθηνών τον ετί- 
μησε το 1975 με το βραβείο 
Σπύρου Μοτσενίγου. Επίσης έχει 
τιμηθεί από την Τράπεζα Ελλά­
δος και τη Διεθνή Έκθεση Θεσ­
σαλονίκης. Για την προσφορά 
του στην ελληνική μουσική εξε- 
λέγη ομόφωνα επίτιμο μέλος της 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Συντριμένοι από τον πρόωρο και άδικο χαμό του πολυα- 

γαπημένου μας αγγελουδιού
ΓΙΑΝΝΗ Ε. ΒΑΣΙΛΑΚΗ

(Ετών 4) 
αισθανόμαστε βαθύτατα την υποχρέωση να ευχαριστηίομε 
συγγενείς, φίλους και συναδέλφους που με οποιοδήποτε τρό­
πο μας συμπαραστάθηκαν.

Ακόμα θερμά ευχαριστούμε τους ιερωμένους καιόλους ό­
σους κατέθεσαν στέφανο και χρηματικά ποσά στη μνήμη του 
αξέχαστου παιδιού μας.

Οικογένεια: ΕΜΜ. ΒΑΣΙΛΑΚΗ

Η ΛΙΠΟΘΥΜΙΑ - ΤΙ ΕΙΝΑΙ
ΚΑΙ ΠΩΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΤΑΙ

Η λιποθυμία είναι φαινόμενο πολύ συχνά. Μερικές φορές 
■ ειδικά στ' άτομα που δεν παρουσιάζεται συχνά ■ μπορεί ν’ 
αποτελεί μια τυχαία κατάσταση εντελώς συμπτωματική. Κα­
μιά φορά, όμως, αποτελεί μια σοβαρή ένδειξη κάποιας ανω­
μαλίας, είτε κάποιας καρδιακής πάθησης είτε κάποιας 
πάθησης του νευρικού συστήματος.

Η λιποθυμία είναι η παρο­
δική απώλεια των αισθήσεων 
και της συνείδησης και οφεί­
λεται στην ανεπαρτκή αιμά- 
τωση - κι οξυγόνωση φυσικά 
■ του εγκεφάλου. Αλλά οι αι­
τίες που μπορεί να προκαλέ- 
σουν αυτήν την ανεπάρκεια, 
είναι πολυποίκιλες. Έτσι 
μπορεί να οφείλεται σε μια 
ψυχική κατάσταση, όπως λ.χ. 
σε φόβο, συγκίνηση - συγκί­
νηση από οποιαδήποτε αιτία 
- είτε δυσάρεστη είτε ευχάρι­
στη, αλλά μπορεί να οφείλε­
ται και σ’ έναν έντονο σω­
ματικό πόνο. Παλιά μάλιστα, 
όταν ακόμα η νάρκωση στην 
ιατρική ήταν άγνωστη, η λι­
ποθυμία ήταν κάτι που επιζη­
τούσαν οι παλιοί χειρουργοί, 
γιατί αποτελούσε μια αξιόλο­
γη ελπίδα για τον άρρωστο 
να μπορέσει ν’ αντέξει τους 
φοβερούς πόνους μιμς χει­
ρουργικής επέμβασης, όπως 
λ.χ. ενός ακρωτηριασμού 
κτλ.

Μπορεί ακόμα να προκαλέ- 
σει τη λιποθυμία κι ένας σω­
ματικός πόνος που έχει την 
αιτία του σε κάποια παθολο­
γική κατάσταση, όπως στις 
περιπτώσεις κολικών ■ του 
εντέρου, του ήπατος, της χο­
ληδόχου, των νεφρών κτλ.

Όμως, είναι γεγονός ότι η 
λιποθυμία παρουσιάζεται πιο 
συχνά στ’ άτομα εκείνα που 
βρίσκονται γενικά σε μια α- 
δυναμική κατάσταση, που εί­
ναι εξαντλημένα, είτε από 

ίξ: κακή διατροφή (ακόμα κι ό­
ταν η κακή διατροφή έχει για 
στόχο της τη μείωση του βά­
ρους και η δίαιτα γίνεται φυ­
σικά χωρίς να την καθορίσει 
ο γιατρός) είτε σε κάποισ νό­
σημα, που έχει εξαντλήσει 
τον οργανισμό.

Μερικές όμως φορές η λι­
ποθυμία - ειδικά όταν παρου­
σιάζεται πολύ συχνά - μπορεί 
ν’ αποτελεί μια σοβαρή ένδει­
ξη κάποιας καρδιακής ανω­
μαλίας, ανεπάρκειας κτλ., ή 
ακόμα κι ένδειξη κάποιας^ 
νευρικής πάθησης. Και στις' 
τέτοιες περιπτώσεις, είναι α­
παραίτητο να καταφύγει ο 
άρρωστος στο γιατρό, ακόμα 
κι «αν νιώθει καλά».

Συνήθως πριν από τη λιπο­
θυμία, παρουσιάζονται μερι­
κά σημεία κι ενδείξεις που 
μπορούν να θεωρηθούν σαν 
«προειδοποιητικά», χωρίς ό­
μως αυτό να είναι κι απαραί­
τητο. Έτσι το άτομο που 
πρόκειται να λιποθυμήσει, 
νιώθει λίγο πριν-μια έντονη

Ενώσεως Ελλήνων Μουσουρ­
γών. Ο Βύρων Φιδετζής εμφανί­
στηκε ως σολίστ και ως 
μαέστρος με όλες τις ελληνικές 
συμφωνικές ορχήστρες, καθώς 
και με ξένα συγκροτήματα στην 
Ελλάδα (Φεστιβάλ Αθηνών, Δη- 
μήτρια, Φεστιβάλ Κερκύρας, Η­
ρακλείου κ.α.) και το εξωτερικό 
(Αυστρία, Γερμανία, Βέλγιο, Ιτα­
λία, Πολωνία, Βραζιλία, Τσεχοσ­
λοβακία, Βουλγαρία, Κύπρο κλπ).

ΑΡΗΣ ΓΑΡΟΥΦΑΛΗΣ
Συνεργάστηκε επί πολλά χρόνια 
με την Εθνική Λυρική Σκηνή και 
από το 1985 είναι μόνιμος μαέ­
στρος της.

Έχει ηχογραφήσει σειρά δί­
σκων με έργα των Καλομοίρη, 
Πετρίδη, Σαμάρα, Σκαλκώτα, 
Βάρβογλη, Ευαγγελάτου, Σισι- 
λιάνου, Ρώτα, Κωνσταντινίδη κ.α.

αδυναμία, ζαλάδα, ακόμα και 
τα μάτια του «θαμπώνουν», 
δεν είναι δηλαδή να σε θε^η 
να διακρίνει μ’ ευκρίνεια τα 
διάφορα αντικείμενα γύρω 
του, κι ακόμα μπορεί να βλέ­
πει το περίγραμμά τους με 
κάποια ασάφεια.

Μερικές φορές, παρ' όλο 
που τα συμπτώματα αυτά 
που αναφέραμε είναι αρκετά 
έντονα, δεν επέρχετε τελικά 
η λιποθυμία και όλα περιορί­
ζονται σ’ αυτήν τη συμπτω­
ματολογία. Στις τέτοιες 
περιπτώσεις δεν πρόκειται 
πια για γνήσια λιποθυμία, αλ­
λά για μια «λιποθυμική κατά­
σταση», που μπορεί να πα­
ρουσιαστεί και σε άτομα που 
δεν πάσχουν από το πα­
ραμικρό.

Στη λιποθυμία, πριν από 
την απώλεια των αισθήσεων, 
το χρώμα του προσώπου γί­
νεται χαρακτηριστικά χλωμό, 
το βλέμμα παίρνει μια απλα­
νή έκφραση και μετά τα μάτια 
κλείνουν κι ο άρρωστος χά­
νει τις αισθήσεις του και πέ­
φτει κάτω. Αρχικά οι κόρες 
των ματιών του στενεύουν, 
αλλά μετά διευρύνονται και 
δεν παρουσιάζουν καμιά αν­
τίδραση στο φως. Τα χέρια 
και τα πόδια είναι κρύα στην 
αφή κι αρχίζει ν’ αναβλύζει 
ψυχρός ιδρώτας.

Η λιποθυμία κρατά από 
ένα ως δύο λεπτά και καμιά 
φορά και λιγότερο. Μερικές 
όμως φορές, μπορεί να κρα­
τήσει και πολύ πιο μεγάλο 
διάστημα. Αν δεν υπάρχει κά­
ποια οργανική αιτία, μια πά­
θηση της καρδιάς ή του νευ­
ρικού συστήματος, που να έ­
χει προκαλέσει τη λιποθυμία, 
τότε προοδευτικά οι αιόθή- 
σεις αρχίζουν να επανέρχον­
ται και μαζί μ’ αυτές ο 
σφυγμός, το χρώμα στο πρό­
σωπο κτλ.

Οι πρώτες βοήθειες που 
θα πρέπει να προσφέρουμε 
στο λιποθυμισμένο είναι πο­
λύ απλές κι ευκολοεφάρμο- 
στες. Ξεσφίγγουμε ό,τι τον 
σφίγγει (γραβάτα, ζώνες, 
σουτιές κτλ.) και τον ξαπλώ­
νουμε με τέτοιο τρόπο, ώστε 
το κεφάλι του να βρίσκεται 
πιο χαμηλά από το σώμα του. 
Μια κρύα πετσέτα στο κεφά­
λι, λίγο νερό στο πρόσωπο, 
θα τον βοηθήσουν να συνέλ- 
θει πιο γρήγορα. Σε καμιά πε­
ρίπτωση, όμως δεν θα πρέπει 
να τον χαστουκίζουμε, να τον 
ταρακουνάμε.

(6ον - τελευταίο) 
(Της Μαγδαληνής Μοναχής).

Κι όλα γίνονται όπως τα διώ- 
ρισε ο Αββάς Ερμίας, μέχρις ό- 
τον ξημερώσει η άλλη μέρα. 
Μετά από οδοιπορία τεσσάρων 
ημερονυχτίων ο Αββάς Ερμίας 
και ο Ονούφριος έρχονται στο 
πανέμορφο και παραδείσιο το­
πίο, που πρόκειται να γίνει και 
Ησυχαστήριο του δεύτερου. Ο 
Αββάς Ερμίας αφήνει ένα ανα­
στεναγμό ανακουφιστικό και yi- 
βυρίζει. «Ως εμεγαλύνβη τα έργα 
σου Κύριε - πάντα εν σοφία εποί- 
ησας». Και η αναχωρητική ζωή 
του οσίου Ονουφρίου συνεχίζε­
ται. Έχουν περάσει 28 χρόνια, α- 
φότου ο Αββάς Ερμίας έφυγε 
από την παρούσα ζωή. Μια μέ­
ρα κάποιος Ερημήτης Παφνού- 
τιος στο όνομα, που ο Θεός τον 
προώρισε για να συγγράμει τον 
βίο του πατρός ημών Ονουφρίου 
του επωνομασθέντος Αιγυπτίου, 
έρχεται στο μαγευτικό Ερημητή­
ριο όπου κατοικεί αυτός. Τον 
στέλνει ο Θεός για να γνωρι­
στούν, να συνδεθούν αδελφικά 
και να μείνει στους ανθρώπους 
των μεταγενέστερων αιώνων 
γνωστός ο βίος του οσίου. Στο 
αντίκρυσμα του Παφνουτίου ο 
Ονούφριος ξαφνιάζεται και τρέ­
χει μέσα στην καλύβα του για να 
κρυφτεί. Τούτο όμως παθαίνει 
και ο Παφνούτιος βλέποντας αν­
τί ανθρώπου ένα περίεργο ον, 
στου οποίου το στόμα ςίναι φυ­
τρωμένες τρίχες, από κορυφής 
έως ονύχων. Ο Ονούφριος βγαί­
νει στη θύρα, γονατίζει και ενώ 
τον μιμείται και ο Παφνούτιος 
πέφτοντας κι αυτός στο χώμα 
του λέει. Αδελφέ Παφνούτιε, μη 
φοβηθείς ότι βλέπεις άνθρωπο 
με τρίχινο δέρμα. Τούτο μου το 
χάρισε ο Κύριος ώστε ούτε 
κρύο, ούτε ζέστη να αισθάνομαι. 
Έλα όμως να καθίσομε και να 
συνομιλήσωμε. Αββά Ονούφριε, 
δεν φανταζόμουν ότι ερχόμενος 
εδώ θα εύρισκα Ερημήτη στη δι­
κή σου ηλικία. Είσαι πενήντα ε­
τών; Με την ευχή σου Αββά 
Παφνούτιε όχι, πλησιάζω όμως. 
Αββά Παφνούτιε, μαζί θα είμα­
στε στην άλλη ζωή, γιατί αν εγώ

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, γιο, αδελφό και θείο 

ΚΩΝ/ΝΟ Γ. ΓΙΑΛΙΤΗ
Ετών 46

που πέθανε κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 19 Ιουλίου και ώρα 
11 π.μ. από το σπίτι μας Νέστωρος 10 Πόρος. Η κηδεία θα 
ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίο.υ. Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Σωσώ Γιαλίτη.
Τα παιδιά: Γιώργος - Χρυσούλα Γιαλίτη.
Οι γονείς: Γιώργος Πολίτης, Δημήτριος και Χρυσούλα 
Χρηστάκη.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Δέσποινα Γιαλίτη, Ιωάννης και Μα- 
ήικα Χρηστάκη, Μανώλης και Μαρίκα Βερίγου, Μηνάς και Αι­
κατερίνη Χρηστάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείτι:: σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Φρουδαράκης Νικόλαος του 
Εμμανουήλ και της Ιωάννας το 
γένος Παπαδάκη που γεννήθηκε 
στη Βέροια και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Κουσκούκη Επαμει- 
νωνδία του Κων/νου και της 
Ελένης το γένος Τράκα που γεν­
νήθηκε στη Λειβαδιά και κατοικεί 
στην Αθήνα, πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Νικόλαος Χαλκιαδάκης του 
Γεωργίου και της Γαρυφαλιάς το 
γένος Καλεμάκη που γεννήθηκε 
στο Ζαρό και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Χρυσούλα Κυριάκό- 
κη του Μάρκου και της Αντωνίας 
το γένος Γεωργιουδάκη που γεν­
νήθηκε στο Ρουμελή Ρεθύμνης 
και κατοικεί στο Ηράκλειο, πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά­
μος θα γίνει στο Ζαρό.

Ο Σαμόλης Βασίλειος του Αν­
τωνίου και της Βικτωρίας το γέ­
νος Μαυρογιαννάκη που 
γεννήθηκε στην Αγία Μαρίνα της 
Κοινότητας Γαζίου και κατοικεί 
στο Συνοικισμό Αγ. Μαρίνας Γα­
ζίου και η Κριτσωτάκη Ευτυχία 
του Βασιλείου και της Καλλιόπης 
το γένος Μαυραντωνάκη που 
γεννήθηκε στο Θραψανό Πεδιά­
δας και κατοικεί στο Ηράκλειο, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Παντελής Βαλσαμάκης του 
Παναγιώτη και της Χριστίνας το 
γένος Βορίλα που γεννήθηκε και 
κατοικεί στην Καλαμάτα και η 
Μαρία Κουλούρα του Ιωάννου 
και της Μαγδαληνής το γένος 
Πατελή που γεννήθηκε και κατοι­
κεί στα Μάλια, πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στα Μάλια.

, Ο Ποταμιανάκης Μανώλης του 
Αντωνίου και της Μαρίας το γέ­
νος Παχιαδάκη που γεννήθηκε 
καικατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Βογιατζιδάκη Έφη του Μιχαήλ 
και της Μαρίας το γένος Στάθη 
που γεννήθηκε καικατοικεί στο 
Ηράκλειο, πρόκειται να παντρευ­

από νήπιο μπήκα στον Μοναχι­
κό βίο συ εγκατέλειμες ηαιδια 
και γυναίκα και ακολούθησες 
τον Χριστό, πάνω στην ωραιότε­
ρη ηλικία των 28 ετών όπως μου 
διηγήθηκες. Φάγε λοιπόν και ας 
γονατίσομε σε προσευχή μέχρι 
πρωίας, οπότε θα αποχωριστού­
με πρόσκαιρα. Κατά τα ξημερώ­
ματα ο Αββάς Ονούφριος 
προσεύχεται μετά δακρύων. 
Ξαφνικά το πρόσωπό του γίνεται 
φωτεινό σαν ήλιος και μια άρρη­
τη ευωδία, ως πνοή παραδείσου 
γεμίζει την καλύβα. Ανάμεσα δε 
από τα λαμπροφορεμένα αυτά 
σμήνη των ασωμάτων αγγέλων, 
ακούγεται μια γλυκειά φωνή να 
λέγει. «Δεύρο μυχή φιλτάτη μου, 
ίνα σε οδηγήσω εις εκείνην την 
ανάπαυσην των δικαίων και την 
άρρητον αγαλλίαση, την οποίαν 
επόθησας». Τότε η ωραία μυχή 
του Ονουφρίου εξέρχεται του 
σώματος ως μια λευκή περιστε­
ρά και παίρνοντας αυτήν ο Κύ­
ριος ημών Ιησούς Χριστός στα 
χέρια του, αναβαίνει στους ουρα­
νούς με τους Αγίους Αγγέλους, 
οι οποίοι την συνοδεύουν με 
μαλμωδίες γλυκύτατες μέχρι τον 
παράδεισο. Ο Παφνούτιος απο­
φασίζει να μείνει εκεί τοευπόλοι- 
πο χρόνο της ζωής του, μα 
Αγγελος Κυρίου, αυτός που υ­
πηρετούσε τον όσιο Ονούφριο, 
παρουσιάζεται και του λέει. Πο- 
ρεύου εις την Αίγυπτον και κή­
ρυξε εις τους ερημίτας της 
Αιγύπτου όσα είδες και όσα ά- 
κουσες εις αυτήν εδώ την έρη­
μον, η οποία θα μείνει εις το 
εξής ακατοίκητος μέχρι της Δευ­
τέρας Παρουσίας του Κυρίου. 
Απελθε λοιπόν και ενδυναμού 
παρά Θεού. Αφού ο Άγγελος εί­
πε τους λόγους αυτούς στον Αβ­
βά Παφνούτιο, έγινε άφαντος 
και εκείνος την επομ ενη παίρ­
νει τη βάϊνη ράβδο του, ασπάζε- 
ται τον ιερό τάφο, πάνω στον 
οποίο έστησε ένα ξύλινο από 
φοινικόκλαδα σταυρό και ανα­
χωρεί. Επιστρέφει στην Αίγυπτο, 
κατά την εντολή του Αγγέλου. 
(Τέλος).

τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Ο Εμμανουήλ Τσαγκαράκης 
του Δημητρίου και της Ελένης το 
γένος Ασσαριώτου που γεννήθη­
κε και κατοικεί στα Μάλια και η 
Γεωργία Παπαδάκη του Χαρα- 
λάμπους και της Μαρίας το γέ­
νος Παπαδάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στην Ιεράπετρα, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στα Μάλια.

Ο Δασκαλάκης Γεώργιος του 
Θωμά και της Αικατερίνης το γέ­
νος Δουλγεράκη που γεννήθηκε 
στη Μ. Βρύση και κατοικεί στο Η­
ράκλειο και η Πετράκη Ευφρο­
σύνη του Ιωάννη και της 
Μερόπης το γένος Σανταρμάκη 
που γεννήθηκε στο Πετροκεφά- 
λι και κατοικεί στο Πετροκεφάλι, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Πετροκεφάλι.

Ο Δεσκιώτης Γεώργιος του 
Περικλή και της Βοζίτσα το γέ­
νος Σύρκου που γεννήθηκε στην 
Κοζάνη και κατοικεί στην Ιεράπε­
τρα και η Μπουτσάκη Μαρία του 
Ιωάννη και της Αικατερίνης το 
γένος Πλουμάκη που γεννήθηκε 
στο Θραψανό και κατοικεί στην 
Ιεράπετρα, πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Θραψανό.

Ο Δημήτριος Ανδρεαδάκης 
του Νικολάου και της Μαρίας το 
γένος Καστελλιανού που γεννή­
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Αγγελική Παζιεράκη του 
Νικολάου και της Ελευθερίας το 
γένος Καραμπουρνιώτη που γεν­
νήθηκε και κατοικεί στην Ελαία 
Πεδιάδος, πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Ο Μιχαήλ Χατζηαντωνίου του 
Γεωργίου και της Μαλάμως το 
γένος Πετράκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Ελένη Κληρονόμου του Μηνά και 
της Ευφροσύνης το γένος Τσαγ- 
καράκη που γεννήθηκε και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο, πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.
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Στη Βουλή κορυφώθηκε αργά 

χθες τα μεσάνυχτα η διήμερη συ­
ζήτηση επί της προτάσεως των 
βουλευτών της Ν.Δ. για την πα­
ραπομπή στην ανακριτική επι­
τροπή για το σκάνδαλο Κοσκωτά 
τεσσάρων πρώην υπουργών του 
ΠΑΣΟΚ μαζί και του κ. Ανδρ. Πα· 
πανδρέου.

Όπως είναι γνωστό την πρό­
ταση των 145 βουλευτών υπο­
στήριζαν και οι βουλευτές του 
Συνασπιμού της Αριστερός και 
της προόδου. Η «Π» για καθαρά 
τεχνικούς λόγους δεν ήταν δυνα­
τόν να αναμένει την ψηφοφορία 
(επρόκειτο να στηθούν πέντε 
κάλπες για καθένα από τους πα- 
ραπεμπόμενους) η οποία επρό- 
κειτο να αρχίσει μετά τα 
μεσάνυχτα και θα ολοκληρωνό­
ταν τις πρωινές ώρες.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ 
ΣΥΖΗΤΗΣΗ

Κυρίαρχο στοιχείο της χθεσι­
νής συζήτησης ήταν η εμφάνιση 
και ομιλία στη Βουλή των κ. Πέ- 
τσου και Ρουμελιώτη.

Με την έναρξη ωστόσο της 
συνεδρίασης ο πρώην πρόεδρος 
της Βουλής κ. Γιάννης Αλευράς 
εξέφρασε την λύπη του για φω­
τοτυπία κάρτας προς τον Γ. Κο­
σκωτά, που έφερε την υπογραφή 
του και δημοσιεύθηκε σε απογευ­
ματινή εφημερίδα, με στόχο να 
αμφισβητηθεί όπως είπε δήλωση 
του στη βουλή ότι ουδέποτε συ­
νάντησε τον Κοσκωτά.

Πρόκειται δήλωσε για μια από 
τις τυποποιημένες ευχετήριες 
κάρτες που το πολιτικό γραφείο 
μου έστελνε σε χιλιάδες απο­
δέκτες.

Ακόμη διατηρώ αμφιβολίες, 
πρόσθεσε, αν το γραφείο μου α- 
πηύθυνε την επίμαχη κάρτα, και 
είπε ότι, ουδέποτε είχε σχέση με 
τον Κοσκωτά και ότι είπε στον 
Βακάλη να μην εργαστεί στην

πρόσθεσε- γιατί έδωσε παράνο­
μη άδεια ανέγερσης κτίσματος 
στην Παλληνη.

Δεν είναι μια απλή μήνυση αυ­
τή η πρόταση. Πρέπει να περι­
λαμβάνει στοιχεία και γεγονότα.

Διασαφηνίζοντας τη στάση 
του απέναντι στο θέμα της παρα­
πομπής καθενός εκ των εγκαλου- 
μενων, ο κ. Στεφανόπουλος 
δήλωσε:.

Τα στοιχεία εναντίον του Αγ. 
Κουτσόγιωργα είναι επαρκή και 
θα ψηφίσω υπέρ της έρευνας σε 
βάρος του.
— Για τον Γ. Πέτσο δεν υπάρ­

χουν επαρκή στοιχεία, αλλά θα 
προτείνω την άσκηση ποινικής 
δίωξης εναντίον του.
— Ο Δημ. Τσοβόλας απέκρουσε 

επιτυχώς τις εναντίον του κατη­
γορίες, που τις θεωρώ εκτός 
πραγματικότητας. Οι εξηγήσεις 
που έδωσε ήταν αρκετές και θα 
καταψηφίσω την πρόταση για 
παραπομπή του.
— Για τον Παν. Ρουμελιώτη, μο­

λονότι δεν αμφισβήτησε το ήθος 
του, δήλωσε ότι θα ψηφίσει υπέρ 
της έρευνας για τυχόν ανάμιξη 
του στο σκάνδαλο, ώστε να «ξε- 
Ιράπεζα Κρήτης.

Ο ΓΡ. ΓΙΑΝΝΑΡΟΣ
Ο πρώτος ομιλητής βουλευ­

τής του Συνασπισμού Γρ. Γιαννα- 
ρος, είπε ότι ο Γ. Κοσκωτάς 
αξιοποίησε το θεσμικό πλαίσιο 
που λειτουργεί στο τραπεζικό 
σύστημα. Τόνισε ότι στο επίμαχο 
διάστημα οι ΔΕΚΟ κατέθεσαν - 
επειτα απο συνεννόηση- ποσό 10 
δισ. στην Τράπεζα Κρήτης.

Ο βουλευτής πρόσθεσε ότι ο 
κ. Αγ. Κουτσόγιωργας αντικατέ­
στησε όλα τα ελεγκτικά όργανα, 
ενώ άνθρωποι του κ, Ανδρ. Πα- 
πανδρέου εξουδετέρωσαν τα μέ­
τρα που πρότεινε η Τράπεζα 
Ελλάδος.

Ο ΚΩΝ. ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΣ 
Πρόχειρη χαρακτήρισε ο πρό-

Ως το πρωί η μάχη στη Βουλή

ΟΠΤΙΚΑ
ΑΓΓΕΑΟΠΟΥΛΟΣ

(Η ΣΩΣΤΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΣΤΑ ΜΑΤΙΑ ΣΑΣ)

Από τό 1961 η συμβουλή μας στήν άποψη αισθητικής ςΐ- 
ναι ινα σας καθοδηγήσιι ως ·πρός τόν ητιπο γυαλιών πού 
σάς ταιριάζει γιά τήν υγιεινή τών ματιών σας και υπεύ­
θυνα νά σάς δώσουμε συμβουλές και νά σάς βρούμε τήν 
οιτϊα όταν τά γυαλιά κουράζουν τά μάτια σας.

Τά καλύτερα κρύσταλλα πού διαθέτουμε'τών 
μεγαλύτερων ευρωπαϊκών εργοστασίον ROD.EN 
STOOK, ZEISS, HOYA (Ιαπ). κλπ. εγγυώνται 
γιά σάς.
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εδρος της ΔΗ ΑΝ Α κ. Κων. Στεφα­
νόπουλος την πρόταση της Ν.Δ. 
για την παραπομπή των «Πέντε».

Δεν μπορεί, τόνισε, να ζητεί­
ται η δίωξη ενός πρώην πρωθυ­
πουργού χωρίς στοιχεία. Ούτε 
παραπέμπεται ένας Υπουργός · 

καθαρίσει ή όλη κατάσταση».
Όσον αφορά, τέλος, τον πρώ­

ην Πρωθυπουργό Ανδρ. Παπαν­
δρέου, ο κ. Στεφανόπουλος 
τονίσε:
— Υπάρχει προχειρότητα στο 

κείμενο και χρειάζεται ιδιαίτερη 
προσοχή, είναι φανερή η πολιτι­
κή σκοπιμότητα της παραπομπής 
του Ανδρ. Παπανδρέου. Μολονό­
τι δεν συμφωνώ με τα παρατιθέ­
μενα στοιχεία, πιστεύω ότι η 
κάθαρση πρέπει να φτάσει μέχρι 
τον πρώην Πρωθυπουργό, γιατί 
είχε την συνολική ευθύνη. Γι’ αυ­
τό, θα ψηφίσω υπέρ της παρα­
πομπής του κ. Ανδρ. Παπανδρέ­
ου με την προϋπόθεση ότι θα ο­
λοκληρωθεί η κάθαρση.

Καταλήγοντας ο κ. Στεφανό­
πουλος δήλωσε ότι δεν είναι δυ­
νατόν να οδηγηθούμε σε 
εκλογές με μια παράταξη υπό κα­
τηγορία. Πρέπει να ξεκαθαρίσει 
το θέμα, είπε, γιατί αν υπάρχει ο­
λιγωρία, τότε θα τεθούν υπό κα-

FRIDA'S
PROFESSIONAL 

MAKE — UP
Μακιγιάζ για όλες τις περιστάσεις. 
Τηλ. 229787. Ωρες 11-2 & 6-9 μ.μ.

τηγορία, οι σημερινοί 
κατήγοροι».

Ο ΣΤ. ΠΑΠΑΘΕΜΕΛΗΣ
Ο βουλευτής του ΠΑΣΟΚ κ. 

Στ. Παπαθεμελης χαρακτήρισε 
το θέμα πολύ σοβαρό για να α- 
φεθεί, όπως είπε, η σχετική δια­
δικασία σε πολιτικές 
σκοπιμότητες και αντιπολιτευτι­
κή διάθεση

Ο κοινός κατηγορούμενος έ­
χει τη δυνατότητα να ζητήσει την 
εξαίρεση δικαστών, ανακριτών, ή 
εισαγγελέων, αλλά αυτά τα 
πράγματα δεν υπάρχουν εδώ.

Ο στόχος αυτών που στηρί­
ζουν την πρόταση, πρόσθεσε, εί­
ναι η προδικασία και όχι η 
δικαστική εκκαθάριση της υπόθε­
σης. Και κατέληξε, λέγοντας ότι 
για το ΠΑΣΟΚ η δίωξη είναι πο­
λιτική.

ΣΧΟΛΗ ΜΠΑΛΕΤΟΥ

Η Κα Κλαίρη Γουβιανάκη, της Σχολής Μπαλέτου 
ΚΛΑΙΡΗ, γύρισε απ τη Γαλλία με τις μαδήτριές της, ό­
που παρακολούθησαν το σεμινάριο χορού, το οποίο και 
είχε μεγάλη επιτυχία.

Η Σχολή Μπαλέτου ΚΛΑΙΡΗ θα λειτουργήσει με κα­
λοκαιρινά τμήματα από 1η Αυγούστου, και οι εγγραφές 
θα γίνονται καθημερινώς από 5-8,30 μ.μ.

Γιαμαλάκη 15 - 1ος όροφος
Τηλ. 288512 - 256759.

Ο ΒΥΡ. ΠΟΛΥΔΩΡΑΣ
Πληθώρα στοιχείων επικαλέ­

στηκε ο βουλευτής της Ν.Δ. κ. 
Βύρων Πολύδωρας για να υπο­
στηρίξει τη. πρόταση εναντίον 
του κ. Δημήτρη Τσοβόλα. Ο βομ 
λευτής τόνισε ότι τα όσα καταγ-

γέλλει στην επιστολή του ο 
Κοσκωτάς για την «υπόθεση 
Καλκάνη» και την «ερωτική φω­
λιά» του πρώην πρωθυπουργού 
είναι απολύτως αληθή.

Ο κ. Πολύδωρας αναφέρθηκε 
με στοιχεία στον «σκανδαλώδη» 
τρόπο με τον οποίο η Ιονική τρά­
πεζα παραχώρησε έκταση στη 
Ρόδο για τις ξενοδοχειακές επι­
χειρήσεις του Καλκάνη και στην 
περίφημη υπόθεση της αγοράς 
του «Κινγκ Τζορτζ». Και υποστή­
ριξε ότι «ο κ. Τσοβόλας υπέγρα­
ψε την παράνομη απόφαση».

Ο ομιλητής κάλεσε κατόπιν 
τον πρώην υπουργό Οικονομι­
κών να απαντήσει -όπως είπε- 
στο απλό ερώτημα:

Πόσες φορές έκανε όμοιο 
συμβιβασμό με οποιονδήποτε 
άλλο πολίτη -οφειλέτη και υπό 
ποιες συνθήκες;

Ο κ. Πολυδώρας αναφέρθηκε 
στο ιστορικό της υπόθεσης Καλ­
κάνη και στις παρανομίες που 
προκαλεσαν στο δημόσιο ζημιά 
90.000.000 δρχ. από την εξάλει­
ψη των προσαυξήσεων και μόνο, 
όπως τόνισε.

Ο Γ. ΠΕΤΣΟΣ
Τον πρώην αντιπρόεδρο της 

τράπεζας Κρήτης και προφυλα­
κισμένο στον Κορυδαλλό Π. Βα­
κάλη χαρακτήρισε ως τον 
«άνθρωπο κλειδί» στην υπόθεση 
Κοσκωτά, ο πρώην Υπουργός 
Μεταφορών Γ. Πέτσος και απε- 
κάλεσε τον Π. Βακάλη «άνθρωπο 
του ΠΑΣΟΚ πέρα κάθε αμφιβο­
λίας» και του απέδωσε τον τίτλο 
του «κομματικού κομισάριου 
πρώτης γραμμής».

Υποστήριξε ότι οι διοικητές 
των ΔΕΚΟ είχαν επιλεχθεί από 
άλλα «κέντρα εξουσίας» και όχι 
από τους αρμοδίους υπουργούς 
στην εποπτεία των οποίων υπή- 
γοντο οι συγκεκριμένοι οργανι­
σμοί δημόσιας ωφέλειας.

Τον διορισμό του Διοικητή του 
ΟΣΕ, είπε, μετά την παραίτηση 
του κ. Λαμπρινόπουλου και ενώ 
συζητούσα με τους αρμόδιους υ­
πηρεσιακούς παράγοντες για 
την εξεύρεση του αντικαταστάτη 

του πληροφορήθηκα από το δελ­
τίο ειδήσεων της τηλεόρασης.

Ο πρώην Υπουργός απέδωσε

την ευθύνη για την όλη οικονο­
μική πολιτική της κυβέρνησης 
και μάλιστα κατά τη διάρκεια της 
απουσίας του κ. Παπανδρέου 
στο Χέρφηλντ στον τότε αντι­
πρόεδρο της κυβέρνησης Μένιο 
Κουτσόγιωργα. Ενδεικτικά ανέ­
φερε ότι σε καμιά σύσκεψη των 
οικονομικών Υπουργών είχε κλη­
θεί να συμμετάσχει και όταν ακό­
μη οι συσκέψεις αυτές 
απασχολούντο με θέματα αρμο­
διότητας και του υπουργείου 
του.

Ειδικότερα ως προς τις ΔΕΚΟ 
υποστήριξε ότι μόνο τρεις απ’ 
αυτές υπήγοντο υπό την επο­
πτεία του υπουργείου Μεταφο­
ρών από ένα σύνολο δεκατριών. 
Επικαλέσθηκε μάλιστα την μαρ­
τυρία των διοικητών των τριών 
αυτών ΔΕΚΟ ότι ουδεμία εντολή 
έλαβαν από τον ίδιο για την κα­
τάθεση των χρημάτων τους στην 
τράπεζα Κρήτης.

Οι ΔΕΚΟ, είπε, είναι αυτοτε­
λείς οργανισμοί και οι διοικητές 
τους απόλυτοι άρχοντες και ου­
δεμία δυνατότητα παρέχεται 
στον υπουργό να αναμιχθεί στα 
διαχειριστικά τους. Και δεν το έ­
κανα, συμπλήρωσε.

Τόνισε όμως στη συνέχεια ότι 
πρέπει από την προανακριτική έ­
ρευνα να αναζητηθεί ο «άνθρω­
πος κλειδί» που έδωσε τις 
εντολές στις ΔΕΚΟ για την κατά­
θεση των χρημάτων τους στην 
τράπεζα Κρήτης.

Στο σημείο αυτό εξεφρασε 
την απορία γιατί κανείς μέχρι σή­
μερα δεν ασχολήθηκε και δεν έ­
λαβε υπόψη του την ύπαρξη της

γενικής γραμματείας των ΔΕΚΟ 
αρμοδιότητας Υπουργείου Εθνι­
κής Οικονομίας.

Αυτό, σημείωσε, δεν γνωρίζω 
αν σημαίνει ευθύνη του τότε υ­
πουργού Εθνικής Οικονομίας. 
Αυτό θά ερευνηθεί από την προ- 
ανακριτική επιτροπή. Αλλά πρέ­
πει να γνωρίζουμε ότι η γενική 
αυτή γραμματεία εισηγείτο μεσο­
πρόθεσμα και βραχυπρόθεσμα 
προγράμματα ανάπτυξης για ό­
λες τις ΔΕΚΟ.

Επίσης αναφερόμενος στο θέ­
μα των ΕΛΤΑ, είπε, ότι στις 9 Ιου­
λίου 88 έγινε ανάληψη τριών δις 
από την Τράπεζα Κρήτης και στις 
11 Ιουλίου, επανακατατέθηκε το 
ποσό αυτό.

Ποιος είναι ο «άνθρωπος κλει­
δί» που έδωσε την εντολή για την 
επανακατάθεση; Διερωτήθηκε ο 
κ. Πέτσος, για να προσθέσει 
αμέσως:

Θα είναι ο ίδιος άνθρωπος ή 
ίδιοι άνθρωποι που σταμάτησαν 
τον έλεγχο που έδωσα εντολή να 
γίνει στα ΕΛΤΑ στις 9 Νοεμβρίου 
1988, για διαχειριστικές ατασθα­
λίες που μου είχαν καταγγείλει 
οι συνδικαλιστές του οργα­
νισμού.

Έδωσε δε την διαβεβαίωση 
ότι όλα τα σχετικά στοιχεία που 
έχει στη διάθεση του θα τα κατα­
θέσει στην προανακριτική ε­
πιτροπή.

Ως προς τον Π. Βακάλη ο κ. 
Πέτσος διατύπωσε σειρά 
ερωτημάτων-υπονοιων ότι γνω­
ρίζει σαν παραλήπτης μεγάλου 
αριθμού χρηματαποστολών της 
τράπεζας Κρήτης τον προορισμό 
τους αλλά και τον τελικό αποδέ­
κτη τους.

Ο κ. Πέτσος χαρακτήρισε νε­
φελώδεις τις κατηγορίες κατ’ αυ­
τού του Π. Βακάλη και 
ισχυρίστηκε ότι ο πρώην αντι­
πρόεδρος της Τράπεζας Κρήτης 
μέχρι την τελευταία κατάθεση 
του στην εξεταστική επιτροπή 
αλλά και τους ανακριτές παρου­
σιάζει διαφορετικές εκδοχές.

Ο πρώην Υπουργός παραδέ­
χθηκε ότι συναντήθηκε 4-5 φορές 
με τον Γ. Κοσκωτά και ότι ο τε­
λευταίος του υπέβαλε δύο αιτή­
ματα. Το «ένα πολύ σοβαρό», που 
θα δικαιολογούσε πολύ περισσό­
τερα από δυο εκατομμύρια δολ- 
λάρια χρηματισμο και προσδιό­
ρισε ότι το αίτημα αυτό συνδυά­
ζονταν με επένδυση ύψους 4,5 
δις που θα έφθανε ως το 2.000 
στα δεκαεπτά δις, αλλά η σχετι­
κή εισήγηση της αρμόδιας διεύ­
θυνσης ήταν αρνητική και το 
αίτημα απορρίφθηκε.

Σχετικά τέλος με τη ροπή των 
διοικητών των ΔΕΚΟ κατά το κρί­
σιμο διάστημα των δύο μηνών 
του Ιουλίου-Αυγούστου του 88 να 
καταθέσουν στην τράπεζα Κρή­
της 10 δις παρατήρησε ότι αυτοί 
οι διοικητές υποθάλπονται από 
τον κομματικό μηχανισμό του 
ΠΑΣΟΚ.

IAN TOURS
ΕΒΑΝΣ 32 - ΤΗΛ.: 286336

1) ΙΟήμερος - Γύρος ΤΟΥΡΚΙΑΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ — ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ — ΚΩΝ/ΠΟΛΗ — 

ΠΡΟΥΣΣΑ — ΣΜΥΡΝΗ - ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Αναχώρήσεις: ΚΑΘΕ ΔΕΥΤΕΡΑ
2) 12ήμερος ΚΥΠΡΟΥ

Αναχώρηση: 21 Ιουλίου .

3) 9ημερος ΟΥΓΓΑΡΙΑ-ΑΥΣΤΡΙΑ
Αναχωρήσεις: 4-8, 8-9, 6-10

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΣΕΙΣ 
ΒΙΝΤΕΟΣΚΟΠΙΣΕΙΣ

ΦΩΤΟ® 
ΡΕΠΟΡΤΑΖΤ
ΝΙΚΟΣ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 

ΤΗΛ: 220-792

ΚΡΑΤΙΚΗ ΘΑ ΠΑΡΑΜΕΙΝΕΙ 
Η 0Λ ΥΜΠΙΑΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ 
ΒΕΒΑΙΩΝΕΙ 0 ΥΠΟΥΡΓΟΣ

Η Ολυμπιακή Αεροπορία πρέ­
πει να παραμείνει κρατική εται­
ρία δήλωσε χθες ο υπουργός 
Μεταφορών-Επικοινωνιών Νίκος 
Γκελεσταθης απαντώντας σε ε­
ρώτηση δημοσιογράφου και εκ­
φράζοντας, όπως είπρ, την 
προσωπική του εκτίμηση.

Προϋπόθεση γι’ αυτό, πρό- 
σθεσε, είναι η σωστή και αποδο­
τική λειτουργία του εθνικού 
αερομεταφορέα ενόψει μάλιστα 
του 1992.

Σε αντίθετη περίπτωση, τόνι­
σε ο κ. Γ κελεσταθης, το θέμα θα 
αντ.ιμετωπισθεί ανάλογα, οπωσ­
δήποτε όμως όχι από τη σημερι­
νή κυβέρνηση.

Απαντώντας σε ερώτηση αν 
καταβλήθηκε από την Ολυμπια­
κή χρηματικό ποσό έναντι της ο­
φειλής για την αγορά «Μπόινγκ 
767» που αποφάσισε πέρυσι η 
διοίκηση της εταιρίας ο Υπουρ­
γός ανέφερε ότι αυτό θα διερευ- 
νηθεί από τη νέα διοίκηση η 
οποία ουσιαστικά ανέλαβε χθες

τα καθηκοντά της.
Για το ίδιο θέμα ο Υπουργός 

προσθεσε:
«Εάν διαπιστωθεί ότι η σχετι­

κή σύμβαση είναι αμαρτωλή δη­
λαδή δεν εξυπηρετεί το δημόσιο 
συμφέρον και δεν μπορεί να τρο­
ποποιηθεί ή να αναθεωρηθεί οι υ­
ποχρεώσεις της εταιρίας ·θα 
καταβληθούν μεν κανονικά αλλά 
παράλληλα θα κινηθεί η διαδικα­
σία της διαιτησίας που προβλέ- 
πεται σε κάθε σύμβαση.

Σε παρατήρηση δημοσιογρά­
φου σχετικά με το ενδεχόμενο να 
έχει καταβληθεί κάποιο ποσό 
στα πλαίσια της παραπάνω σύμ­
βασης επί υπουργίας του κ. Γκε- 
λεστάθη αλλά όμως πριν από το 
διορισμό της νέας διοίκησης ο υ­
πουργός έδωσε την εξής α­
πάντηση:

«Αν έγινε κάτι τέτοιο έγινε πα­
ράτυπα· και θα καταλογισθούν 
ευθύνες δεδομένου ότι δεν υ­
πήρχε διοίκηση στην εταιρία.

Η Παιδεία σε πτώση
συνέχεια από σελ. ι

μπ νράμει κανείς καλά, δεν εί­
ναι πάντα υπόθεση άγνοιας. Ο 
μυχισμός του ατόμου, και μάλι­
στα σ' αυτήν την ευαίσθητη πε­
ρίοδο της ζωής των νέων είναι 
ένας από τους βασικούς παρά­
γοντες της απόδοσής τους.

Σ ένα βαθμό λοιπόν τα απο­
τελέσματα των εξετάσεων οφέί- 
λονται στον εξωγενή παράγοντα 
των εκλογών. Ομως δεν αρκεί 
αυτό για να του φορτώσουμε ο­
λόκληρη την ευθύνη της αποτυ­
χίας. Στην ίδια την παιδεία 
πρέπει να 9άξουν οι ειδικοί. Στο 
ίδιο το σύστημα. Στις φοβερές

ελλείμεις που αντιμετωπίζουν τα 

σχολεία και που είναι ελλείμεις 
τόσο έμμυχου όσο και άμυχου 
υλικού.

Δεν μπορεί να θεωρούμε την 
υπόθεση της παιδείας μας εθνι­
κό θέμα και ωστόσο να την ξε­
χωρίζουμε στο πρακτικό επίπεδο 
από τα άλλα πολυδάπανα εθνικά 
θέματα. Μέχρι να συμβαίνει αυ­
τή η παραδοξότητα η παιδεία θα 
πηγαίνει από το κακό στο χειρό­
τερο. Να θυμηθούμε και εδώ τον 
εθνικό μας ποιητή Παλαμά; 
Ώσπου να σε λυπηθεί της αγά­
πης ο Θεός 
και να ξημερώσει μιαν αυγή, 
που θα σε καλέσει ο λυτρωμός...

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
συνέχεια από σελ. 1

κών Παιδιών ο Αγ. Σπυρίδων.
— Οκ. Γεώργιος Μποτζάκης 

από την Καλλονή, κατέθεσε 

στα γραφεία μας δρχ. 5.000 στη 
μνήμη της συζύγου του Καλλιρ­
ρόης για το Κέντρο Ειδικών 
Παιδιών ο Αγ. Σπυρίδων.

— H κ. Ειρήνη και ο κ. Εμμ. 
Βριλιανάκης κατέθεσε στα 

γραφεία μας δρχ. 10.000 στη 
μνήμη Χρυσούλας Μπαργιατά- 
κη όπως διατεθούν: 1) δρχ. 
5.000 για το Κέντρο Ειδικών 
Παιδιών ο Άγ. Σπυρίδων, 2) 
δρχ. 5.000 για τα συσσίτια Αγ. 
Τριάδας.

■

F/B «ΠΑΡΟΣ» & «ΣΧΟΙΝΟΥΣΑ
Τώρα, καθημερινά. εκτός Δευτέρας στις 08.00 ώρα με 

τα πολυτελή Φέρρυ Μπωτ «ΠΑΡΟΣ” και «ΣΧΟΙΝΟΥΣΑ» από 
Ηράκλειο, για:

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ — ΙΟ — ΠΑΡΟ — ΝΑΞΟ ΚΑΙ ΜΥΚΟΝΟ.
Δεχόμαστε: Επιβάτες - αυτοκίνητα Ι.Χ. και φορτηγά - εμπο­
ρεύματα.

ΙΙΛΙΙΡΟΦΟΡΙΕΣ:

Πρακτορείο Α φοί A ΡΑ ΜΠΑ ΤΖΟΓΛ Ο Υ
25ης Αυγούστου - Τηλ. (081) 226697 Α 226698

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

Don Of Ο γ στην κορυφή
■ I της τεχνολογίας

ΚΡΗΤΙΚΟ κf:\rpo

ΤΡΑΓΟΥΔΙ -ΛΥΡΑ - ΜΑΝΤΟΛΙΝΑ

Αφοί ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ
Λαούτα

Αφοί ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗ
Διαθέτει αίθουσα 450 ατόμων, για γόμους, συνε­

στιάσεις. αρραβώνες κ.λ.π.
\ΣΗ

NIK. & Β. ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
στου ΦΡΑΓΚΑΚΗ 

(συμπεριλαμβάνει)

Panafax UF 250

Panafax UF 640

Pan

Ελληνοαγγλική + ηλεκτρονική γραφομηχανή 4- TELEFAX + 
Ταμειακή μηχανή + εμπορική αλληλογραφία + telex + χειρισμό 

στα Computers + απεριόριστες ώρες πρακτικής εξάσκησης

Το μοναδικό ΟΓΐόκΑπρωμένο σύστημα 
κατάρτισης δακτυΠογράφων

Εργαστήριο Ελευθέρων Σπουδών 
• Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

• ΤΗΛ. 228.475 ■ 222.134
• TELEX 262828

ΧΟΡΗΓΕ ITAI ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ

Η Panasonic, ο μεγαλύτερος κατασκευαστής τέλεφαξ 
του κόσμου, παρουσιάζει την οικογένεια Panafax, για 
να μπορείτε να διαλέξετε αστό ακριβώς το Panafax που 
εξυπηρετεί απόλυτα τις δικές σας ανάγκες επικοινωνίας.

Panasonic

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

ΠΩΛΗΣΗ & ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟ SERVICE:
AI^MAOS

T E F A X J

Α,Ε. ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ & ΣΥΣΤ. ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 
Γ. Παπανδρέου 11 Ηράκλειο Τηλ. 237426 - 237294
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μικρές αγγελίες ΠΑΤΡΙΣ μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FLORETA πεντατάχυτη 
στην τιμή των 45.000 δρχ. Κατάστα­
ση ικανοποιητική. Τηλ. 243524 ώρες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στου Κοκκίνη Χά­
νι έναντι ξενοδοχείου ARINA πάνω 
απ’ την Εθνική οδό, 363τμ. άρτιο οι­
κοδομήσιμο με άδεια. Επίσης Κρητι­
κό σαλονάκι σκαλιστό. Τηλ. 224919.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι Ακαδη­
μίας 130. Πληρ. τηλ. 234.752 ώρες
7-1 Ομμ. 
(Π433) 1-5

κατ/των. 
(Π-583)

(Π-571)

Πυάειται:
1-12

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανάκι HONDA 50cc 
12 βολτ. Τιμή 110.000 μετρητοίς και

Στο Ρέθυμνο ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τουριστική ε­
πιχείρηση σε καλό πόστο με καλές ει­
σπράξεις. Λόγω αλλαγής 
επαγγέλματος. Πληρ. τηλ. 0831/
27.680
(Π854) 1-10

1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες 1025 
τμ. δίπλα στο ξενοδ. CRETA SUN. 
Τηλ. 284104.

2

(Π-582) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ περίπτερο περιοχή Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο). Τηλ. 238998,

4

228512.
(Π-581)

5
1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
α) Ένα Wagon drill FURUKAWA WH 
35R κοπλέ (με λάστιχο, καπάκι κλπ.) 
β) Σιδερένια σιλό (χωνιά) χωρητικότη­
τας 6Μ3 για παρασκευή σκυρ/τος ογ­
κομετρικά.
γ) Μπετονιέρα μάρκας Σουρά μηχανή 
Μαλκότσι 2 σακ. τσιμέντου.
δ) Εγκατάσταση πλήρης σπαστηρο- 
τριβείου παραγωγής αδρανών υλι­
κών 300Μ3/8ωρο (τριβείο με ρότερα 
1μ., τροφοδότη, προκόσκινο, κόσκινο, 
σιλό, πετρελαιομηχανή 300ΗΡ σε βά­
ση, τροχαλίες κλπ) στο χωριό Αχλά­
δα επί ιδιόκτητο οικόπεδο 4 
στρεμμάτων. Πληρ. τηλ. 284.155.

6

9

(Π-580) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) 2 προνομιούχα οικό­
πεδα με εξαιρετική θέα στην προέ­
κταση της Λ. Ιωνίας (μετά το Τσιρίτ 
Μεϊντάνι και 50μ. από τη γέφυρα της 
Εθν οδού) μέσα στο σχέδιο πόλης και 
β) Οικόπεδο 4 στρεμμάτων 3 χλμ. από 
το Ηράκλειο σε περιοχή που ανα­
πτύσσεται και αξιοποιείται ραγδαίως 
(Κορακοβούνι). Πληρ. τηλ. 284.155.
(Π-579) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη δώρων- 

. παιχνίδια Έβανς 70. Πληροφορίες 
[ εντός.

(Π-578) 1-8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πούλμαν 22 θέσεων σε ά­
ριστη κατάσταση. Τιμή 4.500.000 δρχ.
Τηλ. 284155. 
(Π-577) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σ^καφέας JOB D3. Ευκαι­
ρία λόγω αναχωρήσεως. Σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ. 239277.
(Π-576) 1-8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO VELOGIA 
σε καλή κατάσταση. Τηλ. 259527.
(Π-575) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: 
60, 70, 80, 100, 110 M2 και 50 μ2. 
Βρίσκονται στα κτίρια, είναι σε 
κεντρικό δρόμο με 2.50μ. εξώστες 
με απεριόριστη θέα και παραδί­
δονται τελειωμένα. Δεκτά δάνεια 
Κτηματικής. Πληροφορίες 224423 
και 238139.
(Π-584) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Πόρο Σαλαμίνας 6, 
διαμέρισμα 4 δωματίων, κτισμένο με 
άδεια το 1967, μαζί με τον αέρα του. 
Είναι πρώτος όροφος μονοκατοικίας 
και στο ισόγειο έχει μικρή αποθήκη. 
Εμβαδόν οικοπέδου 162 μ2 και εμβα­
δόν διαμερίσματος 110 μ2. Τιμή 8,5 ε­
κατομμύρια. Πληροφορίες τηλ.
242208.
(Π-574) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφο κτίσμα στην πε­
ριοχή Πέντα, ελιές σε οικόπεδο 
150μ2, ισόγειο κτίσμα 135 και Αος ό­
ροφος 100μ2 σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ. 
τηλ. 286471-286567, από 9-1.30 πρωί 
και 6-9 απογ.
(Π-573) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία επί της 
Λ.Κνωσού σε οικόπεδο 200μ2 κατάλ­
ληλο για οποιαδήποτε επάγγελμα. 
Πληροφ. 286471-286563 από 9-1.30 και 
6-9 το απόγευμα.
(Π-572) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) ενοικιασμένο μι­
κρό δυάρι εντός πόλεως (ενοίκιο 
30.000). 2) Ολόκληρη πολυκατοι­
κία που αποτελείται από 2 μαγα­
ζιά με πατάρι και 6 διαμερίσματα, 
δύο μεγάλα και 4 μικρά σε πολύ 
ωραία περιοχή χωρίς υγρασία. 3) 
Έτοιμα δυάρια και γκαρσονιέρες. 
4) Διαμέρισμα διαμπερές με θέα 
τη θάλασσα προτελευταίου ορό­
φου τριάρι. Πληροφορίες 224423 
και 238139.
(Π-569) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL CORSA μον. ’86 με 
ραδιόφωνο, ζαντολάστιχα, σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ.289440 από 
15.00-23.00 κ. Σεκερτζή.
(Π-591) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη Ρογδιά περί­
που 6 στρεμ. τηλ. 821658, 0897/22551 
κος Αλέξης.
(Π-590) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 210 τμ. στο Γάζι 
(Μεγάλος Λάκος), τηλ. 253534. Μεσί­
τες αποκλείονται.
(Π-589) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Μασταμπά. 
Πληροφ. τηλ. 0897/22131.
(Π-588) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Ηράκλειο περ. Καμίνια 
οδός Γεωρ. Μαράντη 26 πλησίον 
26ου Δημοτικού Σχ. ισόγειο κατάστη­
μα 100τμ., 1ος όροφος 105τμ. διαμέ­
ρισμα ημιτελές, 2ος όροφος 3άρι 
68τμ. διαμέρισμα και 2άρι 38τμ. δια­
μέρισμα τελειωμένα. Τηλ. 01/2917158 
και εντός.
(Π-587) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Μερσεντές τρακτέρ 
1638 με επικαθήμενη και με άδεια Δ.Χ. 
αν ζητηθεί 2) κλούβα μερσεντές 508 
3) CELICA μοντ. ’85 με ευκολίες πλη­
ρωμής 4) VOLKSWAGEN TRANSPO­
RT ανοιχτό μοντ. ’83. Γίνονται και αν­
ταλλαγές. Τηλ. 0894/22524.
(Π-586) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληρ. 255426. 
(Π-592) 1-2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ υπό κατασκευήν πολυ­
τελή διαμερίσματα 107τμ. και μαιζο- 
νέτα 115τμ. με αποθήκες πάρκινγκ, 
αυτόνομη θέρμανση κλπ. παραπλεύ- 
ρως της παλαιός Ακαδημίας. Τηλ. 
223977, 223839.
(Π-585) , 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός οικισμού 
στο δρόμο προς Γούβες 100 μέτρα 
από τον εθνικό δρόμο με δύο προσό­
ψεις, έκτασης 1280 τετραγωνικά μέ­
τρα, προς 18.000 δραχμές το μέτρο. 
Πληροφορίες στο τηλ. 0841-22713 
από 5.30 έως 10μμ.
(Π-570) 1-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στα Σφεντιλιανά Πεδ. 
45 περίπου ελαιόδεντρα. Τηλ. 234244 
από 15.30-23.00.
(Π-552) 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη σουβλατζίδικου 
ψυγείο επαγγελματικό, καρέκλες 
τραπέζια, φωτεινή επιγραφή, πλατώ 
μηχανή σουβλακιών και σκαμπό. 
Πληρ. τηλ. 821513 μετά τις 7μμ. κος 
Μανιδάκης.
(Π-527) 1-12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για φύλαξη μωρού. 
Προτιμάται περιοχή Φορτέτσας και 
Αγ. Ιωάννη. Τηλ. 235138 ώρες απο-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί επαγγελματίες. 
Πληρ. στα τηλ 241.689
(Ζ.154) 1-10

νιέρα ενός δωματίου με λουτρό, κου­
ζίνα, τηλέφωνο. Τηλ. 224726, 228354 
Εθν. Αντιστάσεως 99 όπισθεν καφετ.
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ηουκάρτκις 12.71281 ΗΡΑΚΜΙΟ ΚΡΗΤΗΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό με άδεια καραγω- 
γέϊκη Δ.Χ 4000Τ ανατρεπόμενο σε πο­
λύ καλή κατάσταση. Τιμή 3.000.000 
μαζί με την άδεια λόγω αλλαγής ε­
παγγέλματος. Πληρ. κ. Τηλέμαχο
τηλ. 254.976, 258.188 
(Π384) 1-10

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Η «ΕΠΕΝΔΥΣΗ» 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ στις περιοχές: Αγ. Ιω­

άννης, Ανθέων, Καλοψούζι, Πάλμε, 
Χρυσοβαλάντου, Κορακοβούνι, ΤΕΙ, 
Χωστός, Βελόνι κάμπος, Τρεις Βα­
γιές, Κεφάλα, Σώπατα, Πατέλλες, Πό­
ρος, Κατσαμπά, Κόμβος Αλικαρνασ­
σού, Λοφούπολη, Σταυράκια, Τσαλι­
κάκι, Σκαλάνι, Βασιλιές, Κοκκίνη, 
Γούβες, Ανάληψη Χερσον., Γούρνες, 
Αρίνα, Παλαιόκαστρο, Φοινικιά και 
αλλού.

• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ Μονοκατοικίες, 
Γραφεία, Καταστήματα
• ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα οπουδήπο­

τε, διαμερίσματα και άλλα ακίνητα. 
Τηλ. 224.575 8-1 και 252.310, 231.836
6-9 · 
(Π246) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο σε αμφι­
θεατρική θέση εντός νέου 
σχεδίου πόλεως στην περιο­
χή πάνω Μασταμπά, οδός Ερ- 
γάνου, 236τ.μ. πρόσοψη 
15,5μ. 20.000 δρχ. το Τ.μ. Τηλ.
239.115, 260.605
(Π482) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUD1100 μοντ. ’74 σε τιμή 
ευκαιρίας 1.000.000 δρχ. Περασμένο
από ΚΤΕΟ. Τηλ. 224.425 
(Π494) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρονικά παιχνίδια 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ. τηλ. 254.742,
251.144
(Π495) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αργαλιός. Πληρ. τηλ.
251.803 
(Π488) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αναψυκτήριο- 
Μπαρ στον Κόκκινο Πύργο Τυμπα- 
κίου, δίπλα στην θάλασσα, λόγω αλ­
λαγής επαγγέλματος. Δεκτές μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Πληρ. στο τηλ.
0892/ 51.945
(Π489) 1-4

ποδήλατο ΠΕΖΩ ΙΟτάχυτο. 
227.536
(Π434)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ισόγειο 
Πόρο έναντι Κινηματογράφου 
νος 3άρι σε τιμή ευκαιρίας.

Τηλ.

1-6
στον 
Κρό- 
Απο-

κλείονται δάνεια. Τηλ. 225.278,
225.692
(Π435) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 230 μοντ. 1982 
σειράς 123 με στρωμένη οροφή, κλει­
δαριές αυτόματες. Τηλ. 0831/20624.

(Ε440) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 7 στρεμ. με 
1200 κουρμ. και 70 μουρέλα ανάμεσα 
στα χωριά Τουρλωτή και Νεοχώρι.
Τηλ. 211.551, 741.256 
(Π427) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος ταχύπλοο 4,25 εν­
τελώς καινούργιο με μηχανή 
JONSON 40ΗΡ υδραυλική εντελώς 
καινούργια, μοντ. ’1988. Τηλ. 242.052 
ώρες απογευματινές, βραδινές.
(Π437) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φουσκωτό ZODIAK 3,80μ. 
σε πολύ καλή κατάσταση 130.000 με­
τρητοίς. Τηλ. 0891/ 22.113
(Π438) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα σαλόνι, τραπε­
ζαρία, σύνθετο κλασικού τύπου, σε ά- 
ριοτη κατάσταση. Τηλ. 231.605 από
6-9μμ 
(Π340) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κόλεϋ γνήσια 1.1/2 μη­
νάς 15.000 δρχ. το ένα. Τηλ. 239.115
(Π478) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1000τ.μ. περίπου 
εξ αδιανεμήτου στη θέση Γιόφυρο με 
πρόσοψη επί της Λ. 62 Μαρτύρων, πα- 
ραπλεύρως ξυλαποθήκης Αν. Μαμα- 
λάκη. Πληρ. τηλ. 281.914 κάθε μέρα, 
εκτός Σαββάτου και Κυριακής 
10-12π.μ.
(Π479) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ LADA σε αρίστη κατάστα­
ση. Πληρ. 231707
(Π 544) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός οικισμού 
Κοκκίνη Χάνι 2600τ.μ. ή και το ήμυσι 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 222.096,
288.331 
(Π436) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα, παραθα­
λάσσια, στη θέση Αλμυρίδα, 2,5 
στρεμ. και 850τ.μ., στις Σίσσες Μυλο- 
ποτάμου. Πληρ. ΤΓλ. 0834/ 71.437
(Π311) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή XT 400 με κυλιν- 
δρομπιστονο 500 σε άριστη κατάστα­
ση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τιμή 
330.000 μετρητοίς. Τηλ. 261.625 από
6-9μμ 
(Π844) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 μπιλιάρδα Αμερικάνι­
κα. καινούργια Σιβισίδη και 2 ηλε­
κτρονικά παιχνίδια. Τηλ. 230917 και
237477.

(Π341) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πέτρα Μιλάτου. 
Τηλ. 252.292 μετά τις 7μμ.
(Π38) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ευάερο και ευήλιο διαμέρι­
σμα 3άρι σε πολύ καλή περιοχή του 
Ηρακλείου. Τηλ. 257.610

γευματινές. 
(Ζ320) 1-2

(Π394) 1-7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη θέση Αρωματικά 
(Γάζι) οικόπεδα από 500τ.μ. και άνω 
με θέα, φως, νερό τηλέφωνο. Πληρ.
τηλ. 226.369, 288.686 
(Π395) 1-10

ΠΑΡΑ της βιομηχανίας πλαστικών 
ΜΙΝΩΙΚΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ Α.Ε. Ζητούνται: 
α) Υπομηχανικός μηχανολόγος από­
φοιτος ΚΑΤΕΕ · ΤΕΙ. Προϋπηρεσία ε­
πιθυμητή. Μισθός ανάλογος 
προσόντων.
β) Εργάτες, άνδρες μέχρι 40 ετών.

Τεχνική Εταιρεία από Αθήνα 
ασχολούμενη με την Ανέγερ­
ση πολυκατοικιών ΖΗΤΑ να 
έρθει σε επαφή με μεσίτες 
του Ηρακλείου για συνεχή 
συνεργασία. Τηλ. 250.850,1,2

ΚΡΙ-ΚΡΙ. 
(Ε14) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 γραφεία στην οδό 
Μάχης Κρήτης 13 Χανιόπορτα. Τηλ.
233141. 

(Ε13) 1-2

(Ζ151) 1-10 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι περιοχή Μασταμ­
πά. Τηλ. 258141.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα 
ΒΑΦΕΙΑΔΗΣ

2 BMW 316 1800cc, 2 BMW
315 1600cc, ένα SIERA 
1600CC, ένα RECORD 1800cc, 
2 χρόνια ευκολίες πληρωμής. 
Πληρ. τηλ. 239.111

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυγείο σε 
άριστη κατάσταση 2μ. με συντήρηση 
και κατάψυξη. Τιμή 100.000 χωριό Δα- 
μάστα. Τηλ. 280.748, 259.181 
(Π457) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA XL 600 R μοντ. ’87 
σε άριστη κατάσταση μετρητοίς. 
Πληρ. τηλ. 226.353 ώρες κατ/των κ.
Γιώργο. 
(Π369) 1-12

(Π490) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI GPZ 5,5 τιμή 
450.000 ευκολίες πληρωμής. Πληρ. 
τηλ. 232.846 από ΙΟπ.μ.-ΙΟμμ

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός και ε­
κτός των οικισμών Σταλίδας, Μαλίων, 
Χερσονήσου, Γουβών κ.λ.π. Τηλ. 
089/! 61.341 Γραφείο, 0897/61.408

(Π491) 1-4

σπίτι. 
(Π4) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 με πολλά αξε- 
σουάρ σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 
259.882 από 8.00π.μ.-15.30
(Π426) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα μεταχειρι­
σμένα παντός τύπου με ευκολίες και 
ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ μετρητοίς.

ΚΑΨΑΛΑΚΗΣ 62 Μαρτύρων 115

ΜΕΣΑ ΣΤΗ ΠΟΛΗ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας οικόπε­
δο 200τ.μ. με όρο δόμησης 1,8 και με 
παλαιά οικία κοντά στο ΣΟΥΠΕΡ 
ΜΑΡΚΕΤ Χαλκιαδάκης Καλοκαιρινού.
Τηλ. 239.215 
(Π 483) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι καινούργιο από ξύ­
λο καρυδιάς κομπλέ. Πληρ. τηλ.
231.943 
(Π484) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλουβάκιΧΟΝΤΑ με εμπο­
ρική άδεια σε άριστη κατάσταση. 
Πληρ. τηλ. 285.579 ώρες 8.30-15.30
(Π485) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 370τ.μ. περιοχή 
3 Βαγιές. Τηλ. 256.437, 259.493
(Π486) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 μοντ. ’78 σε άρι­
στη κατάσταση ατρακάριστο. Τηλ.
236.229 
(Π414) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Παλαιά διώροφη κατοικία και κατά­

στημα 200τ.μ. Αγ. Μηνάς τηλ. 257.656 
Κορακοβούνι τεμάχια. Τηλ. 257.656, 
224.531
(Π415) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΕΣ
XLR 600R 87'
GPZ 550 86'
DR 250 86'
DR 125 86’
DT 175 86'
SR 250 86'
SR 125 86’
SUZUKI GS 125 86'
SUZUKI GS 50 86'
VESPA PK 125 86'
RV SUZUKI 50 86'

Πληρ. τηλ. 226.425 
(Π416)

570.000
570.000
220.000
160.000
150.000
180.000
140.000
150.000
80.000

130.000
90.000

1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO STROMBOLI. Λ. Δη­
μοκρατίας 27. Τηλ. 223.793 μετά τις
9μμ 
(Π417) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΠΟΝΥ από ι­
διώτη. Πληρ. τηλ. 234.412
(Π418) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έκταση 4 περίπου 
στρεμμάτων 2,5χλμ. μετά την Πανεπι­
στημιακή Κλινική προς Σταυράκια και 
70μ. από τον δρόμο με 23 τεράστιες 
χονδρολιές αραιοφυτεμμένες και 8 
μικρές, σε καλή τιμή. Επίσης Μερσεν­
τές 911 μακρύ σασί με κλούβα αλου­
μινίου με ράφια κατάλληλο για 
διανομές ή και μεταφορά επίπλων 
(διότι τα ράφια αφαιρούνται). Η κλού­
βα σε υπεραρίστη κατάσταση, και­
νούργια λάστιχα (μόνο το κουβούκλιο 
θέλει σημάζεμα) σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 241.544 όλη την ημέρα.
(Π419) 1-10

Τηλ. 259.610
(Π 707) 1-30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA XL 600 R μοντ. ’87 
σε άριστη κατάσταση μετρητοίς. Τηλ. 
821.490 μετά τις 7μμ. και 226.353 ώ­

ρες καταστημάτων.
(Π497) 1-9

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψιλικά, τσιγά­
ρα, τουριστικά είδη περιοχή Κρέτα 
Μπητς. Τηλ. 250.902 κ. Μηναδάκη.
(Π498) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κρεβατοκάμαρα, ψυ­
γείο, πλυντήριο, τραπεζαρία κουζί­
νας και σαλονιού, σύνθετο τριών 
φύλλων, λόγω αναχώρησης. Πληρ. 
τηλ. 282.870 από 8-2μμ. και 227.190 
από 8-1 π.μ.
(Π473) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ο εξοπλισμός Πιτσα­
ρίας, ψυγείο μεγάλο βιτρίνα, ψυγείο 
μικρό χωρίς βιτρίνα, καρέκλες τραπέ­
ζια, και φούρνος μεγάλος όλα και-
νούργια. Πληρ. τηλ. 253.558 
(Π492) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1 πλήρες σετ μπάνιου (α- 
μεταχείριστο) μπανιέρα, νυπτήρας, 
μπιντέ, καζανάκι, βρύσες κ.λ.π. Τηλ. 
01/ 993.9602 πρωινές 9·1π.μ., βράδυ
7-12μμ.
(Π4-75) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ξενοδοχείο 120 κλινών Β’ 
Κατηγορίας σε οικόπεδο 12 στρεμμά­
των και με άδεια Πολεοδομίας για 72 
κλίνες ακόμη. Δεχτές σοβαρές προ­
τάσεις. Πληρ. 10-11 π.μ. στο τηλ. 0842/
61.301
(Π476) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί 155τ.μ. στο λιμάνι 
Ρεθύμνου με πρόσοψη στη θάλασσα, 
κατάλληλο για οποιαδήποτε χρήση. 
Δεκτές μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληρ. τηλ. 0831/ 24.710
(Π477) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες εν­
τός οικισμού στην Εθνική Οδό κοντά 
στο ξενοδοχείο EDEPY. Τηλ. 258.906 
μετά τις 3μμ.
(Π285) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο στα Μάταλα 
16 στρεμμάτων, ολόκληρο ή σε τεμά­
χια 4 στρεμ. με πανοραμική θέα, α­
γροτικό δρόμο ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ 
και με αγροτεμάχιο περιοχής Ηρα­
κλείου μέχρι 15 χλμ. Πληρ. τηλ.
282.868 3-8μμ 
(Π521) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με πα­
ραλιακή βίλα ή οικόπεδο ανατολικά 
του Ηρακλείου βίλα στην περιοχή Κα- 
λοψούζι με τους τελευταίους εξοπλι­
σμούς. Υπάρχει μεγάλος ακάλυπτος 
χώρος με οπωροφόρα δέντρα και κλι- 
ματαριές. Πληρ. τηλ. 225.089 από 
9π.μ.-1.30μμ. και 5.30μμ.-9μμ
(Π522) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή Λιμ. Χερ­
σονήσου δύο ανεξάρτητες βίλες επι­
πλωμένες η μία του ενός 
υπνοδωματίου και η άλλη των 2 υπνο­
δωματίων σε 850 τ.μ. οικόπεδο δια­
μορφωμένο, δενδροφυτεμμένο 300μ. 
από την θάλασσα σε ήσυχη τοποθε­
σία με πανοραμική θέα. Τιμή 
20.000.000. Πληρ. τηλ. 0897/ 22.704 
βραδινές ώρες.

Τηλ. 227590 από 8-3 μ.μ.
(Ζ319) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γυναίκες για καφετέρια 
ως Μπαρ Γουμαν «ΚΡΙΣ-ΕΛΕΝ». Λε- 
ωφ. 62 Μαρτύρων 130. Πληροφ. εν­
ταύθα ώρες 12 μ.μ. ως 3 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα πεπειραμένη. 
Πληρ. στο τηλ. 286.424
(Ζ272) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για μόνιμη εργασία τορνα­
δόρος από το μηχανουργείο Πομω- 
νες Νταγιαντά περιοχή Λινοπερά- 
ματα. Τηλ. 259.476
(Ζ255) 1-5

(Ζ318) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα Γ' Κα­
τηγορίας για ΚΑΒΑ ΠΟΤΩΝ. Πληρ. 
τηλ. 282.656

(512) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα Αερά­
του 20. Τηλ. 285321.

(Ε11) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα. Τηλ.
255387.

(Ε10) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2ου ορό­
φου, καινούργια. Τηλ. 258212.

(Ε9) 1-3

(Π531) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος υπάλληλος 
για σουβλατζίδικο, Κανάρη 45, Κα- 
τσαμπάς. Τηλ. 222050 από 6-10 μ.μ.

(Ζ256) 1-4 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι Πετροπουλάκη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας 2ου ορόφου 
108τ.μ. οικοπέδου 180τ.μ. Δυνατότη­
τα πώλησης ολόκληρου του οικοπέ­
δου. Οικοδομούνται 360τ,μ. περίπου 
με γκαράζ (πυλωτή) 90τ.μ. περίπου. 
Σχέδια έτοιμα και η άδεια οικοδομής, 
μέσα σε 2 μήνες. Περιοχή Θερίσσου, 
πάροδος Λασαίας. Πληρ. τηλ. 254.009
(Π 530) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 11.167τ.μ. με παλιό 
αρχοντικό σπίτι (χρειάζεται επισκευή) 
έχει Φοινικόδεντρα, Πεύκα, εξαιρετι­
κή θέα. Τοποθεσία γέφυρα Αγ. Ειρή­
νης Σπήλιά. Τηλ. 01/ 821.0226
Αθηνών. 
(Π523) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σύγχρονη Βιοτεχνία Ετοί­
μων Ενδυμάτων με εξασφαλισμένη 
πελατεία. Μόνο σοβαρές προτάσεις.
Τηλ. 244.321, 254.186 
(Π524) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην Αγ. Βαρβάρα ΣΙ- 
ΣΙΟΥ δύο οικόπεδα ένα και δύο 
στρεμ. πλησίον της θάλασσας πάνω 
σε δρόμο με φως και νερό. Ευκολίες 
πληρωμής. Τηλ. 0841/ 33.150,
01/882.44.44
(Π525) ■'•10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μετοχές Μινωι- 
κών Γραμμών. Τηλ. 289.437
(Π526) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη σουβλατζίδικου 
ψυγείο επαγγελματικό, καρέκλες 
τραπέζια, φωτεινή επιγραφή, πλατώ, 
μηχανή σουβλακιών και σκαμπό. 
Πληρ. τηλ. 821.514 μετά τις 7μμ.
(Π527) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό διώροφος οικία σε 
πολύ καλή κατάσταση 130τ.μ. εντός 
άρτιου και οικοδομήσιμου οικοπέδου 
200τ.μ. στον Πόρο, οδός Αργυροκά- 
στου 22, κοντά στην Λεωφόρο Ικά- ‘
oou. Πληρ. τηλ. 257.043 ώρες 
τρωί και 6-10 το βράδυ.
(Π528)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

9-1 το

1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα με ευχέρεια 
στην επικοινωνία - δημόσιες σχέσεις 
και κύριος διαθέτων μεταφορικό μέ­
σον για εξωτερικές υπηρεσίες δημο­
σιογραφίας - εισπράξεων κλπ.
Πληροφ. τηλ. 232709. 

(Ζ329) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής για αυτοφορτιζό- 
μενη μπετονιέρα. Τηλ. 287871,
236920.

(Ζ328) 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρολόγοι ■ εγκατα- 
στάτες τβχνίτες και βοηθοί. Τηλ. 
242056, από 6-9 μ.μ.

(Ζ327) 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση μονοκατοι­
κία άνω των 100 τ.μ. με κήπο. Τηλ. 
821211 κ. Μαρκάκη Γιάννη από 7 π.μ.
• 3 μ.μ.

(Ζ326) 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για το κατάστη­
μα ανδρικών ειδών Μοχιανάκης. Πλη­
ροφ. Δαιδάλου 20, τηλ. 283471.

(Ζ325) 1-3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά Ανωνύμου Εται­
ρείας οδηγοί ανατρεπομένου και λα- 
μαρινατζής (φανοποιός) με γνώσεις 
βαφέα. Τηλ. 228712.

(Ζ324) 1-110
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα δια εξυπηρέτησιν 
κλινίρους γυναικός, εις περιοχήν Αγ. 
Τριάδας. Παρέχεται στέγη. Πληροφ. 
τηλ. 285801.

(Ζ323)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΛΟΓΙΣΤΗΣ

1-3

Από μεγάλη βιομηχανική εταιρεία ζη­
τείται φιλόδοξος πτυχ. λογιστής για 
να αναλάβει προϊστάμενος στο λογι­
στήριο, με πολύ ικανοποιητικό μισθό.' 
Τυχών προϋπηρεσία σε μηχανογρα­
φική τήρηση βιβλίων θα ληφθεί υπ’ ό- 
ψιν. Πληροφ. στα τηλ. 0891/61450, 
0891/61202,0891/61190 κ. Γούτσο από 
08.00-18.00 κάθε μέρα εκτός Σαββατο 
και Κυριακή.

(Ζ322) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πωλήτρια.
Τηλ. 244171.

(Ζ321) 1-3

(Ζ317) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την φύλαξη 2 παι­
διών 8 και 10 χρονών στο σπίτι. Τηλ.
260620.

(Ζ316) 1-10
ΣΟΒΑΡΗ PUB ΖΗΤΑ κοπέλα για έργα-
σία. Τηλ. 239185, 239774.

(Ζ315) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα για φύ­
λαξη μωρού. Πληροφ. τηλ. 280586
από 5-8 μ.μ. 

(Ζ314) 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα σερβιτόρος για 
DISCO - BAR στην Αγία Πελαγία. 
Προσφέρεται στέγη. Τηλ. 811029 με­
τά τις 6,30 μ.μ.

(Ζ312) 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με πείρα για σχολή 
WIND ■ SERF στην Αγ. Πελαγία (μέ­
χρι τέλος Οκτωβρίου). Γνώσεις αγ­
γλικών απαραίτητη. Τηλ. 811029, μετά
τις 6,30 μ.μ. 

(Ζ311) 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστού που να 
γνωρίζει χειρισμό Η/Υ. Τηλ. 254251.

(Ζ299) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για Λογι­
στήριο μεγάλης Ανωνύμου Εται­
ρείας με γνώσεις στα κομπιούτερέ. 
Προσόντα: ευστροφία και υπευ­
θυνότητα. Τηλ. 229782, 225321 Κα
Άννα.

(Ζ313) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Αυτοκίνητο Σουζούκι σε καλή 
κατάσταση, ατρακάριστο, πε­
ρασμένο από ΚΤΕΟ. Πληρο­
φορίες στο τηλ. 223780 
(Βαγγέλης) ώρες 8-12 π.μ.

Ζητη·υται
Ίδ'ΰΤίΙΙ-ηΟ'/ΓΌ

τράπεζα πληροφοριών

280 665
nnuKOpcwcl?.71201 ΚΡΟΚΟΙ 10 KPHTHJ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για αγο­
ρά μρ σκοπό την ανέγερση 
πολυκατοικίας συνολικής επι­
φάνειας 1500τ.μ. και άνω.
Τηλ. 250.850, 1, 2 
(Ζ150) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για την φροντίδα
ηλικιωμένης. Τηλ. 238.219 
(Ζ273)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) Φορτηγάκι 
DATSUN, ή TOYOTA μοντ. 
1985 ατρακάριστο.

1-2

1 τόνου 
μετά το

β) Τηλέφωνο προς αγορά να αρχίζει
από 25. Τηλ. 256.650 
(Ζ288) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Βιοτεχνία Ετοίμων 
Ενδυμάτων ειδικευμένες γαζώτριες.
Τηλ. 251.802, 255.908 
(Ζ289) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός σε Κάβα Ποτών με 
δίπλωμα Γ’ Κατηγορίας. Τηλ. 238.031,
210.425 
(Ζ290) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος βαφέας αυτοκινή­
των για την κεντρική αντιπροσωπεία 
της NISSAN στο Ηράκλειο 
AUTOTEST (Ευάγγελος Σκουλούδης 
και ΣΙΑ Ο.Ε.) για να αναλάβει υπεύθυ­
να το τμήμα βαφείου. Πληρ. τηλ. 
257.281
(Ζ291) 1-7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Τεχνικό Γραφείο ο­
δηγός για τριαξονικό αυτοκίνητο με 
προϋπηρεσία σε χωματουργικές δου­
λειές. Επίσης χειριστής, τσάπας πε­
πειραμένος σε χωματουργικές 
δουλειές. Τηλ. 256.650
(Ζ271) 1-4

Γιατρός καθηγητής του Πανεπι­
στημίου ΖΗΤΑ για ενοικίαση μο­
νοκατοικία ή ευρύχωρο διαμέ­
ρισμα (180 τ.μ.). Τηλ: 236281 πρω-
ινές ώρες. 
(Ζ-254) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγορά να 
αρχίζει από 82. Πληρ. τηλ. 250.903,

11. Τηλ. 241984. 
(Ε8) 1-2

251.827 
(Ζ257) 1-8
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την Καφετέρια ΡΕ- 
ΣΙ ι ΑΛ κοπέλα για το Μπαρ και σερ­
βιτόρα. Τηλ. 220.735, 254.922

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλλα στην Αγ. Πελά­
γιο από 1ης Σεπτεμβρίου πλήρως ε­
ξοπλισμένη (και τηλέφωνο) με 
μεγάλο κήπο για διακοπές και για ο­
λόκληρο το χδρόνο. Τηλ. 280314 9-1

(Ζ283) 1-6
το πρωί. 

(Ε7) 1-4

ΜΕΓΑΛΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ 
ΠΡΩΤΗ ΣΤΟ ΕΙΔΟΣ ΤΗΣ

ΖΗΤΑ
Συνεργάτες - συνεργάτισσες, από 25-45 ετών, έχοντας γραμ­
ματικές γνώσεις τουλάχιστον Γυμνασίου, για να πλαισιώσουν 
τα γραφεία της Εταιρίας στην Κρήτη.

α) Τμήματα πρωινά.
β) Τμήματα απογευματινά.

Προσφέρονται: Υψηλές απολαβές, άριστο περιβάλλον εργα­
σίας, μοναδική ευκαιρία για σταδιοδρομία.

Για προσωπικό ραντεβού τηλεφωνείστε στα κεντρικά γρα­
φεία Ηρακλείου 226342, από 9-1 μ.μ. και 6-8.30 μ.μ.

η ετ<χιρει<χ

Ευάγγελος & Μαρία Φασουλάκπ
«ΜΑΡΙΑΝΝΑ Α.Ε.»

α. Οδηγό με δίπλωμα Γ' Κατηγορίας.
6. Βοηδό αποδήκης

Θα προτιμηθούν οι έχοντες προϋπηρε­
σία. Απευθυνθείτε στο τηλέφωνο 284.442 
ώρες 1-2μμ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για την Καφετέ­
ρια ΤΖΟΚΟΝΤΑ στην Ν. Αλικαρνασ­
σό. Πληρ. εντός μετά τις 6μμ.
(Ζ284) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στα Τρία Πεύκα, 
Σολωμού 19. Τηλ. 230739.

(Ε6) 1-2

ΝΙΚ. ΠΛΑΤΑΚΗΣ
Είδη Υγιεινής, πλακάκια, υ­
δραυλικές εγκ/σεις

ΖΗΤΕΙ
Τεχνίτη υδραυλικό για μόνι­
μη απασχόληση. Πληρ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 12 τ.μ. 
κοντά σήη Μητρόπολη Αγ. Μηνά. 
Πληροφ. τηλ. 241758.

(Ε5) Λάό 4-6 Μ·- 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες στην περιοχή Αγ. Ιωάννης.

289.839, 289.908
(Ζ285)

Τηλ. 288533.
(Ε4) 1-3

1-4

Η «ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ» Α.Ε. 
ΖΗΤΕΙ

μόνιμη συνεργασία με αυτο­
κίνητα Δ.Χ. για μεταφορά έ­
τοιμου σκυροδέματος. 
Πληροφ. Τηλ. 222302,228109, 
221902.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ προνομιούχο διαμέρι­
σμα 86 τ.μ. 2 κρεββατ., 1ου ορόφου 
γωνιακό διαμπερές φωτεινότατο με 
βεράντες στην πλατ. Παναγίτσας Μα­
σταμπά. Τηλ. 238159.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι με ηλιόθερμο λί­
γο πιο κάτω από τον ΟΤΕ. Τηλ. 229699 
πρωί 253026 απόγευμα.

1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για την 
Ταβέρνα του ξενοδοχείου 
«ΚΩΣΤΑ ΜΑΡΕ». Απαραίτητη 
μια ξένη γλώσσα και προϋπη­
ρεσία επιθυμητή. Τηλ. 0897/ 
22.297 κ. Μαρκάκη από
10.00-14.00 
(Ζ259) 1-5

2ΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να εργαστεί 
σε Καφετέρια PUB στα Λιοντάρια. 
Πληρ. τηλ. 241.735
(Ζ260) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την επίβλεψη μι­
κρού παιδιού για 25 μέρες τον μήνα 
για 2 χρόνια περιοχή Θερίσσου. Τηλ.
261.768 από
18.00-20.00 
(Ζ261)

10.00-14.00 και

1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και μάγειρας 
στη Ταβέρνα τα ΨΑΡΙΑ οδός 25ης Αυ- 
γούστου αρ. 3. Πληρ. τηλ. 220.686
(Ζ262)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ή σπουδάστρια 
γνωρίζουσα Αγγλικά για εργασία σε 
Ξενοδοχείο εντός της πόλεως. Ωρά­
ριο 3-11μ.μ. Πληρ. και όροι εργασίας 
στο Ξενοδοχείο, οδός Λαχανά 10 
(πλησίον ΔΕΥΑΗ) τηλ. 242.826
(Ζ263) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες χρυσοχοΐας έμ­
πειροι για μόνιμη εργασία. Μισθός 
συζητείται. Τηλ. 081/ 284.395
(Ζ264) 1-12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την φροντίδα η­
λικιωμένου ατόμου. Τηλ. 242.057
(Ζ265) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνάδελφος μηχανικός ή υ­
πομηχανικός ΓΙΑ ΣΥΣΤΕΓΑΣΗ σε Τε­
χνικό Γραφείο. Τηλ. 244.249
(Ζ266) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ηλεκτρολόγος οι­
κοδομών. Πληρ. μετά τις 4 το απόγευ-
μα στο τηλ. 284.569 
(Ζ267)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υφάντριες
τριες. Τηλ. 226.985
(Ζ268)

1-4 
και μαθή-

1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ!
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 100 τ.μ. στην 
Λ. 62 Μαρτύρων, ά/ωθεν Καρέντα. 
Πληροφ. τηλ. 250602.

(Ε1001) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό διαμέρισμα στη 
Ν. Αλικαρνασσό κατάλληλο για 2 φοι­
τήτριες. Τηλ. 243365.

(Ε24) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες και 
νουργής κατασκευής (2άρια) ημιϋπό- 
γειες 35.000, Βάρνης 20 Θέρισσος, 
τηλ. 256149 8-10 π.μ. και 10-12 μ.μ.

(Ε23) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40 τ.μ. με 
πατάρι κατάλληλο και για γραφεία, 
στην πλατεία Αναλήψεως 65. Πλη­
ροφ. τηλ. 228997.

(Ε22) 1-4
ΣΕ ΝΕΟΔΜΗΤΟ πολυκατοικία στην 
Μυστρά 25 (Μασταμπά) Ενοικιάζεται 
ισόγειο κατάστημα (ημιτελές) 100 τ.μ. 
κατάλληλο για πιτσαρία, ζαχαροπλα-
στείο, έκθεση. Τηλ. 257656. 

(Ε21) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην περιοχή ΟΑΣΗΣ 
μονοκατοικία επί κεντρικής οδού κτί­
ριο νεοκλασικό με κήπο, τέσσερα ευ­
ρύχωρα δωμάτια και βοηθητικοί 
χώροι με ταράτσα 130 τ.μ. Προσφέρε- 
ται για οποιαδήποτε χρήση. Ενδεί- 

• κνυται για φροντιστήρια, ιατρεία, 
γραφεία, εστιατόριο. Πληροφ. τηλ. 
289508 από 2-4 μ.μ.

(Ε20) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα μεγάλο 
3άρι επιπλωμένο και εξοπλισμένο, ο­
δός Β. Σμπώκου 4 Αγ. Κων/νος, τηλ.
234632, 234496.

(Ε19) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 130 τ.μ. κα­
τάλληλη και για εργαστήριο στην οδό 
Σύρου 4. Τηλ. 253150, 288304.

(Ε18) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 4άρι 120 τ.μ. 
με κεντρική θέρμανση στην οδό 
Υπ/χου Μ. Ζαχαριουδάκη 8 (παράλλη­
λος Ακαδημ(ας) κοντά στο Σ/Μ ΙΚΑ-
ΡΟΣ. Τηλ. 230496.

(Ε17) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στην περιοχή 
Γιόφυρο με επαγγελματικό ρεύμα και
τηλέφωνο. Τηλ.
08.00-16.00.

(Ε16)

251960 από

1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι και­
νούργιο με κεντρική θέρμανση. Πλη­
ροφ. τηλ. 0891/31239.

(Ε15) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη σε δώμα στην περιοχή Αγ. Μη­
νά. Τηλεφωνήστε στα εκτός 
Ηρακλείου τηλέφωνα 041/229809,
041/255886.

(Ε795) 1-12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2 δωμα­
τίων, καινούργια, πλησίον Αγ. Τριά­
δας. Τηλ. 287785.

1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Εντός πόλεως, 3άρι επιπλωμένο, 
κατάλληλο για 1-3 φοιτήτριες, 
σπουδάστριες. Τηλ. 288852

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 4 
δωματίων και αυλή. Τηλ. 742280.
(Ε-981) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: Καταστήματα Γω­
νιακά 120 τ.μ. και 80 τ.μ. με πατάρι. 
Κατάλληλα για Σούπερ Μάρκετ ως 
διάφορες άλλες χρήσεις, Θεοκρίτου 
και Γορτύνης Γωνία στην περιοχή ΤΑ- 
ΛΩΣ. Πληροφορίαι: Τηλ: 231.707,
222.224.
(Ε 9841 1-5
ΣΕ ΚΕΝΤΡΙΚΗ πολυκατοικία έναντι 
Μητροπόλεως, με κεντρική θέρμαν­
ση, ενοικιάζονται δωμάτια επιπλωμέ­
να για φοιτητές. Πληροφορίες τηλ. 
231707.

(Ε983) 1-R

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στην 
οδό Σκλαβοκάμπου 24. Πληροφ.
εντός. 
(Ε-982) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούριο δυάρι οδός 
Δημητρίου Γλινού πίσω από τα Παλιά 
ΚΑΤΕΕ για εργένηδες και φοιτητές.
Τηλ. 250301.
(Ε-980) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα γραφείο 
στην οδό Θεσ/νίκης 9 έναντι ΠΑΤΡΙΣ.
Τηλ. 280.878 από 14.00-18.00 
(Ε938) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα σε κεν­
τρικό σημείο πλησίον ΚΑΤΟΙ τηλ. 
242.057
(Ε939) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με θέρ­
μανση και τηλέφωνο. Πληρ. στο τηλ. 
761.496 από 5·10μμ.
(Ε950) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 60τ.μ. με 
πατάρι επί της οδού Θερίσου 47. Τηλ. 
283.363 ώρες καταστημάτων.
(Ε960) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο μαγαδί Ηονο- 
φατσίου 3. Πληρ. τηλ. 282.512
(Ε961) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα δύο δωματίων με καταπλη­
κτική θέα, στη Σταλίδα. Τηλ. 229.504,
287.363 
(Ε942) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι στο κέντρο της 
πόλεως. Πληρ. τηλ: 258.708, 761.017
(Ε964) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες με 
πλήρη επίπλωση κοντά στη θάλασσα 
στου Κοκκίνη το Χάνι. Το ακίνητο δια­
θέτει και πάρκινγκ αυτοκινήτων στε­
γασμένο. Πληρ. τηλ. 259.706, 761.522
(Ε965) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο δω­
ματίων με αυλή πλήρως επιπλωμένο 
για θερινή και μόνιμη κατοικία. Τηλ. 
0897/ 22.772 κο Σπανάκη 6-8 κάθε
ημέρα. 
(Ε937) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια λουξ 100μ. από τη θάλασσα προς 
το Κρέτα Μπητς. Τηλ. 821.535
(Ε881) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στη 
περιοχή Τσαλικάκι. Πληρ. τηλ.
255.622 
(Ε969) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα μονό 
20.000 στη θέση Καμίνια. Τηλ. 259.570
από 5-7 

»(Ε971) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επί της 
Δελημάρκου 41 (περιοχή Μποδοσά- 
κειο). Πληροφορίες έναντι στο παντο­
πωλείο του Ζερβίδη.

(Ε910) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ με την εβδομάδα ή 
το μήνα πολυτελή διαμερίσματα 2,3, 
4 ατόμων στην Αγία Πελαγία από 
20.000 την εβδομάδα. Τηλ. 283.640
(Ε926) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στου Κοκκίνη το Χάνι 
1 διαμέρισμα 2 δωματίων κοντά στη 
θάλασσα για ολιγομελή οικογένεια.
Τηλ. 28.54.16, 761.551 
(Ε872) 1-7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα περιοχή
«ΟΑΣΗΣ». Τηλ. 287277.

(Ε905) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα - αποθήκη 
90τ.μ. στην οδό Αντ. Μπετεινάκη 34
Μασταμπάς. Τηλ. 260.547 
(Ε920) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί προσφορά κατα­
στήματος ισόγειος κατοικία 110τ.μ. (ε­
πιτρεπτή η μετασκευή) επί της Λ. 
Δημοκρατίας αρ, 28 έναντι ξενοδο­
χείου Γκάλαξυ. Τηλ. 234.434 12-2.
(Ε934) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα η αποθήκη 
140τ.μ. τέρμα Λ. 62 Μαρτύρων έναν­
τι Κρητ. Μάρμαρα σε καλή τιμή. Τηλ.
250.891, 259.777, 221.317
(Ε935) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να σε καλή κατάσταση περιοχή Αμ- 
μουδάρα. Τηλ. 260.669
(Ε936) 1 -β

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ εξοχικά παραθα­
λάσσια διαμερίσματα πλήρως εξοπλι­
σμένα και με τη βδομάδα στο Καλό 
Χωριό Μερ/λου και Κουτσουνάρι Ιε- 
ραπέτρας. Τιμές λογικές. Τηλ.
0841/61168, ή 61043.

(Ε9111 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με χρήση κουζίνας. Τηλ. 252.455
(Ε946) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) Γωνιαίο κατάστη­
μα κατάλληλο για οτιδήποτε, β) Δύο 
δωμάτια μόνο για επαγγελματική 
στέγη στην Πλατεία Μουσείου. Τηλ.
226.837, 224.243
(Ε947) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα στην Σταλίδα. Τηλ. 257.670
(Ε955) 1-5

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΚΥΡΙΕΣ και δεσποινίδες που έχετε ε­
λεύθερο χρόνο. Κερδίστε το δικό σας 
εισόδημα. Αν η ρουτίνα της καθημε­
ρινότητας σας κούρασε και θεωρεί- 
σθε δραστήριο και υπεύθυνο άτομο 
σε ένα πολιτισμένο περιβάλλον με ε­
λεύθερο ωράριο εργασίας αξιοποιεί- 
στε τη δραστηριότητά σας. 
Προσφέρεται και ως δεύτερη εργα­
σία. Τηλεφωνείστε μου στο 282.020, 
289.888 ώρες γραφείου, 255.668 μη 
εργάσιμες ώρες.
(Δ909) 1-10

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ UFO τοποθετούνται 
σε ξενοδοχεία, καφενεία, καφετέ- 
ρειες, έδρα Χερσόνησος Μάλια Ηρά­
κλειο. Τηλ. 0897/ 22.280 Κοσμαδάκης 
Νικ.
(Δ908) 1-4

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΕΜΠΕΙΡΟ ΣΥ­
ΝΕΡΓΕΙΟ ΚΤΙΣΤΩΝ αναλαμβάνει τα 
κτισίματα τούβλων και μπλόκων σε 
ξενοδοχεία μονοκατοικίες πολυκα­
τοικίες. ΜΟΝΩΣΗ ΔΩΡΕΑΝ ευκολίες 
πληρωμής. Παραδόσεις σε ελάχιστο 
χρόνο. Πληρ. τηλ. 237.084 κο ΑΛΕΞΗ. 
Ώρες 3-6μμ. και 9-12μμ.
(Δ911) 1-15

Αγοράζω και 
ενεχυριάζω χρυσαφικά...

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΠΗΓΑΔΙΩΝ 
Έμπειρο συνεργείο εξοπλι­

σμένο με σύγχρονα μηχα­
νήματα

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ 
συντήρηση, καθαρισμό, βά­
θυνση και επαναλειτουργία 
παλιών και νέων πηγαδιών. 
Εργασίες πραγματοποιούνται 
κατά τη διάρκεια όλου του 
χρόνου. Τηλ. 0897/ 31.850 Μά­
λια Πεδιάδας. Πληρ. ΝΙΚΟΣ
Μ. ΚΑΤΣΟΥΛΗΣ. 
(Δ875) 1-25

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣμε φροντιστηρια­
κή πείρα παραδίδει μαθήματα α­
τομικά ή σε γκρουπ σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου. Αναλαμβά­
νει υπεύθυνα επανεξεταστέους ή 
προετοιμαζόμενους για την επό­
μενη τάξη μαθητές. Εργασία υ­
πεύθυνη. Τιμές πολύ προσιτές.
Τηλ. 259242. 

(Μ503) 1-4

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ με φροντιστηριακή 
πείρα και υπευθυνότητα, παραδί- 
δει ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθη­
τές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Προετοιμάζει μαθητές Γ - Δ Δέ­
σμης για εισαγωγικές εξετάσεις 
ΑΕΙ. Εγγυημένη επιτυχία στην έκ­
θεση. Τηλ. 283059.

(Μ502) 1-5

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικών παραδίδει 
μαθήματα όλων των επιπέδων και φι­
λολογικά μαθήματα σε παιδιά Γυμνα­
σίου, Λυκείου. Τηλ. 289.110.
(Μ492) 1-5

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ Φυσικός με πολυετή 
Φροντιστηριακή πείρα παραδίδουν ι­
διαίτερα μαθήματα Φυσικής, Χημείας, 
Μαθηματικών, για μεταξεταστέους 
και για προετοιμασία στην επόμενη 
τάξη. Τηλ. 232.757, 287.287
(Μ486) 1-5

ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ προετοιμάζει μαθητές 
Γυμνασίου μεταξεταστέους σε Αρ­
χαία, Ιστορία, Γαλλικά. Δίδα Ρένα. 
Τηλ. 243553 ώρες 10 π.μ. - 7 μ.μ.

Φοιτητής Φυσικομαθηματικής Σχο­
λής παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 

φ Φυσικής-Χημείας-Μαθηματικά. Τηλ. 
Τ 238588.

(Μ-495) 1-6
Από Άγγλο δημοσιογράφο παραδί­
δονται ιδιαίτερα μαθήματα Αγγλικής 
για όλες τις ηλικίες και οι τιμές ικα­
νοποιητικές. Πληρ. οδός Καλοκαιρι­
νού 204 κ. Άλλεν.
(Μ-496) 1-4
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ΠατριΣ

τροχαία λογω... ζέστης |Στην υπηρεσία απορρήτων συνδιαλέξεων του ΟΤΕ ~|

Οδηγοί προσοχή στην οδή­
γηση τις καλοκαιρινές μέρες I 
και ιδιαίτερα τις μεσημβρινές. ' 
Το κυκλοφοριακό πρόβλημα 
της πόλης του Ηρακλείου οξύ- 
νεται μετατρεπόμενο σε... χά­
ος λόγω της ζέστης.

Επικίνδυνο χρονικό διάστη­
μα, όπως μας είπε ο διοικητής 
του Τμήματος Τροχαίας Αστυ­
νόμος Α Γιώργος Τσουκάκης, 
θεωρείται από τις 12 το μεση­
μέρι μέχρι και τις 5 το α­

πόγευμα.
«Εκείνες τις ώρες», λέει ο κ. 

Τσουκάκης «μέσα στην πόλη 
τώρα το καλοκαίρι έχομε πολ- 
3ά τροχαία ατυχήματα, άλλα
με υλιι^ς ζημιές και άλλα με μοκρασία οπωσδήποτε επηρε- Ας προσέχουν λοιπόν οι οδη- 
τραυματισμούς. Η υμηλή θερ- όζει στη διάθεση για οδήγηση, γοί. θέλει μεγάλη προσοχή».

ΔΙΚΤΥΟ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΑΠΟΚΑΛΥΦΘΗΚΕ ΧΘΕΣ
Ευρύ δίκτυο παρακολούθησης 

τηλεφωνικών συνδιαλέξεων πο­
λιτικών, κυβερνητικών στελε­
χών, στρατιωτικών και δημοσιο­
γράφων αποκαλύφθηκε χθες τυ­
χαία στο κτίριο του ΟΤΕ στην 
οδό 3ης Σεπτεμβρίου.

Στο κτίριο βρίσκεται η υπηρε­
σία απορρήτων συνδιαλέξεων 
την οποία είχε υπό τον απόλυτο 
έλεγχο του ο πρώην γενικός 
διευθυντής του ΟΤΕ Θεοφάνης 
Τόμπρας.

Συγκεκριμένα βρέθηκε ένας 
πομπός χώρου ο οποίος παρείχε 
τη δυνατότητα παρακολούθησης 
συνδιαλέξεων στο γραφείο των 
απορρήτων, το οποίο γραφείο εί-

ναι το μόνο που γνωρίζει όλα τα 
απόρρητα τηλέφωνα των Υπουρ­
γών, κυβερνητικών λειτουργών, 
στρατιωτικών κλπ. Ο πομπός εν­
τοπίστηκε όταν παλαιός τεχνικός 
του ΟΤΕ ενημέρωνε νέους τεχνι­
κούς για τον τρόπο που λειτουρ­
γεί η υπηρεσία και κάποια στιγμή 
ακούστηκαν συζητήσεις που γί­
νονταν σε διπλανό γραφείο.

Αυέσως ειδοποιήθηκε ο Ει­
σαγγελέας ο οποίος άρχισε έ­
ρευνα μαζί με τεχνικούς του 
ΟΤΕ. Κατά τη διάρκεια της έρευ­
νας αυτής βρέθηκε επίσης ένα κι­
βώτιο με καρτέλες απορρήτων 
ευθειών, μαγνητόφωνο και 
κασέτεο.

Όπως δήλωσαν ο Υπουργός 
Μεταφορών και Επικοινωνιών Νί­
κος Γκελεσταθης και ο Υπουρ­
γός Δικαιοσύνης Φώτης 
Κουβελης που έσπευσαν αμέσως 
επί τόπου μεταξύ των απορρή­
των τηλεφώνων που περιέχονται 
στους καταλόγους είναι τα ανή- 
κοντα στον Κωνσταντίνο Καρα: 
μανλή, τον Γεώργιο Γεννήματα, 
Παύλο Μπακογιάννη, Στάθη Πα- 
ναγούλη καθώς και σε δημοσιο­
γράφους της εφημερίδας 
«Ριζοσπάστης».

Οι κύριοι Γκελεσταθης, Κου­
βελης, ο πρόεδρος του ΟΤΕ Ανα­
στάσιος Μηνης και ο Γενικός 
Διευθυντής κ. Κιουλαφας τόνι-

σαν ότι επιβεβαιώνονται πλέον ρε( πλέον να μιλά ελεύθερα στα 
με τον πιο κατηγορηματικό τρό- τηλέφωνα 
πο οι καταγγελίες που έχουν γί­
νει για υποκλοπές και αυτή τη 
στιγμή δεν υπάρχει απόρρητο 
στις τηλεφωνικές συνδιαλέξεις.

Ο κ. Γκελεσταθης είπε πως ει­
δοποίησε αμέσως τον Πρωθυ­
πουργό Τζαννή Τζαννετάκη ο 
οποίος με τη σειρά του ενημέρω­
σε όλους τους κυβερνητικούς 
λειτουργούς που χρησιμοποιούν 
απόρρητο τηλέφωνο. Ο κ. Υπουρ­
γός διαβεβαίωσε επίσης ότι με 
τη συνεργασία της ομοσπονδίας 
των εργαζομένων του ΟΤΕ θα 
διασφαλιστεί το απόρρητο ώστε 
κάθε Έλληνας πολίτης να μπο^ί

Υπο ελεγχο όλες οι αποφάσειςΑγριο
έγκλημα

Νεο Διοικητής 
στην Εθνική τράπεζα

συνέχεια από σελ. ι
του.

ΓΡΑΦΙΚΟΣ
0 γραφικός τύπος του μικρό- 

πωτίητή ήταν ο 76χρονος Μ. 
Φανουράκης. Ασκούσε το ε- 
πάγγεήμα τα τετίευταία 6 χρό­
νια όταν «μπήκε» στην 
σύνταξη (ήταν αγρότης). Είχε 
τρία παιδιά, τον Γιώργο 38χρό­
νων, τον Στέήιο 36 και την Μα­
ρία 40 χρόνων, τέσσερα 
εγγόνια και ένα δισέγγονο.

«Ήταν ήσυχος άνθρωπος, 
δεν πείραζε ποτέ κανέναν» εί­
παν στην «π» η σύζυγος του Ε- 
ήένη 65 ετών και η νύφη του 
Αναστασία που δεν μπορού­
σαν να πιστέψουν ότι ο άνθρω­
πός τους, ο κυρ ■ Μΐχάτίης, είχε 
φύγει για πάντα από κοντά 
τους.

Η κηδεία του άτυχου Μ. Φα­
νού ράκη θα γίνει σήμερα στο 
χωριό του τονΚοτΙοχωραφίτη.

Νικ. Β. Μαρκ.

Ο Γιώργος Μανιατάκης περιγράφει πώς έπιασε τον δράστη μετά 
το έγκλημα.

Συγγενείς του θύματος χθες στο νοσοκομείο όπου μεταφέρθηκε 
ο 76χρονος μικροπωλητής.

Ανέλα^ιχθες το μεσημέρι τα 
καθήκοντά του ο νέος Διοικητής 
της Εθνικής Τράπεζας της Ελλά­
δος κ. Δημ. Γερμίδης.

Απευθυνόμενος ο νέος Διοικη­
τής στα μέλη του Διοικ. Συμβου­
λίου της Εθνικής Τράπεζας 
τόνισε μεταξύ άλλων ότι είναι 
σύμφωνος με την χειραφέτηση 
του Ιδρύματος από την Τράπεζα 
της Ελλάδος και την μη διαρροή 
πόρων από την πρώτη στη 
δεύτερη.

«Η Εθνική Τράπεζα είναι Ίδρυ­
μα με μεγάλη παράδοση που θα 
την σεβαστώ και θα την τιμήσω», 
«αλλά ο σεβασμός της παράδο­
σης δεν σημαίνει και ακινησία και 
γραμμική συνέχιση» υπογράμμι­
σε ο κ. Γερμίδης και πρόσθεσε: 
«Επιβάλλονται αλλαγές που θα 
δώσουν στην Τράπεζα ένα δυνα­
μισμό για να αντιμετωπίσει τις 
προκλήσεις και το ανταγωνιστι­
κό περιβάλλον της Ευρώπης του 
1992.

Οι αλλαγές θα είναι ήρεμες και 

όσες χρειάζονται.
Ο διάλογος και η περίσκεψη 

θα είναι για μένα τ’ απαραίτητα 
προκαταρκτικά στάδια πριν από 
κάθε απόφαση και ενέργεια».

Ευθύς αμέσως ο νέος Διοικη­
τής Εθνικής Τράπεζας παρουσία­
σε στα μέλη του Δ.Σ. τους δύο 
νέους Υποδιοικητές. Τον πρώτο 
Υποδιοικητή κ. Κ. Θανόπουλο, 
διευθυντή της Τράπεζας Ελλά­
δος και τον κ. Γεώργιο Αρχοντη, 
διευθυντή της ΕΤΕ.

Μετά το τέλος της συνεδρία­
σης του Δ.Σ. το νέο Διοικητή της 
Εθνικής Τράπεζας κ. Γερμίδη ε- 
πισκέφθηκε ο προκάτοχός του κ. 
Παναγόπουλος με τον οποίο εί­

χε συνεργασία για την συνέχιση 
της ενημέρωσης. Η συνεργασία 
και η ενημέρωση έγιναν σε πνεύ­
μα απόλυτης εγκαρδιότητας, επι- 
σημαίνονται σε ανακοίνωση της 
Εθνικής Τράπεζας.

ΧΡΥΣΟ 
ΒΑΛΙΤΣΑΚΙ 
ΕΚΑΝΕ ΦΤΕΡΑ

Ο Υπουργός Προεδρίας της 
Κυβέρνησης Α. Κανελλόπου­
λος δήλωσε ότι στην έννοια 
της κάθαρσης περιλαμβάνεται 
και η αποκατάσταση της αρχής 
της νομιμότητας στις περιπτώ­
σεις παραβίασής της.

Στα πλαίσια αυτά ο κ. Κα­
νελλόπουλος έστειλε εγκύκλιο 
να του αναφερθούν οι περι­
πτώσεις κατά τις οποίες δεν έ­
χουν εκτελεστεί αποφάσεις 
του συμβουλίου της Επικρά­
τειας και του Διοικητικού Εφε- 
τείου. Οι αποφάσεις του 
Διοικητικού Εφετείου -είπε- 
πρέπει να εφαρμόζονται και 
αυτές έστω και εάν υπόκεινται 
σε ειδικά μέσα απο την πλευ­
ρά του δημοσίου γιατί είναι ε­
κτελεστές ούτως ή άλλως.

Παράλληλα θα ερευνηθεί 
γιατί δεν εκτελέσθηκαν οι απο- 
φάάεις του συμβουλίου της Ε­
πικράτειας και του Διοικητικού 
Εφετίου.

Ακόμη ο κ. Κανελλόπουλος 
ανακοίνωσε ότι γίνεται έρευνα 
για τη μη παράδοση κρίσιμων

εγγραφών και στοιχείων και εν 
τω μεταξύ διαπιστώθηκε ότι 
πράγματι δεν έχουν παραδο­
θεί σε ορισμένες τουλάχιστον 
περιπτώσεις κρίσιμα έγγραφα.

Στην έρευνα υπάγονται και 
οι περιπτώσεις των φακέλλων 
που είχε πάρει ο προηγούμε­
νος Υπουργός εμπορίου I. Πα- 
παντωνίου ως και το κατά 
πόσον «σβήσθηκαν», από τους 
κομπιούτερς τα πρακτικά των 
συνεδριάσεων κυβερνητικών 
οργάνων που συνέρχονταν 
στο Μέγαρο Μαξίμου.

Επιπλέον ο Υπουργός Προ­
εδρίας της κυβέρνησης ανα­
φέρθηκε και πάλι στο θέμα 
των διορισμών κατά την προ­
εκλογική περίοδο κατά το διά­
στημα από τις εκλογές μέχρι 
τον σχηματισμό της κυβέρνη­
σης και μετά.

Βέβαια -πρόσθεσε- κανένας 
υπουργός δεν παραβίασε την 
απαγόρευση της κυβέρνησης 
για νέους διορισμούς. Αλλά ό­
πως του έχει αναφερθεί υπήρ­
ξαν διορισμοί σιωπηρώς και

αναλήψεις υπηρεσίας και στο 
διάστημα των ημερών της ση­
μερινής κυβέρνησης.

Ο κ. Κανελλόπουλος ανα­
κοίνωσε και τα πρώτα στοιχεία 
για διορισμούς στον ευρύτερο 
δημόσιο τομέα τράπεζες και 
κρατικά νομικά πρόσωπα ιδιω­
τικού δικαίου.

Από τα στοιχεία αυτά προ­
κύπτει ότι από την προεκλογι­
κή περίοδο μέχρι τις 12 
Ιουλίου διορίσθηκαν 6.155 διά­
φορων ειδικοτήτων με σχέση 
εργασίας ιδιωτικού δικαίου και 
ορισμένου χρόνου, είτε για την 
αντιμετώπιση, όπως του ανα­
φέρθηκε, εποχικών αναγκών 
είτε για πάγιες ανάγκες. Ό­
που όμως -είπε- διαπιστωθεί 
παρανομία οι υπεύθυνοι θα ε­
λεγχθούν πειθαρχικά και 
ποινικά.

Η κυβέρνηση -κατέληξε- έ­
χει ήδη εγκρίνει διορισμούς 
για εποχικές ανάγκες εφόσον 
είναι πραγματικές.

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ ΑΙψΙΚΟΙΝύΣΕΙΣΐ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Η Δ/νση Τεχν. Υπηρεσιών Ν.

ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ

Η-
ρακλείου προκηρύσσει Δημόσιο 
μειοδοτικό διαγωνισμό με το σύ- 
στημα ενιαίου ποσοστού έκπτω­
σης και σύμφωνα με τις διατάξεις 
του Ν. 1418/84 «Δημόσια έργα και 
ρυθμίσεις συναφών θεμάτων» 
και του Π.Δ. 609/85 «Κατασκευή 
Δημ. Έργων» για την ανάδειξη 
εργολάβου εκτελέσεως των ερ­
γασιών «Κατασκευή εξωτερικού 
δικτύου αποχέτευσης λυμάτων 
και εσωτ. δικτύου δρόμων Νέου 
Οικισμού Αρδάχτια» προϋπολο­
γισμού 14.000.000 δρχ. (χωρίς 
ΦΠΑ). Η δημοπρασία θα γίνει 
στις 16 Αυγούστου ημέρα Τετάρ­
τη και ώρα 11 π.μ. (λήξη) στα Γρα­
φεία της Δ/νσης Τεχν. Υπηρ. Νομ. 
Ηρακλείου. Στη δημοπρασία γί­
νονται δεκτές εργοληπτικές επι-

χειρήσεις εγγεγραμμένες στο 
ΜΕΕΠ Α' τάξης και άνω για έρ­
γα Υδραυλικά όπως και κάτοχοι 
παλαιών εργοληπτικών πτυχίων 
Δ.Ε. που κατατάσσονται αυτοδί­
καια στις αντίστοιχες κατηγορίες 
και τάξεις του ΜΕΕΠ σύμφωνα 
με την παρ. 9 του άρθρου 16 του 
Ν. 1418/84.

Φορέας κατασκευής του έρ­
γου είναι,το Ν.Τ.Η. και χρηματο­
δοτείται από τον προϋπολογισμό 
Δημ. Επενδύσεων. Η εγγύηση 
συμμετοχής στη δημοπρασία ο­
ρίζεται σε 280.000 δρχ. δηλ. 2% 
της δαπάνης που προΰ/ολογίσθη- 
κε κατά τη μελέτη του έργου και 
θα απευθύνεται στο Νομ. Ταμείο 
Ηρακλείου.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται στη Δ/νση Τεχν. Υπη­
ρεσιών Νομ. Ηρακλείου κατά τις

7η Μδ'ΜΑ 
30 Γραφείο

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

ΕΡΓΟ: Κατασκευή οδού Μάρθα, 
Σκινιάς, Δεμάτι, Καστελλιανά Νο­
μού Ηρακλείου
ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ: Μεταφορά επί τό­
που του έργου έτοιμου σκυροδέ­
ματος Β160.

Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει επα­
ναληπτική προφορική δημοπρα­
σία με έκπτωση επί τοις εκατό 
στις τιμές του τιμολογίου της με­
λέτης σύμφωνα με τις διατάξεις 
του Ν. 1418/84 και Π.Δ. 609/85, 
378/87 για την ανάδειξη μειοδό­
τη εκτέλεσης της εργασίας «Με­
ταφορά ετοίμου σκυροδέματος 
Β160 επί τόπου του έργου (Κατα­
σκευή οδού Μάρθα - Σκιΐίάς - Δε-

:Δ1I

εργάσιμες μέρες και ώρες. 
Ηράκλειο 17-7-89 

Με εντολή Νομάρχη 
Ο Διευθυντής

I. Μιμίδης

μάτι Καστελλιανα Ν.

ΑΣΤΙΚΟΣ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΟΣ 
ΣΥΝ/ΣΜΟΣ
ΕΦΕΔΡΩΝ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΣΥΝ. 
Π.Ε.
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ «Η 
ΦΙΛΟΘΕΗ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΕΤΗΣΙΑΣ ΤΑΚΤΙΚΗΣ 

ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
Σύμφωνα με την 168 απόφαση 

του Διοικητικού Συμβουλίου του 
Συνεταιρισμού, καλούνται τα μέ­
λη σε ετήσια τακτική Γ.Σ. στις 19 
Ιουλίου 1989 ημέρα Τετάρτη και 
ώρα 6 το απόγευμα, στην αίθου­
σα συνεδριάσεων του Εμπορικού 
και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου 
στην οδό Κορωναίου (Πάρκο Θε- 
οτοκόπουλου), για συζήτηση και 
λήψη αποφάσεων στα παρακάτω 
θέματα της ημερήσιας διάταξης:

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ
1) Παρουσίαση Πολεοδομικής 

μελέτης από τον Αρχιτέκτονα - 
Πολεοδόμο κ. ΓΙΑΝΝΗ ΠΕΡ- 
ΤΣΕΛΑΚΗ.

2) Λογοδοσία μελών Διοικητι­
κού Συμβουλίου. (

3) Έγκριση Ισολογισμού 1988

και Προϋπολογισμού 1989.
4) Έκθεση Εποπτικού Συμ­

βουλίου.
5) Διάφορα.
Υπόψη των παραπάνω παρα­

καλούνται όλα τα μέλη του 
Συν/μού να προσέλθουν στη Γε­
νική Συνέλευση, στην οποία έχει 
προσκληθεί να παραστεί ο κ. 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΕΡΤΣΕΛΑΚΗΣ, συν­
τάκτης της Πολεοδομικής Μελέ­
της, ο οποίος θα ενημερώσει τα 
μέλη για την σημερινή κατάστα­
ση του ακινήτου και τον τρόπο 
διανομής των οικοπέδων.

Επειδή το θέμα παρουσιάζει ι­
διαίτερο ενδιαφέρον, παρακα­
λούνται όλα τα μέλη να 
παρευρεθούν στη Γεν. Συ­
νέλευση.

Ηράκλειο 13-7-89
Για τον Οικοδομικό Συν/σμό 

Εφέδρων Αξιωματικών
Νομού Ηρακλείου 

«Η Φιλοθέη» 
Ο Πρόεδρος

Κων/νος Αλιφιεράκης
Ο Γεν. Γοαμματέας

Ανδρέας Καρυωτάκης

Ηρακλείου) προϋπολογισμού 
2.100.000 προϋπολογισμού δύο 
εκατομμυρίων εκατό χιλιάδων 
δρχ-

Η δημοπρασία θα γίνει την 
25-7-1989 Ιουλίου 1989 ημέρα Τρί­
τη και ώρα (λήξη καταθέσεως 
προσφορών) από αρμόδια επι­
τροπή στα Γραφεία της 7ης ΜΟ­
ΜΑ στο Στρατόπεδο 
Δασκαλογιάννη Ηρακλείου.

Στη Δημοπρασία γίνονται δε-

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο Ιατρός Καρδιολόγος 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΥΡΟΦΟΡΟΣ 
θα απουσιάζει από το Ηρά­
κλειο από 21-7-89 μέχρι 
15-8-89.

"ZASTAVA"

€ΝΟΣΗ
ΗΡΑΚΛί.ΙΟΤ

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΕΔΡΑ ΛΕΩΦΟΡΟΣ 62 MAF*rYPQN 146 ΤΗΛ (0611254502. 254603

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Ένωση Αγροτικών Συν/σμών Ηρακλείου ανακοινώνει 

στους παραγωγούς της Περιφέρειας της, ότι τέλος του μη­
νάς Ιουλίου λήγει η προθεσμία υποβολής αιτήσεων, για την 
επιστροφή ΦΠΑ στους αγρότες, έτους 1988.

Η Ένωση Αγροτ. Συν/σμών Ηρακλείου θα δέχεται αιτήσεις 
στα κεντρικά Γραφεία της, Λεωφ. 62 Μαρτύρων 146 και στα 
Υποκαταστήματά της, μέχρι 31-7-1989.

Πληροφορίες στα τηλέφωνα 254502 και 254603 (Εσωτερι­
κό 34 και 44).

Ηράκλειο 17-7-1989
ΑΠΟ ΤΗΝ Ε.Α.Σ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

κτοί εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο Μ.Ε.Ε.Π. Α' 
τάξεως και άνω για έργα οδο­
ποιίας που έχουν δηλώσει τον 
Νομό που εκτελείται το έργο και 
A’, Β', Γ' τάξεων λοιπών Νομών 
όπως και οι κάτοχοι παλαιών ερ­
γοληπτικών πτυχίων που κατατά- 
σονται αυτοδίκαια στις 
παραπάνω κατηγορίες και τάξεις 
του Μ.Ε.Ε.Π. σύμφωνα με την πα­
ράγραφο 9 του άρθρου 16 του Ν. 
1418/84 .

Επίσης α. Επιχειρήσεις παρα­
γωγής Σκυροδέματος.

β. Εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στα Νομαρχιακά 
Μητρώα σύμφωνα με το Π.Δ. 
472/85 (άρθρο 6).

Το έργο χρηματοδοτείται από 
πιστώσεις Δημοσίων Επεν­
δύσεων.

— Εγγύηση συμμετοχής Σα­
ράντα δύο χιλιάδες (42.000) δρχ. 
δηλαδή το 2% της προύπολογι- 
ζομένης δαπάνης του έργου σε 
εγγυητική επιστολή αναγνωρι­
σμένης Τράπεζας, ή του ΤΣΜΕΔΕ 
ή σε γραμμάτιο του Ταμείου Πα­
ρακαταθηκών και Δανείων.

— Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να λάβουν γνώση των όρων της 
μελέτης και του διαγωνισμού 
στα Γραφεία της Υπηρεσίας κά­
θε εργάσιμη ημέρα και ώρα.

— Τα έξοδα δημοσίευσης της 
διακήρυξης και τυχόν επαναλη­
πτικών βαρύνουν τον ανάδοχο 
του έργου.

Ηράκλειο Ιούλιος 1989 
Από την Διοίκηση της 

7ης ΜΟΜΑ
Γεώργιος Τσούμπας 

Αντ/ρχης (MX)

Ένα βαλιτσάκι που περιείχε 
200.000 δρχ. σε χαρτονομίσματα, 
τρία ανδρικά ρολόγια και γυναι­
κεία κοσμήματα, συνολικής αξίας 
300.000 δρχ. έκλεψαν άγνωστοι 
το Σάββατο το μεσημέρι από την 
καρότσα του φορτηγού αυτοκι­
νήτου της Ειρήνης Πετράκη από 
τις Μοίρες.

Πήραν εξάλλου δύο βιβλιάρια 
καταθέσεων Εθνικής Τράπεζας 
και Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου, 
το δελτίο της Αστυνομικής της 
ταυτότητας και διάφορα άλλα εί­
δη και έγγραφα.

ΔΙΑΡΡΗΞΗ
ΣΕ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΩΝ ΜΑΛΙΩΝ
Δέκα χιλιάδες δρχ., δύο δια­

βατήρια, μια φωτογραφική μη­
χανή και 2.300 μάρκα έκήεμαν 
άγνωστοι δράστες από τα δω­
μάτια των Γερμανών Ρόμπερτ 
Ρίτσαρντ κ αι κόΠερ Σίγκριντ σε 
ξενοδοχείο των Μαδίων. Προ­
ανάκριση κάνει το Α.Τ. Χερ­
σονήσου.

[ Πρόθεση του Υπουργείου για βελτίωση των μέτρων

ΟΠΩΣ ΚΑΙ ΠΕΡΣΙ 01 ΕΞΑΓΩΓΕΣΕΠΙΤΡΑΙΙΕ2Ιί!Κ
Για την εξαγωγή των επιτρα­

πέζιων σταφυλιών θα ισχύσουν 
ανάλογα μέτρα με τα περυσινά 
και θα καταβληθεί προσπάθεια 
να βελτιωθούν. Όμως η πολιτι-

κή στο χώρο αυτό δεν μπορεί να 
αλλάξει ουσιαστικά λόγω του με­
ταβατικού χαρακτήρα της κυβέρ­
νησης. Αυτά αναφέρονται σε 
σχετική ανακοίνωση της Διεύ­
θυνσης Γεωργίας, που εκδόθηκε 
σε απάντηση δημοσιευμάτων 
που αφορούσαν τα μέτρα που ζή­
τησαν απο το Υπουργείο Γεωρ- 
γίας οι εκπρόσωποι των 
Συνεταιριστικών Οργανώσεων

και λοιπών φορέων του Νομού 
για την φετεινή εξαγωγική πε­
ρίοδο επιτρ. σταφυλιών. Στην α­
νακοίνωση τονίζονται:

«1) Σύμφωνα με τη θέση που 
διατυπώθηκε απο τον Γενικό 
Γραμματέα του Υπουργείου Γε- 
ωργίας η παρούσα Κυβέρνηση 
είναι μεταβατική και έχει δεσμευ­
τεί να μη κάνει ουσιαστικές αλ-

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας. συ 
νέπεια και σεβασμό στον πελάτη. Οχι τυποποιημένα σχέδια.

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκατοικίες, άνω 
των 1b εκ. για διώροφα

Μελέτη για ηχομόνωση, 
θερμομόνωση, πυρασφά 
λεία, ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
και σεισμού. Καναδέζικη τε 
χνολογία.

Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα . μονάδες, σχο­
λεία. εκκλησίες

Πριν αποφασίσετε για ο.τιδήποτε. επισκεφτήτε το εργοστά 
σιο και έκθεσή μας. και θα δείτε γιατί μπορούμετΐί ικανοποιή 
σουμε και τον πιο απαιτητικό πελάτη.

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Ν. Υόρκπς 
Δ. Γερμανίας 
ΓαΩΡίας 
Αγγλίας 
Ελβετίας 
ΟΡΡανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

19-7-1989
161,655168,287
84,240 87,696
24,709 25,728

259,574270,223
96,798100,790
74,321
11,562
21,602
11,912
24,650
22,957

77,386 
12,039 
22,493 
12,403 
25,666 
23,904

To ΝΕΟ "YUGO 45" με Αμερικάνικες Προ­
διαγραφές δρχ. 1.147.000.
"YUGO PICK-UP" φορτηγάκι για επαγγελμα­

τική και αγροτική χρήση δρχ. 742.000
Ετοιμοπαράδοτα και με μεγάλες ευκολίες 

πληρωμής στους Αντιπροσώπους Ηρακλείου.

ΑΦΟΙ ΒΕΡΒΕΡΑΚΗ Ο.Ε.

ΕΘΝΙΚ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 132

ΜΟΝΩΣΕΙΣ ■ ΣΤΕΓΑΝΩΣΕΙΣ 
ΥΓΡΑΣΙΑΣ ■ ΨΥΧΟΥΣ 

ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ ■ ΗΧΟΥ
Με τα άριστα και πρωτοποριακά υλικά μας μπορούμε να 
σας απαλλάξουμε μόνιμα από κάθε πρόβλημά σας μικρό 
ή μεγάλο.

Μ.Γ. ΛΕΝΑΚΑΚΗΣ ΟΕ
Τα τεχνικά συνεργεία μας αναλαμβάνουν μονώσεις: Τα­
ρατσών, πλαϊνών τοίχων, δεξαμενών, πισίνων, σωλήνων 
κ.λ.π.

ΛΕΩΦΟΡΟΣ 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 
ΤΗΛ: 256-701

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ ΓΙΟΦΥΡΟ ■ Τηλ. 250861

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΣΑΣ

ΖΗΣΤΕ ΤΙΣ ΠΙΟ ΟΜΟΡΦΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΑΣ ΣΤΟ ΞΕΝ/ΧΕΙΟ

λαγές στην πολιτική που υπήρχε.
2) Για την εξαγωγή των επι­

τραπέζιων σταφυλιών θα ισχύ- 
σουν ανάλογα μέτρα με εκείνα 
του προηγούμενου χρόνου. Πα­
ρά ταύτα θα καταβληθεί προσπά­
θεια να βελτιωθούν τα μέτρα 
αυτά στα πλαίσια των δυνατοτή­
των που παρέχει η οικονομία με 
στόχο τη διασφάλιση ενός ικανο­
ποιητικού εισοδήματος στους 
παραγωγούς.

3) Ακόμη κανονίστηκε νέα συ­
νάντηση εκπροσώπων των 
Συν/κών Οργανώσεων και λοι­
πών ενδιαφερομένων φορέων 
την ερχόμενη Τετάρτη με τον Υ­
πουργό Γεωργίας για θέματα 
σχετικά με την σταφίδα. Πολιτι­
κή του Υ πουργείου Γεωργίας εί­
ναι να συζητά τα προβλήματα με 
όλους τους ενδιαφερόμενους 
φορείς ώστε να βρίσκεται λύση 
αποδεχτή απο όλους».

ΑΚΗ.

+ Φ . Π . A

170.000 ΔΡΧ.

CC20

ΚΟΝΤΑ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟΠΟΛΙΤΙΚΟ ΑΓΙΟ ΝΙΚΟΛΑΟ.

2.200 δρχ. το άτομο με πρωινό μπουφέ. 
ΠΑΙΔΙΑ ΚΑΤΩ ΤΩΝ 10 ΕΤΩΝ ΔΩΡΕΑΝ 

ΣΤΟ ΔΩΜΑΤΙΟ ΤΩΝ ΓΟΝΕΩΝ

Δωμάτια με θέα - θάλασσα - μπάνιο 
- τηλέφωνο - μουσική

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ-ΤΑΒΕΡΝΑ-ΜΠΑΡ-ΜΕΓΑΛΗ ΠΙΣΙΝΑ 
ΚΑΑΟ ΧΩΡΙΟ - ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΑΑΟΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΤΗΛ. 0841/ 61.403 - 61.447

Θέλετε ν αλλάξετε το σαλόνι του αυτοκινή­
του σας;
θέλετε χαλιά δαπέδου, πλαστικά καλύματα, 
μάθες, μοκέτες, μαξιλαράκια αυτοκινήτου και 
κουκούλες;

Σ ΛΟ Σ
Εθν. Αντιστάσεως 74 — Τηλ. 238210 ■ 238164 

Διαθέτομε σε αποκλειστικότητα το καλύτε­

ρο ταπετσαροκάλυμα εισαγωγής.



ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ '
ΤΟ ΖΗΤΗΣΕ 01ΑΙ0Σ KAI Ο ΟΦΗ ΤΟΥ ΕΑΟΣΕ ΤΗΝ ΕΛΕΥΘΕΡΑ

Στον Πεζοπορικό ο ΧαραΗαμπιδης
Ο Γρηγόρης Χαραλαμπίδης ο 

«άνθρωπος γκολ» μετά από μια 
ευδόκιμη παρουσία δύο χρόνων 
στον ΟΦΗ δεν θα ξαναφορέσει 
την φανέλα της Κρητικής ομά­
δας. Η Διοίκηση της ΠΑΕ του χο­
ρήγησε ελευθέρα χθες, μετά από 
δικό του αίτημα και ο παίκτης υ­
πέγραψε στον Πεζοπορικό 
Κύπρου.

«Μίλησα μαζί του και συμφω­

νήσαμε ότι για το καλό του πρέ­
πει να πάει εκεί. Φυσικά θα πάρει 
και κάποια χρήματα, τόνισε χθες 
ο προπονητής του ΟΦΗ κ. 
Γκέραρντ.

Στον Πεζοπορικό λοιπόν από 
χθες ο Χαραλαμπίδης που με τα 
χρώματα του ΟΦΗ διακρίθηκε ι­
διαίτερα, ενώ σαν χαρακτήρας ή­
ταν άψονος

Η νέα του ομάδα πρόπερσυ

πήρε το πρωτάθλημα Κύπρου 
ενώ πέρυσι δεν πήγε καλά. Ο 
Γρηγόρης εκεί θα έχει συμπαίκτη 
τον πρώην διεθνή μέσο του Πα­
ναθηναϊκού Λιβαθινό.

ΔΕΝ ΦΕΥΓΕΙ ΑΛΛΟΣ
Ο Ολλανδός προπονητής του 

ΟΦΗ τόνισε χθες ότι δεν θα φύ­
γει άλλος παίκτης από την ομά­
δα (σ.σ.: συζητιώνται τα ονόματα 
Χοσάδα και Χανιωτάκη) και ακό-

Ο νέος προπονητής μπάσκετ του ΟΦΗ κ.Τσαπάρας

ΗΡΘΕ ΚΑΙ ΓΝΩΡΙΖΕΙ
Τον Τούντα της ΑΕΚ θέλει η ΓΕΗ

Ηρθε χθες ο νέος προπονητής μπάσκετ 
του Ερασιτέχνη ΟΦΗ κ. κώστας Τσαπάρας ο 
οποίος είχε συνάντηση με τους Εφηβους του 
τμήματος για να τους γνωρίσει ενώ σήμερα 
θα κάνει το ίδιο με τους άνδρες.

Σύμφωνα με τους παράγοντες του ΟΦΗ ο 
νέος προπονητής απαιτεί πολλή δουλειά, 
πειθαρχία και πιστεύει ότι η δουλειά φαίνε­
ται στο γήπεδο και όχι με δηλώσεις. Σήμε­
ρα λοιπόν ο κ. Τσαπάρας θα συναντήσει το 
ανδρικό τμήμα του Συλλόγου όμως από 
τους περυσινούς παίκτες θα λείπει ο Γιάννης 
πολίτης ο οποίος πήρε την ελευθέρα του και 
σύμφωνα με πληροφορίες μας θα υπογρά- 
υει σε Σύλλογο της θεσ/κης. Ο Τέλης Ζουρ- 
νατζίδης είναι άγνωστο αν θα δώσει το 
παρόν αφού θέλει κάποιο χρηματικό ποσό 
για να συνεχίσει. Ο Θανάσης Δελαπάσχος ξε- 
πέρασε τα προβλήματα που τον απασχολού­
σαν και πιθανότατα θα κατέβει στο πρώτο 
ραντεβού. Οσον αφορά τα μεταγραφικά της 
ομάδας χθες ο πρόεδρος του Συλλόγου κ. 
Λυγερός μας είπε ότι οι στόχοι της Διοικήσε- 
ως είναι ο Μακράκηςτου Εργοτέλη, ο πετρί- 
δης της Σάμου και ένας παίκτης που θα 
παίξει 5άρι.

ΑΛΛΕΣ ΕΙΔΗΣΕΙΣ 
ΑΠΟ ΤΟ ΜΠΑΣΚΕΤ

•Ο Ηρόδοτος ζήτησε με υποσχετική 1

χρόνου από τον ΟΦΗ τον Γιάννικα.

ο
•Στον ΟΦΗ και στον οααη θέλει να πάει 

περαντωνάκης της ΓΕΗ.
0 Κ. ΒΛΑΧΑΚΗΣ

•Πρότασπ ν ανα λάέει το κοουτσάρισμα 
του Παλαίμωνα κορίνθου δέχτηκε ο πρώην 
προπονητής του ΟΦΗ κ. Μ. Βλαχάκης.

•Οι διεθνείς μπασκετμπωλίστριες Φ. Σπυ- 
ρίδου, Ν. Ανθεντοπούλου, Γ. καπουσούζη, Λ. 
Σαραφίδου, Γ. κούρτη και Μ. Παπαγεωργίου 
που παρευρέθηκαν στο καμπ των I. πολίτη 
και Ε. Δελαπάσχου έφυγαν χθες.

•Τηλεγράφημα με το οποίο εύχεται κα­
λή επιτυχία στην ομάδα έστειλε στην απο­
στολή του Οααη που βρίσκεται στο Αίγιο η 
ΕΚΑΣΚ.

0 ΤΟΥΝΤΑΣ
•Η ΓΕΗ θέλει να αποκτήσει από την ΑΕΚ 

τον Τούντα που έχει ύμος 2,02μ. Ηδη παρά­
γοντας της ομάδας είχε μία πρώτη επαφή με 
παράγοντες της Αθηναϊκής ομάδας.

Ο Κ. ΠΑΝΤΑΖΟΠΟΥΛΟΣ
•Πρόταση ν αναλάβει προπονητής στην 

ομάδα έκανε η Επιτροπή μπάσκετ του Εργο- 
τέλη στον κ. πανταζόπουλο όμως σύμφωνα 
με πληροφορίες μας οι οικονομικές του α­
παιτήσεις κρίθηκαν υπερβολικές.

ΑΝΤΩΝΗΣ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

0 ΟΦΗ ΠΡΩΤΟΣ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΤΟΥΣ ΠΑΙΛΕΣ

Οι αθληιέζ στίβου του ΟΦΗ Τζιράκης και Σμπώκος 
συμπεριλήφθηκαν στην Εθνική παίδων

Πρόσφατα στο Πανελλήνιο 
Πρωτάθλημα στίβου Παίδων ο 
ΟΦΗ γνώρισε μία πολύ μεγάλη 
επιτυχία. Δύο αθλητές του πήραν 
ισάριθμα χρυσά μετάλλια ενώ ο 
Σύλλογος αναδείχθηκε πρώτος 
επαρχιακός και Πανελλήνια 
δεύτερος.

Συγκεκριμένα οι ταλαντούχοι 
αθλητές ΝίκοςΤζιράκης και Θω­
μάς Σμπώκός πήραν στα 1500μ. 
και στα 200μ. δύο πρώτες νίκες, 
ενώ ο ΟΦΗ από τα 196 Σωματεία 
που πήραν μέρος πήρε την 2η θέ­
ση με 22β. και όπως είπαμε πα­
ραπάνω 1η θέση από τους 
επαρχιακούς συλλόγους.

Όπως γίνεται αντιληπτό το 
γεγονός αυτό αποτελεί μεγάλη 
επιτυχία και όπως μας τόνισαν οι 
προπονητές των δύο αθλητών πί­
σω απ’ αυτούς υπάρχουν πολλά 
παιδιά που μπορούν να εξε­
λιχθούν.

Ο Νίκος Τζιράκης γεννήθηκε 
το 1972 στο Ηράκλειο και ασχο- 
λείται με τον στίβο 1,5 χρόνο. 
Τον προπονεί ο κ. Γ. Δραμουντά- 
νης και φέτος έχει φέρει τους ε­
ξής χρόνους. Στα 1500μ. 3’57 στα 
800μ. 1.55.47 και στα 3.000μ. 8.42. 
«Είμαι ευχαριστημένος για τη θέ­
ση που πήρα, μας τόνισε ο αθλη­
τής, όχι όμως και από την 
επίδοσή μου αφού οι αγώνες ή­
ταν κρίσιμοι. Ευχαριστώ τον προ­
πονητή μου που με βοήθησε και 
πιστεύω ότι στο μέλλον θα δια- 
κριθώ σε μεγαλύτερες κατη­
γορίες».

Ο Θωμάς Σμπώκος γεννήθη­
κε το 1972 στο Ηράκλειο, έχει ύ­
ψος 1,83μ. και ζυγίζει 69κ. 
Γυμνάζεται με τον κ. Η. Κυριακά- 

κη 1,5 χρόνο τώρα και στα 200μ. 
έκανε α.ρ. με 22.03. «Ήταν μία 
πολύ καλή επίδοση την οποία 
δεν περίμενα, μας τόνισε ο αθλη­
τής του ΟΦΗ και αυτό οφείλεται 
κατά ένα μεγάλο ποσοστό στον 
προπονητή μου ο οποίος τις τε­
λευταίες μέρες μ’ είχε βοηθήσει 
πολύ. Στόχος μου, συνέχισε ο 
Σμπώκος, είναι να λάβω μέρος 
στους Ολυμπιακούς αγώνες του 
1996».

Αξιόλογα ταλέντα, λοιπόν, οι 
δύο αυτοί αθλητές οι οποίοι πι­
στεύεται ότι αν προσπαθήσουν 
θ’ αφήσουν στον Κρητικό αλλά 
και στον Πανελλήνιο στίβο το δι­
κό τους όνομα. Φυσικά πρέπει να 
σημειώσουμε ότι με τις επιδόσεις 
που πέτυχαν οι Σμπώκος και Τζι- 
ράκης στο Πανελλήνιο αυτό 
I ίρωτάθλημα συμπεριλήφθηκαν 
στην Εθνική ομάδα Παίδων και 
θα λάβουν μέρος στις 29 και 30

' ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ,

Ναι υπήρξε αντίδραση από τοπικούς κομματικούς 
και όχι μόνο, παράγοντες για τα πρόσωπα που 
συγκροτούν τις νέες Διοικήσεις των δύο νοσοκομείων 

(Βενιζέλειου και Πανεπιστημιακού). Το όλο θέμα συζη­
τήθηκε στη προχθεσινοβράδυνη συνεδρίαση της ΝΟ- 
ΔΕ ενώ κάποια διαβήματα έγιναν ήδη και προς τον κ. 
Εβερτ που «κατηγορείται» ότι ενήργησε «χωρίς να ρω­
τήσει το κόμμα». Όσο για εκείνους που περίμεναν να 
έλθει σήμερα στο Ηράκλειο ο υπουργός Υγείας για να 
«τα πουν από κοντά» ας μην αγωνιούν. ο «Μπουλντό­
ζας» δεν είπε ποτέ και σε κανένα ότι θα έλθει στο Ηρά­
κλειο. Οσο για τους διαφωνούντας ας στείλουν με το 
fax τα παράπονά τους.

* * *
μα εκτός απο τον ι. Μηλιαρά δεν 
θα αποκτηθεί άλλος. Επίσης, εί­
πε ότι δεν θα πάρει ο ΟΦΗ ξένο 
παίκτη αυτή την μεταγραφική 
περίοδο.

Ακόμα σε σχετική ερώτηση α­
θλητικών συντακτών ο κ. Γκέ­
ραρντ είπε ότι ο Βασιλείου δεν 
θα αποκτηθεί.

ΤΟ ΘΕΜΑ I. ΜΗΛΙΑΡΑ
Σήριαλ έχει γίνει το θέμα της 

μεταγραφής του I. Μηλιαρά από 
τον ΠΟΑ στον ΟΦΗ. Η Διοίκηση 
της ΠΑΕ καταβάλει προσπάθειες 
να πείσει τους παίκτες του Ερασ. 
ΟΦΗ να υπογράψουν στον ΠΟΑ. 
Μόλς γίνει αυτό ο παίκτης θα υ­
πογράψει.

ΑΛΛΕΣ ΕΙΔΗΣΕΙΣ
Συνεχίζονται οι εξετάσεις των 

ποδοσφαιριστών στο Βενιζέλειο 
και από τον Αντιπρόεδρο της 
ΠΑΕ κ. Καραντινό στο Θεραπευ­
τήριο «Γαληνός».

Εντός της εβδομάδας κυκλο­
φορούν τα εισιτήρια διάρκειας. 
Θα ακολουθήσει σχετική ανακοί­
νωση της ΠΑΕ.

ΟΟΑΑΗ 
102-67 

ΤΗΝ ΛΙΒΑΔΕΙΑ
Με-νίκη ξεκίνησε τους αγώνες 

της τελικής ψησης του Εφηβικού 
Πρωταθλήματος μπάσκει η ομά­
δα του ΟΑΑΗ. Χθες κέρδισε άνε­
τα 1.82-67 την Λιβαδειά. Τα 
5λ£πια 6-4, 18-13, 32-22, 45-31, 
56-35 64-47,80-59. 102 67

Τους πόντους πέτυχαν αι Κα- 
φουσης 33, Ποπαβημητριου 25, 
Σηφομιχελάκης 25. Ψαράς 8. Φβ- 
νιουδακης 8. Μαρνελάκης 3. Ζω 
Υραφδκης.

Ο Αρης κερδίσε Χθες 
107-θ7 ιην Νάουσα,

•Σήμερα ά ΟΑΑΗ αντιμέχωηίκ 
ζει τον'Αρη στις 3-3ίψθ

ΤΗΣ* ΤΕΗ
ΕΧΑΣΑΝ

1 Ο ΓΓΤ
Η μονή μας φλΛ ίδα ®νρι χώ- 

ρα ο αγώνας της Πέμπτης ΑίΈ 
τά οκέίττσνται άπό χθες τα 
κορήπια βόλέΐ' της ΓΕΗ τα ο 
«αία χθες έχασαν 3-0 από τον 
Αγ Σώάΐη άϊα πλώσια της τε- 
λυτής φαοης τόιι τουρνουά για 
άνοδο οτην ΒΓ Εθνική. Η άμό- 
δαχης ΓΕΗ για να αλΛίςειοτην 
άνοδο πρέπει να κςρΜτρμ τον 
ΟΛομηο ΠαΤρώντην Πέμπτή

Η Μτνωική απέκτησε ταυς Δ. 
Παπςμκιτβοιάκη αηό τον ΟΦΗ 
και από τον Εργότέλη τους Χατ- 
ζησββαοτό. Πετρά «σι Βένέρη.

ΤΑ δύο αστέρια του ΟΦΗ Τζιρακης και Σμπώκος.

ΤΕΣΣΕΡΙΣ 
ΠΑΙΚΤΕΣ 
ΠΗΡΕ Η 
ΜΙΝΩΙΚΗ

Ο Γρηγόρης Χαραλαμπίδης που μονομαχεί εδώ σε ματς με τον Ο­
λυμπιακό, δεν θα ξαναφορέσει την φανέλα του ΟΦΗ.

Ο ΑΝΤΩΝΗΣ ΓΙΑΑΑΜΑΣ
ΕΚΛΕΙΣΕ ΣΤΟΝ ΕΓΟΗ
Ο «γερόλυκος» Αντώνης 

Γιαλαμάς τον οποίο διεκδικού- 
σαν Ασήμι και ΠΑΝΟΜ μετά 
που έμεινε ελεύθερος απο τον 
Ποσειδώνα χθες έκανε την έκ­
πληξη. Υπέγραψε για ένα χρό­
νο στον ΕΓΟΗ με σκοπό να 
κάνει μια νέα σταδιοδρομία αλ­
λά ·και να βοηθήσει την ομάδα 
στους φετινούς της στόχους.

«Πάντα ήθελα να παίξω 
στον ΕΓΟΗ, μας τόνισε χθες ο 
Γιαλαμάς, και πιστεύω να τον 
βοηθήσω να πάρει το πρωτά­
θλημα αφού έχει μια πολύ κα­
λή ομάδα με νέους παίκτες».

Συνεχίζοντας ο παλαίμαχος

ποδοσφαιριστής μας είπε ότι 
δεν μετανοιώνει ότι πήγε στον 
ΕΓΟΗ αφού θέλει να πρωταγω­
νιστεί πάντα αλλά πιστεύει ότι 
θα μετανοιώσουν αυτοί που δεν 
τον κράτησαν στον Πο- 
σειδώνα.

ΞΕΚΙΝΑΕΙ 
ΣΗΜΕΡΑ

Η πρώτη συγκέντρωση των 
ποδοσφαιριστών του ΕΓΟΗ θα 
πραγματοποιηθεί σήμερα στις 
5.30 το απόγευμα στο γήπεδο 
του Συλλόγου.

Τα αποτεΒέσματα του εσωτερικού 
τουρνουά μπάσκετ της ΓΕΗ

Εσωτερικό τουρνουά προμίνι 
μπάσκετ οργάνωσε η ΓΕΗ, στο ο­
ποίο έλαβαν μέρος 4 ομάδες οι 
οποίες είχαν πάρει τα ονόματα 
τους απο το ζωικό βασίλειο: 
Λιοντάρια, Πάνθηρες, Ταύροι, 
Τίγρεις.

Τα αποτελέσματα του τουρ-
νουά ήταν τα εξής: 
1η αγωνιστική 
Λιοντάρια-Πάνθηρες: 
Τίγρεις-Ταύροι: 
2η αγωνιστική: 
Λιοντάρια-Τίγρεις: 
Ταύροι-Πάνθηρες: 
3η αγωνιστική 
Ταύροι-Λιοντάρια 
Τίγρεις-Πάνθηρες:

26-24
31-21

27-33
21-31

35-37
33-31

Οι ομάδες περιελάμβαναν 
τους εξής αθλητές:

Λιοντάρια: (Κόουτς Λιόντας) 
Μαστοράκης, Δασκαλάκης, Μα- 
κρογραμβράκης, Σαμαριτάκης, 
Σταυρουλάκης, Αναστασάκης, 
Βάρδος.

Τίγρεις: (Κόουτς Μανουσάκης) 
Ακουμιανάκης, Τσαπάρας, Σηφά- 
κης, Μαγούλιος, Λαμπράκης, 
Σαρρης Ν, Σαμαριτάκης, Σαρρης 
Γ.

Ταύροι: (Κόουτς Πατακός) 
Δραμητινός, Καπετανάκης, Κου- 
λάτσης, Τερζάκης, Παπαδάκης 
και Γ. Βιδοζαχαράκης.

ΣΥΓΚΡΟΤΗΘΗΚΕ ΣΕ ΣΩΜΑ
Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΔΑΙΔΑΛΟΥ

σε τριεθνή συνάντηση.
ΟΙ ΥΠΟΛΟΙΠΟΙ 

ΑΘΛΗΤΕΣ
Στους ίδιους αγώνες οι υπό­

λοιποι αθλητές του ΟΦΗ έφεραν 
τα εξής αποτελέσματα:

Κρεβετζάκη, 6η στο πένταθλο 
υε 2656β.

Ρασιδάκης 7ος στα 5000 μ. βά­
δην με 24’ 29’’7.

Μαρουλή 9η στο δίσκο με 
35,32μ.

Παυλιδάκη 9η στα 400μ. με 
62".

Καραϊσκάκη 9ος στα 400μ. 
εμπ. με 41.61.

Η σαμτΛΐίρωμοπχυ τρκιικά ε 
-«««ΓΣ της ΕΠΣΗ So γίνει τον 
Κυριακή «?ις IQto ηρωίΟτα Αρ- 
καλό^ρΐ για γη εκλεγούν τάύτΐΰ 
λόίΒΟ μίλα του

Σκακιστική κίνηση

ΤΑ ΧΘΕΣΙΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
ΤΩΝ ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΩΝ ΣΤΟΥΣ ΕΦΗΒΟΥΣ

Συνεχίστηκαν και χθες οι προ­
κριματικοί αγώνες που γίνονται 
στην πόλη μας για το Πανελλή­
νιο Εφηβικό Πρωτάθλημα. Τα 
χθεσινά αποτελέσματα της 4ης 
αγωνιστικής ημέρας ήταν τα. 
εξής:
Γασπαράκης-Χατζηδάκης ι­
σοπαλία
Καναβαράκης-Καλαϊτζάκης 0-1 
Μαμουλάκης Χ.-Φραγκιαδάκης 
Κ. 1-0
Κεαλάρ-Βαρδουλάκης 0-1 
Φραγκιαδάκης Μ.-Σεργάκης 1-0 
Πασπαράκης-Ιωαννίδης 0-1 
Χαρωνίτης Λ.-Πουλιανάκης ι­
σοπαλία
Απλαδάς-Σουλτάτος ΓΟ 
Χατζάκης-Κατσιγιαννάκης 1-0 
Λεβεντάκης-Κατσαντώνης 1-0

Το «ντέρμπυ» κορυφής μετα­
ξύ Λ. Μαμουλάκη και Γ. Χαρωνί-

τη συνεχιζόταν μέχρι αργά το 
βράδυ σε αμφίρροπη θέση.

Στη βαθμολογία προηγούνται 
οι Καλαϊτζάκης, Μαμουλάκης Λ. 
και X., Γασπαράκης, Χατζηδάκης, 
Βαρδουλάκης και Χαρωνίτης, οι 
οποίοι θα διεκδικήσουν την πρό­
κριση στα τελικά της διοργάνω­
σης. Οι αγώνες γίνονται κάθε 
απόγευμα 4-1 Ομμ στην αίθουσα 
γυμναστικής του ΟΑΑΗ (στο Τέν- 
νις) και μετέχουν σκακιστές κά­
τω των 20 ετών απ’ όλη την 
Κρήτη. Διαιτητές των αγώνων εί­
ναι οι Νίκος Παπανδρέου-Στεφ. 
Γρατσέας. Μεθαύριο Παρασκευή 
θα είναι ελεύθερη μέρα ενώ το 
Σάββατο πρωί θα παιχθούν οι α­
γώνες του τελευταίου και κρισι­
μότερου ίσως γύρου.

Κ.ΒΑΡΒΕΡΑΚΗΣ

ΚΡΙΝΕΤΑΙ 
ΣΗΜΕΡΑ

ΤΗΣ ΑΝΟΔΟΥ

Ποια ομάδα θ’ ανέλδει στη Β’ 
ιβηική κοτηγορώ; Το ερώτημα 
<αηύ θα απαντηθεί σήμερα ά«αα 
ρτις 6 30 τα απόγευμα στο γήπ^ 
*α της ΕΠΣΗ ΟΙ δύο πρωτωτόροι 
θα λύσουν τις διαφορές τους και 
όποώς νικήσει θα πάρει τα εισι­
τήριο της ανόδου Ck ομάδες που 
θα οναμετρηθου-ν είναι ο± Ελπί­
δες και το χουδέτσι Το υπόλοι­
πο πρόγραμμά Τών άγωνων 
μπαράζ των δευτεραθλητών της 
Γ’ Κατηγσρ&ς έινάι \ - - , 
Λαμάστο-Χάρακος {ΑΕΚ} 
Βωρο^θούτες-^Εργοτέλφ

ΔΕΝ αντιδρούν όμως οι «κομματικοί». Αντιδρούν ως 
φαίνεται και οι γιατροί ακόμα και της Ν.Δ. που δεν 
βλέπουν με καλό μάτι την εκπαραθύρωση του ΕΣΥ από 

το Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο.
Δεν είναι δυνατόν είπε προχθές ο Αντώνης κουρούπης 
να λαμβάνονται αποφάσεις για τους γιατρούς χωρίς να 
ερωτούνται οι γιατροί. Ποιος διαφωνεί;

* * *

Σύσκεψη με τους κομματικούς υπουργούς είχε προ­
χθές ο πρόεδρος της Ν.Δ. κ. Μητσοτάκης. Η σύσκε- 
yn πραγματοποιήθηκε αμέσως μετά την συνάντηση 

του προέδρου της Ν.Δ. με τους ηγέτες του Συνασπισμού 
και οι σχετικές πληροφορίες αναφέρουν ότι ο «Ψηλός» 
τράβηξε τα σκοινιά στους «αντάρτες» υπουργούς. Θα 
υπάρξει μαθαίνω και άλλη εντυπωσιακή κίνηση προς 
την κατεύθυνση εξάλειυης των «κεντροφυγών δυνά­
μεων» μέσα στο κόμμα.

*

Πιο κοντά στη Ν.Δ. από κάθε άλλη φορά βρίσκεται 
σήμερα ο Χωστής Στεφανόπουλος. Αυτό μην το ξε­
χνάτε γιατί στο εξής οι εξελίξεις επί των πολιτικών 

πραγμάτων θα είναι ραγδαίες.
* *

ΤΟ είπε χθες ο πέτσας στη Βουλή. Ενώ έυαχνα λέει- 
για πρόσωπο που θα αναλάμβανε προϊστάμενος 
στον ΟΣΕ, αυτός ο προϊστάμενος ορίστηκε από τηλεο- 

ράσεως από την οποία το πληροφορήθηκε και ο κ. Πέ­
τσας. Αν είναι αλήθεια, θα τρελλαθούμε!

* * *

Η ΠΡΩΤΗ αντίδραση στα νέα Δ.Σ. των νοσοκομείων 
προήλθε χθες από τον ιατρικό Σύλλογο η Διοίκη­

ση του οποίου δεν είναι πολιτικά αντίθετη με τη νέα 
κυβέρνηση. Θα υπάρξει άλλη;

* *

ΤΟ πρωτοσέλιδο δημοσίευμα της χθεσινής «ΕΛΕΥΘΕ­
ΡΟΤΥΠΙΑΣ» σχετικά με τις σχέσεις Αλευρά Κοσκω- 
τά και την ευχετήρια κάρτα με την οποία ο κ. Αλευράς 

του ευχόταν χρόνια πολλά για το νέο χρόνο και τον ευ­
χαριστούσε για τη βοήθεια που είχε προσφέρει στον 
προεκλογικό αγώνα δημιούργησε εντυπώσεις μιας και 
στη Βουλή ο κ. Αλευράς είχε δηλώσει την περασμένη 
Δευτέρα ότι δεν είχε καμιά σχέση με τον κοσκωτά και 
από το 1985 είχε προειδοποιήσει το ΠΑΣΟΚ ότι ο Κοσκω- 
τάς δεν ανήκε στο δικό τους ιδεολογικό χώρο.
Ο κ. Αλευράς από την πλευρά του χθες έδωσε μια συμ­
πληρωματική απάντηση στο συγκεκριμένο θέμα που 
θίγει το δημοσίευμα όπου αναφέρει ότι από τις τυπο­
ποιημένες ευχετήριες κάρτες που το πολιτικό του γρα­
φείο έστελνε σε χιλιάδες αποδέκτες είναι η φωτοτυπία 
στην «Ελευθεροτυπία». Το κείμενο γράφηκε από πρώ­
ην συνεργάτη του κ. Αλευρά που πέθανε πριν το 1985 
και αποκλείεται να αφορά τις εκλογές του 1985 και α­
ναφέρεται σε εποχή πέρα από εκείνη της δραστηριό­
τητας του Κοσκωτά.

* *

Θα ηρόσφεραν Εθνική υπηρεσία αν όλοι όσοι 
κρατικοί παράγοντες που δέχονται πιέσεις «παρα­
γόντων» και «παραγοντίσκων» ενημέρωναν τις εφημε­

ρίδες έστω και ανώνυμα. Κάπως έτσι θα αρχίσει να 
μπαίνει η πολιτική σε νέες βάσεις.

*

— ΕΣΠΑΘΩΣΕ και πάλι ο «Ευάγγελος των πέντε θα- 
— λασσών» κατά των μελών του Εκτελεστικού Γρα­
φείου του ΠΑΣΟΚ, σε συνέντευξη που έδωσε σε Κυρια­
κάτικη εφημερίδα.

Αμάν πια, θα ακουστούν κάποτε τα όσα λέγονται σε 
συνεντεύξεις, στα όργανα του κινήματος;

* * *

Συγκροτήθηκε σε σώμα το νε- 
οεκλεγέν Διοικητικό Συμβούλιο 
του Δαιδάλου ως εξής:

Πρόεδρος: Β. Δασκαλάκης
Αντιπρόεδρος: I. Κούκος
Β' Αντιπρόεδρος: Σ. Κου- 

νουγάκης
Γ. Γραμματέας: Ν. Φραγ- 

κούλης
Γ. Αρχηγός: Αδ. Λαγογιάννης
Β' Γ. Αρχηγός: Γ. Χατζηδη- 

μητρίου
Ταμίας: Α. Λαγογιάννης
Β' Ταμίας: Κ. Λιακούρης
Δημόσιες Σχέσεις: I. Καλο- 

τεράκης
Έφορος Γηπέδου: Τ. Γα- 

δελάκης
Εφ. Ποδοσφαίρου Μ. Συν- 

τιχάκης
Εκπρόσωπος ΕΠΣΗ: Γ. Μεϊ-

μαράκης

01 ΜΕΤΑΓΡΑΦΕΣ
Ο Δαίδαλος παραχώρησε 

στον ΠΟΑ τους Βλαχάκη και Π. 
Καλοτεράκη ενώ απέκτησε από 
τον ΠΟΑ τους Μ. Καρδουλάκη, 
Αναπολιτάκη Προμπονά και πι-
θανό και τον Μπιρμπίλη.

Επίσης απέκτησε τον Βογιατ- 
ζάκη από τον Αετό Αμπε­
λοκήπων.

Στο μεταξύ, σύμφωνα με ανα­
κοίνωση της Διοικήσεως, κα­
λούνται την Πέμπτη 8.30 το 
βράδυ όλοι οι παίκτες στον εκπο­
λιτιστικό Σύλλογο για να γίνει η 
πρώτη γνωριμία με τον προπονη­
τή κ. Μανώλη Ντάγκινη ενώ τη 
Δευτέρα θα ξεκινήσει η προε­
τοιμασία.

Η Αγγουριδάκη (ΟΦΗ) 5η στο ακόντιο

ΤΕΤΑΡΤΗ Η δΑΡΣΑΜΙΑΟΥ
ΣΤΟΥΣ ΒΑΛΚΑΝΙΚΟΥΣ ΣΤΙΒΟΥ

Αξιόλογη εμφάνιση πραγμα­
τοποίησε στους Βαλκανικούς 
αγώνες στίβου Εφήβων-Νεανί- 
δων που έγιναν στη Βουλγαρία 
η αθλήτρια του Λιβυκού Μαρί­
να Βαρσαμίδου. Η Κρητική α­
θλήτρια στα 400μ. ήρθε 4η με 
χρόνο 54.72. Στους ίδιους αγώ­
νες ο Τσικανδηλακης της ΓΕΗ 
ήρθε 7ος στα 400μ. εμπόδια με 
χρόνο 55.18 ενώ η Αγγουριδά- 
κη (ΟΦΗ στο ακόντιο ήρθε 5η 
με 45.22μ.

zzT I κάνεις; Είσαι καλά; Εφη τον θυμάσαι; πάλι
■ εδώ;» Ηταν λόγια του Προέδρου της Δημοκρα­

τίας πρός τον διοικητή της Τροχαίας Γιώργο Τσουκάκη 
με τον οποίο γνωρίζεται απο χρόνια. Απο τότε που ο 
κ. Τσουκάκης υπηρετούσε στο AT χολαργού όπου ζού- 
σε η οικογένεια Σαρτζετάκη.

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Ο Ηρόδοτος «ψάχνει» στην 

Αθήνα για να αποκτήσει ένα ψη­
λό μπασκετμπολίστα ενώ έχει 
στόχο να πάρει απο τον Εργο- 
τέλη-κάτι δύσκολο-τους Χαρωνί- 
τη και Σταυρακάκη.

Το γυναικείο τμήμα του που 
θα αγωνίζεται στην Β' Εθνική θέ­
λει να κάνει κάποιες ανταλλαγές 
με τις ομάδες Άθλεση και Η­
ράκλειο.

ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ
0 κ. ΠΙΤΣΟΣ
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ
ΣΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ

ΤΟ ΝΕΟ Δ.Σ
ΤΟΥ ΔΙΑΓΟΡΑ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Ο προπονητής κ. Κώστας 

Πίτσος σύμφωνα με απόφαση 
του Δ.Σ. της ομάδας, παραμέ­
νει για άλλη μια χρονιά στην τε­
χνική ηγεσία του Ολυμπιακού 
Ηρακλείου.

ΕΠΤΑ ΘΕΜΑΤΑ
Συγκροτήθηκε σε σώμα το νε· 

οεκλεγέν διοικητικό συμβούλιο 
του Α.Σ. ΔΙΑΓΟΡΑ ως εξής:

Πρόεδρος: Γ. Μαρκάκης
Αντιπρόεδρος: Π. Μηναδάκης
Γενικός Γραμματέας: Μ. Βα- 

σιλάκη
Ταμίας: Κ. Θεοδωράκης
Γενικός Αρχηγός: Ν. Μπαζα- 

χούτης
Γενικός έφορος: Ν. Πετράς
Έφορος γηπέδου: Α. Σου- 

βατζης
Αντ/πος ΕΠΣΑ: Ε. Μετο- 

χαράκης
Δημοσίων Σχέσεων: Ε. Πα- 

παδάκης
Μέλη: Ε. Αγρομάνης, Χατζά- 

κης, Μ. Περβολαράκης, X. Μιλα- 
θιανάκης, Λιακάκης.

ΣΤΗΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ
ΤΗΣΕΚΑΣΚ

Αρκετά θέματα θα απσχο- 
λήσουν αύριο το Διοικητικά 
Συμβούλιο της ΕΚΑΣΚ που 
συνεδριάζει, τα οποία είναι τα 
εξής:

1) Πρόσληψη τεχνικού συμ­
βούλου, 2) Πρωτάθλημα νέας 
περιόδου, 3) Ενημέρωση 
τουρνουά μίνι και κορασίδων. 
4) Σχολή διαιτητών. 5) Κριτές 
αγώνων. 6) Τιμωρία παράγον­
τα ΑΟΛ. 7) Οικονομικά (και 
για οικονομική ενίσχυση Σω­
ματείων).


